

Szám: I/18-9/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. május 31-én 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Király István, Kovács Attila, Nágel Balázs, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta és dr. Varga András képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Viczenáné Czégény Ágnes
képviselő

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. J. Nagy Éva a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Pauerné Csaba Judit főosztályvezető-helyettes
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Harcsa Angéla járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tata Járásbíróság Elnöke
MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője

Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége
Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke

A napirendekhez meghívott:

Riszter Jánosné az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, Tata Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
Acsai Zoltán Ferenc a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Berczelly Attila a Tatai Városkapu Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
Barsi Éva az Eötvös József Gimnázium és Kollégium igazgatója
Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgató-helyettese
Fonyad Péter a Tatai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője
Krámerné Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője
Fekete Gyula a Tatai Távhőszolgáltató Kft. FB elnöke
Fesselné Harsányi Marietta a Tatai Városkapu Zrt. FB elnöke
Varga László a Tatai Fényes Fürdő Kft. felügyelő bizottság elnöke
Dinga László a Tatai Városgazda Kft. FB elnöke
Heitz Ferenc a Tatai Öreg-tó Halászati Kft. FB elnöke
Molnár Gábor, a Kőkúti Sasok Diáksport Egyesület elnöke
Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója
Székely Csaba, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója
Fekete Éva, a Csillagsziget Bölcsőde vezetője
Csíkné Mészáros Klára, a Juniorka Bölcsőde vezetője
dr. Lakos Ildikó kérelmező
dr. Nyári Éva kérelmező
Szijjné Mokánszki Natália pályázó
dr. Schmidtmayer Richárd pályázó
Dr. Varga József ügyvéd

M i c h l József polgármester sok szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelen lévőket, a meghívott vendégeket, napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, mindazokat, akik televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 11 képviselő közül

10 fő jelen van. Viczenáné Czégény Ágnes képviselő asszony külföldi út miatt kérte kimentését a mai ülésről. Az ülést megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h I József polgármester elmondja, napirend előtt két köszöntést szeretne.

Néhány héttel ezelőtt volt a rendőrség, katasztrófavédelem, tűzoltóság napja. Erre az alkalomra a képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően két tatai rendőrt és tűzoltót jutalomban, dicséretben részesítettek. A sorba illeszkedett bele az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület is, amelyet Zentner Miklós elnök úr képvisel. Tisztelettel köszönti az Elnök urat. Köszöni, hogy elfogadta a meghívásukat. Egyéb okok miatt ezen az áprilisi ünnepségen nem tudtak részt venni, de úgy gondolja, az lenne a méltó, ha a képviselő-testület ülésén köszönik meg az agostyáni tűzoltó egyesületnek a munkáját. Sok önkéntes feladatban, tevékenységben vesznek részt, nemcsak a tűzoltásban segítenek, vagy ha valamilyen nagy baj van a városban, hanem egyéb alkalmaknál is sok mindent köszönhetnek nekik. A gerlingeni kapcsolatnak köszönhetően a technikát folyamatosan fejlesztik és a Gerlingeni Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel szoros baráti kapcsolatot ápolnak. Zentner Miklósnak és minden önkéntes tatai és agostyáni tűzoltónak megköszöni az áldozatos munkáját. Egy szerény összeggel igyekeztek hozzájárulni a közösség, egyesület további működéséhez. Ennek emlékére és ezt megerősítve, egy oklevelet ad át az Elnök úrnak, megköszönve a munkájukat. Felolvassa az oklevél szövegét: Az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére Tata Város Önkormányzata köszönetét fejezi ki a városi rendezvényeken nyújtott kiemelkedő tevékenységéért. Kívánja, hogy további sok jó munkatársat, önkéntest találjanak és kevés problémát.

Zentner Miklós az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke köszönetet mond a Polgármester úrnak és a képviselő testületnek.

M i c h I József polgármester bejelenti, dr. Frivaldszky Gáspár aljegyző úr benyújtotta az elköszönő levelét és azt kérte, hogy közös megegyezéssel váljanak meg egymástól. Aljegyző úr 7 esztendeje 2010 óta tölti be ezt a posztot. Megköszöni neki az elmúlt időszak segítő munkáját. Az utóbbi időben három kistelepülésnek volt kvázi a jegyzője, a települések hivatalainak a vezetője, Jegyző asszony segítője. Szeretné megköszönni mindazt a civil jellegű kapcsolódást is, amelyet a város életében segítségként nyújtott. Egy jó bizonyíték Aljegyző úr arra, hogy nemcsak Budapest irányába van lehetőség fejlődni, hanem Tata irányába is, mert Budapestről ideköltözve egy új családdal gazdagodhatott a város, amely család a civil életben sokat tesz azért, hogy a magyar családok és az ezzel foglalkozó és ezért élő közösségeknek az ereje tovább növekedhessen. Ezt külön is megköszöni. Aljegyző úrnak, a családjának is nagyon sok örömet, boldogságot kíván. Azt kívánja, az új munkájában legyen meg az öröme, ne felejtse el a várost és továbbra is itt élve örömmel veszik a közreműködést a város életében.

dr. Frivaldszky Gáspár aljegyző megköszöni a kedves szavakat és az elmúlt 7 év együtt munkálkodását is. Megköszöni a kollégáknak az együtt eltöltött 7 évet és a tapasztalatban emberileg, szakmailag gazdag esztendőket. Büszke arra, hogy itt dolgozhatott az elmúlt 7 évben ebben a gyönyörű szép városban. Köszöni Tatának és a kollégáknak is, hogy befogadták. Itt marad Tatán és itt fog ügyvédként dolgozni. Reméli, hogy továbbra is olyan polgára lehet a városnak, aki előmozdítja a fejlődését a településnek. Megköszön minden segítséget és bocsánatot kér mindenkitől, akit megbántott, vagy nem úgy sikerült a polgárok közül a hozzá fordulóknak az ügyét intézni, hogy azzal elégedett lett volna. Egy új lapot szeretne nyitni az életében.

M i c h l József polgármester Aljegyző úrnak egy szerény ajándékkal készült. 3 képet ad át Tatáról, mindegyik más méretű, a fejlődést szimbolizálja, mert a kicsitől a nagy felé érdemes mindig dolgozni.

A továbbiakban az előzetesen írásban megküldött meghívón szereplő napirendekhez néhány módosítást tesz. Megköszöni a bizottsági tagoknak, hogy a mai reggelen néhány témát még külön is megtárgyaltak. Javasolja, hogy sürgősségi indítványként vegyék fel a napirendre a „Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése” című előterjesztést.

S z a v a z á s r a bocsátja a „Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése” című előterjesztés napirendre vételét,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért.

M i c h l József polgármester megjegyzi, a „Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről” című napirendet 3 újabb témával egészítette ki. Mindegyik témához kiosztották a kollégák a megfelelő anyagot, és volt, amelyet elektronikusan is meg tudták küldeni.

Érdeklődik, van-e valakinek a napirendekhez kérdése, véleménye javaslata.

S z a v a z á s r a bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat, az elhangzott **módosítással** az alábbiak szerint:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén a jegyzőkönyv mellékletét képező I.18-8/2017. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja azzal a módosítással, hogy sürgősségi indítvány alapján napirendre veszi „Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése” c. előterjesztést, az alábbiak szerint:

N A P I R E N D:

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2016. évi költségvetéséről szóló 29/2015.(XII.18.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr.Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Hercegné Barcza Ilona pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető-helyettes

Meghívott: Riszter Jánosné az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője

- b.) Az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

- c.) Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2016. évi ellenőrzésekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

- d.) Beszámoló a 2016. évi közbeszerzési terv teljesítéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és
üzemeltetési irodavezető
Schweighardt Ottóné beruházási és
közbeszerzési ügyintéző

2. Rendelet-tervezet Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

3. Rendelet-tervezet Tata Város építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló 19/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Gazdasági társaságokhoz kapcsolódó előterjesztések:

4. A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.
 - a.) 2016. évi pénzügyi beszámolója
 - b.) 2016. évi közhasznúsági melléklete

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató
5. Tájékoztató az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról
Előterjesztő: Berczelly Attila a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója
Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető
Meghívott: Barsi Éva a gimnázium igazgatója
Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgató-helyettese
6. A Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete
Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
7. Beszámoló a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2015. január 1 – 2017. március 31-i időszak ingatlankezelési tevékenységéről
Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
8. a.) Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2016. évi beszámolója
b.) A Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti terve
c.) Tájékoztató a Tatai Távhőszolgáltató Kft. működéséről
Előterjesztő: Fónyad Péter ügyvezető
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
9. A Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolója
Előterjesztő: Krámerné Kozicz Mariann ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
10. Az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok felügyelő bizottságainak beszámolója az éves tevékenységükről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Horváthné Molnár Erika adó- és vagyongazdálkodási irodavezető-helyettes

Fekete Gyula a Tatai Távhőszolgáltató Kft. FB elnöke
Fesselné Harsányi Marietta a Tatai Városkapu Zrt.
FB elnöke
Varga László a Tatai Fényes Fürdő Kft. felügyelő
bizottság elnöke
Dinga László a Tatai Városgazda Kft. FB elnöke
Heitz Ferenc a Tatai Öreg-tó Halászati Kft. FB elnöke

Városfejlesztéshez kapcsolódó előterjesztés:

11. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése
- a.) Vt-TV-In jelű övezet beépítési mértékének emeléséről a Vaszary János Általános Iskola 3074 hrsz-ú telkére vonatkozóan
 - b.) a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírás módosításáról
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

12. a.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium által használt földterületekkel kapcsolatos döntés meghozatala.
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
- b.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére támogatás nyújtása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
13. Egyes, az önkormányzat tulajdonában álló földek jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
14. A Tata, 648/1 hrsz-ú ingatlan (Vécsey u.) értékesítésére benyújtott pályázat elbírálása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

15. Kökúti Sasok Diáksport Egyesület vételi ajánlata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Molnár Gábor, a Kökúti Sasok Diáksport Egyesület elnöke
16. a.) Döntés a Tata, Fáklya u. mellett található 4012/21 és 4012/23 hrsz-ú ingatlanok elővásárlási jogáról
- b.) Döntés a Tata, Naszályi út mellett található ingatlanok elővásárlási jogáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
17. A Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti bérlakás átminősítése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
18. Tájékoztató a tatai malmok helyzetéről és döntéshozatal a jövőbeni fejlesztésekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

Városüzemeltetéshez kapcsolódó előterjesztések:

19. a.) Javaslat Tata város helyi járatí menetrendjének módosítására
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója
- b.) Támogatási igény benyújtása helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna Városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztés:

20. a.) A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005 „A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés
- b.) A Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.-15-KO1-2016-00020 „A Tatai Csillagsziget Bölcsöde felújítása Tatán”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Lakos Zsuzsa városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

21. a.) Tájékoztató az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** Székely Csaba, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója
- Fekete Éva, a Csillagsziget Bölcsöde vezetője
- Csíkné Mészáros Klára, a Juniorka Bölcsöde vezetője
- Dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
- b.) Tájékoztató a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről
- Előterjesztő:** dr. J. Nagy Éva, a Tatai Járási Hivatal vezetője
22. A tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** dr. Lakos Ildikó kérelmező
23. A tatai 5. számú fogorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** dr. Nyári Éva kérelmező

Személyi kérdést érintő előterjesztések:

24. Kuny Domokos Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett pályázat elbírálása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Takács Zoltán személyügyi referens
Meghívott: pályázó
25. Intézményvezetői megbízás (Tatai Bartók Béla Óvoda)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita, Humánszolgáltatási Irodavezető
Takács Zoltán, személyügyi referens
Meghívott: pályázó

Egyebek:

26. A képviselő-testület 2017. II. félévi munkaterve
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
27. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
28. Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán, személyügyi referens
29. Képviselői kérdések.

Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztés:

30. Az Év Közszolgálati Dolgozója Díj 2017. évi adományozása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
159/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a 2017. május 31-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén a jegyzőkönyv mellékletét képező I.18-8/2017. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja azzal a módosítással, hogy sürgősségi indítvány alapján napirendre veszi „Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése” c. előterjesztést.

N A P I R E N D:

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2016. évi költségvetéséről szóló 29/2015.(XII.18.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr.Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető
Hercegné Barcza Ilona pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető-helyettes
Meghívott: Riszter Jánosné az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője
 - b.) Az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
 - c.) Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2016. évi ellenőrzésekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető
 - d.) Beszámoló a 2016. évi közbeszerzési terv teljesítéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
Schweighardt Ottóné beruházási és közbeszerzési ügyintéző
2. Rendelet-tervezet Tata Építési Szabályzatáról szóló 38/2005.(XII. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

3. Rendelet-tervezet Tata Város építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló 19/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Gazdasági társaságokhoz kapcsolódó előterjesztések:

4. A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.
a.) 2016. évi pénzügyi beszámolója
b.) 2016. évi közhasznúsági melléklete
Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató
5. Tájékoztató az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról
Előterjesztő: Berczelly Attila a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója
Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető
Meghívott: Barsi Éva a gimnázium igazgatója
Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgató-helyettese
6. A Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete
Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
7. Beszámoló a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2015. január 1 – 2017. március 31-i időszak ingatlankezelési tevékenységéről
Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
8. a.) Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2016. évi beszámolója
b.) A Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti terve
c.) Tájékoztató a Tatai Távhőszolgáltató Kft. működéséről
Előterjesztő: Fónyad Péter ügyvezető
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
9. A Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolója
Előterjesztő: Krámerné Kozicz Mariann ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

10. Az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok felügyelő bizottságainak beszámolója az éves tevékenységükről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Horváthné Molnár Erika adó- és vagyongazdálkodási irodavezető-helyettes
Fekete Gyula a Tatai Távhőszolgáltató Kft. FB elnöke
Fesselné Harsányi Marietta a Tatai Városkapu Zrt. FB elnöke
Varga László a Tatai Fényes Fürdő Kft. felügyelő bizottság elnöke
Dinga László a Tatai Városgazda Kft. FB elnöke
Heitz Ferenc a Tatai Öreg-tó Halászati Kft. FB elnöke

Városfejlesztéshez kapcsolódó előterjesztés:

11. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése
a.) Vt-TV-In jelű övezet beépítési mértékének emeléséről a Vaszary János Általános Iskola 3074 hrsz-ú telkére vonatkozóan
b.) a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírás módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

12. a.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium által használt földterületekkel kapcsolatos döntés meghozatala.
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
b.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére támogatás nyújtása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
13. Egyes, az önkormányzat tulajdonában álló földek jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető

14. A Tata, 648/1 hrsz-ú ingatlan (Vécsey u.) értékesítésére benyújtott pályázat elbírálása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
15. Kőkúti Sasok Diáksport Egyesület vételi ajánlata
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Molnár Gábor, a Kőkúti Sasok Diáksport Egyesület elnöke
16. a.) Döntés a Tata, Fáklya u. mellett található 4012/21 és 4012/23 hrsz-ú ingatlanok elővásárlási jogáról

b) Döntés a Tata, Naszályi út mellett található ingatlanok elővásárlási jogáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
17. A Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti bérlakás átminősítése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető
18. Tájékoztató a tatai malmok helyzetéről és döntéshozatal a jövőbeni fejlesztésekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

Városüzemeltetéshez kapcsolódó előterjesztések:

19. a.) Javaslat Tata város helyi járási menetrendjének módosítására
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója
b.) Támogatási igény benyújtása helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna Városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztés:

20. a.) A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005 „A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés
- b.) A Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.-15-KO1-2016-00020 „A Tatai Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Lakos Zsuzsa városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

21. a.) Tájékoztató az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** Székely Csaba, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója
- Fekete Éva, a Csillagsziget Bölcsőde vezetője
- Csíkné Mészáros Klára, a Juniorka Bölcsőde vezetője
- Dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
- b.) Tájékoztató a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről
- Előterjesztő:** dr. J. Nagy Éva, a Tatai Járási Hivatal vezetője
22. A tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** dr. Lakos Ildikó kérelmező
23. A tatai 5. számú fogorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések
- Előterjesztő:** Michl József polgármester
- Előadó:** Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- Meghívott:** dr. Nyári Éva kérelmező

Személyi kérdést érintő előterjesztések:

24. Kuny Domokos Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett pályázat elbírálása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Takács Zoltán személyügyi referens
Meghívott: pályázó
25. Intézményvezetői megbízás (Tatai Bartók Béla Óvoda)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita, Humánszolgáltatási Irodavezető
Takács Zoltán, személyügyi referens
Meghívott: pályázó
26. Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán, személyügyi referens

Egyebek:

27. A képviselő-testület 2017. II. félévi munkaterve
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
28. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
29. Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán, személyügyi referens
30. Képviselői kérdések.

Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztés:

31. Az Év Közszolgálati Dolgozója Díj 2017. évi adományozása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

1. NAPIREND

a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2016. évi költségvetéséről szóló 29/2015.(XII.18.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr.Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Hercegné Barcza Ilona pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető-helyettes

b.) Az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

c.) Összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2016. évi ellenőrzésekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

d.) Beszámoló a 2016. évi közbeszerzési terv teljesítéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és
üzemeltetési irodavezető
Schweighardt Ottóné beruházási és
közbeszerzési ügyintéző

A napirend tárgyalásán jelen van:

Riszter Jánosné az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője

Stamler Jánosné könyvvizsgáló

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni a hivatal munkatársainak, Jegyző asszonynak és mindenkinek, aki segítette az anyag elkészítését. 100 oldalas előterjesztés, amely a napi életükről szóló beszámoló lett. A rendelet-tervezet tartalmazza minden olyan apró részlet teljes kifejtését, amely év közben a költségvetés bármely részletének a módosítását indokolja. Összességében megállapítható, hogy a 8,5 Mrd Ft-os összes bevétel és kiadásra teljesült a költségvetés. Egy újdonsága van az idei esztendőnek, hogy a korábbi évekhez képest a pénzmaradvány felosztására tett javaslatot komoly mértékben kell módosítani, mert az év végi döntéseiknek megfelelően pénzmaradványa nincs az önkormányzatnak, illetve mínuszos pénzmaradványa van, ugyanis - 97 M Ft-os összeggel zárták a költségvetés ezen részét.

Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, 7 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az a.) pontot a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a költségvetési rendeletet, a b.), c.), d.) pontokat egyhangú, 5 igen szavazattal javasolja elfogadásra.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, biztos emlékeznek rá, hogy 2015 decemberében, amikor a 2016 évi költségvetést elfogadták, mit mondott. Egyrészt, hogy a költségvetés bevételi oldala túltervezett, amely azt jelenti, hogy nincs fedezete a tartalékoknak és ebből az következik, hogy jelentős változások lesznek a struktúrában, ahogy az a korábbi gyakorlat volt. Ha közelebbről megnézik, látják, hogy a működési bevételek 200 M Ft-al maradtak el az induló költségvetéstől, és a működési kiadások közel 500 M Ft-al lettek kevesebbek mint ahogy az induló költségvetésben tervezve volt. A 300 M Ft pluszként jelentkezik a működésben, ez segítséget nyújtott ahhoz, hogy a felhalmozási kiadásokat teljesíteni tudja az önkormányzat. Ha megnézik a bevételi oldalát a felhalmozási kiadásoknak, akkor látszik, hogy az állami támogatás, a pénzmaradvány és a hitel összességében 470 M Ft-ot jelentett, de a felhasználási tényszáma 725 M Ft, tehát a köztes kicsit több mint 300 M Ft nyújtott fedezetet a többlet igényekre, illetve a 60 M Ft-os adósságszolgálatra. Érdekes, hogy milyen változások történtek az induló költségvetéshez képest.

A működésben sok változás nem lehet, esetleg ha nem költik el ezeket a pénzeket. A struktúrájánál az önkormányzati gazdálkodás sajátossága miatt nincs változás, annál inkább a felhalmozási ügyeknél. A 725 M Ft-os költségvetésből szorosan a beruházások között nem tervezett kiadásoknak a nagyságrendje 172 M Ft volt. Azokból a feladatokból, amelyeket szorosabban az önkormányzati működéshez terveznek, tehát az önkormányzati beruházások, illetve a felhalmozási, felújítási kiadások összességében 371 M Ft-ot jelentettek. Ez az összes működési költségnek több mint 50 %-a. Amit korábban mondott, hogy túl nagyok ezek a változások a költségvetésben és felhívja a vezetés figyelmét, hogy ilyen értelemben a feladatokat, célokat sokkal alaposabban kell megtervezni és ez alapján végrehajtani.

Az nyilvánvaló, hogy a költségvetés nem terjeszkedett túl a pénzügyi lehetőségein, csak 53 M Ft-os nagyságrendű külső forrás került bevonásra. A működési oldal kiszámíthatósága miatt szükséges, hogy olyan módon tervezzék meg a költségvetést, hogy ilyen nagyságrendű eltérések ne keletkezzenek. Az intézményeik számára, amelyeknek a száma csökkent az elmúlt esztendőben, viszont a működésük és a fejlesztések szempontjából egy ennél kiszámíthatóbb költségvetést kell tervezni.

Összességében ez nagy terhet jelentett a hivatal munkatársai számára, ezért megköszöni a munkájukat, mert csak így lehetett kezelni ezeket a változásokat, amelyek a folyamatos karbantartását igényelték a költségvetésnek. Nagyon

alapos szakmai munkát végeztek. Véleménye a költségvetés politikai céljaira irányult és ezért gondolta, hogy külön hangsúlyozza a hivatal szakmai munkájának az elismerését.

N á g e I Balázs képviselő elmondja, részben egyetért a Képviselő úr hozzászólásával, hiszen voltak a költségvetésben olyan tételek, amelyek bizonyos célok elérése érdekében így kellett, hogy legyenek. Ennek a végrehajtásáról döntenek most.

Úgy gondolja, a hivatal által precízen összerakott anyag elfogadásra alkalmas. Tudták jól, hogy a 2016-os, illetve a 2017-es év a sok hosszú távú cél megvalósítása miatt megköti a város kezét. Minden bizonnyal a 2018-as tervezésnél már ezek a szempontok is jobban fognak érvényesülni, amelyet a képviselő társa is elmondott. Sok tanulságot lehet belőle levonni és úgy gondolja, sok olyan dolog valósult meg, amely szükséges volt a városban.

M i c h I József polgármester hozzáteszi, a tavalyi esztendő egyik nehézsége az adóbevételeik tervhez való csökkenése következtében jelentett gondot, amely abból fakadt, hogy további kedvezményeket kaptak a magyar vállalkozások, kifejezetten azok, amelyek fuvarozással foglalkoznak.

Az út díj és a kapcsolódó terhek leírására a helyi iparüzési adóból volt lehetősége a cégeknek. Ennek a pontos kiszámítása súlyos nehézségeket okozott, mert ezt nem lehetett pontosan behatárolni, hogy ez mekkora összeg elvonását fogja jelenteni. Több 10 M Ft-os csökkenést jelentett ez a tavalyi évben az iparüzési adó bevételeknél. Jó hír, hogy az idei esztendőben változik ennek a számítása, de a jövőben ez célként ott lebeg.

Az iparüzési adó összege az idei esztendőben magasabb lesz a tavalyinál, tehát tovább növekednek az iparüzési adó bevételeik, amelyek az elmúlt esztendőben is folyamatosan növekedtek.

Megköszöni mindenkinek a segítségét, az Alpolgármester asszony kapcsolódó segítségét és a hivatal munkatársainak a vaskos anyag előállítását. Külön megköszöni a Könyvvizsgáló asszonynak, hogy precízen, részletesen átnézte és újabb javaslatokat fogalmazott meg. Úgy gondolja, ez fontos a számukra. Külön kiemeli a belső ellenőrzésnek a munkáját, mert így olyan folyamatos jelzéseket és biztosítékokat kapnak, amely a gazdálkodás átláthatóságát és precizitását segítik. Az, hogy egy ilyen vastag költségvetési beszámolóval állnak elő és mutatják be a város gazdálkodását, ez annak az alapvetésüknek a bizonyítéka, hogy azt szeretik, ha minden egyes forint teljes átláthatósággal szerepeljen. Minden tatai átnézheti, elolvashatja, ugyanis az interneten, illetve a könyvtárban a határozatok tárában bárki számára elérhető az anyag.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Tata Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/1-79/2017. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 7 igen, 3 nem szavazat mellett egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2017. (V.31.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

S z a v a z á s r a bocsátja az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
160/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat vagyonkataszterének felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást.

Határidő: értesítésre: 2017. június 5.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 2016. évi belső ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének
161/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a 2016. évi belső ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentés
jóváhagyásáról**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2016. évi ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

S z a v a z á s r a bocsátja Tata Város Önkormányzata 2017. évi belső ellenőrzési tervének módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete elrendeli a

- Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-nél, a
- Tatai Távhő Kft.-nél, valamint az
- Tatai Öreg-tó Halászati Kft.-nél

a működés, feladatellátás szabályszerűségének ellenőrzését (a vizsgált időszak 2016-2017. év, az ellenőrzés tervezett ideje 2017. III-IV. negyedév, ellenőrzésre fordítandó napok száma 10 nap, az ellenőrzés típusa, módszere szűrőpróbaszerű szabályszerűségi ellenőrzés).

Az elrendelt ellenőrzés az önkormányzat 2017. évi ellenőrzési tervébe kerüljön felvételre.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének
162/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Tata Város Önkormányzata 2017. évi belső ellenőrzési tervének
módosításáról**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete elrendeli a

- Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-nél, a
- Tatai Távhő Kft.-nél, valamint az
- Tatai Öreg-tó Halászati Kft.-nél

a működés, feladatellátás szabályszerűségének ellenőrzését (a vizsgált időszak 2016-2017. év, az ellenőrzés tervezett ideje 2017. III-IV. negyedév, ellenőrzésre fordítandó napok száma 10 nap, az ellenőrzés típusa, módszere szűrőpróbaszerű szabályszerűségi ellenőrzés).

Az elrendelt ellenőrzés az önkormányzat 2017. évi ellenőrzései tervébe kerüljön felvételre.

Határidő: ellenőrzési terv módosítására 2017. június 5.
ellenőrzések elvégzésére 2017. november 30.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző
Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Közbeszerzési terv teljesítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi közbeszerzési terv teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
163/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Közbeszerzési terv teljesítéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi közbeszerzési terv teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: Michl József polgármester
Dr. Kórosi Emőke jegyző

2. N a p i r e n d :

Rendelet-tervezet Tata Építési Szabályzatáról szóló
38/2005.(XII. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester elmondja, célzottan a Csever utca térségének az építési szabályzása és a módosításának az államigazgatási eljárása zárult le. Megérkezett az állami főépítész véleménye. A változás szerint ennek a területnek egy részén az építmény magasság változik 6 m-ről 9 m-re. A beépíthetőség és a zöld felület aránya nem változik. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendeletmódosítást a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni az előterjesztéshez.

Hozzászólás nem lévén **s z a v a z á s r a bocsátja** a Tata Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/1-104/2017. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal

egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2017. (VI.2.) önkormányzati rendelete
Tata Város Építési Szabályzatáról szóló
38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. NAPIREND

Rendelet-tervezet Tata város építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló 19/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester elmondja, a Tópart utcai ingatlannal kapcsolatos döntést szükséges meghozniuk.

Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni az előterjesztéshez.

Hozzászólás nem lévén **s z a v a z á s r a bocsátja** Tata város építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló 19/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet rendelkezésének hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/1-97/2017 számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2017. (VI.2.) önkormányzati rendelete
Tata város építészeti és városszerkezeti értékeinek helyi védelméről
szóló 19/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet rendelkezésének hatályon
kívül helyezéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. NAPIREND

A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

a.) 2016. évi pénzügyi beszámolója

b.) 2016. évi közhasznúsági melléklete

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Köszönti Berczelly Attila vezérigazgatót. Érdeklődik, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.

Berczelly Attila a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgató elmondja, a Városkapu Zrt. történetében alig volt olyan év, amikor a feladatot, működést tekintve ne történt volna jelentősebb változás. Úgy értékeli, hogy ez egyfajta bizalom a tulajdonos részéről. 2016 kiemelkedik ezek közül az évek közül, mert ekkor vették át az egyik legnagyobb vendég- és pénzforgalmú létesítményüket, a Fényes fürdőt.

Minden növény, amikor átültetik, megsínyli az átültetést és ez látszik a Városkapu Zrt. 2016. évi beszámolóján is. Bízunk benne, hogy új távlatok nyílnak vele és a Városkapu Zrt. összeszedve magát, pozitív irányba tudja ezt fordítani. Az eredmény ellenére úgy gondolja, hogy a bizalom, amely a tulajdonosok részéről fennállt, nincs ok rá, hogy csorbuljon.

Megköszöni, hogy a 2016-ban történt beolvadással kapcsolatos óriási munkában rengeteg segítséget kaptak, egyrészt a tulajdonostól, másrészt a hivatal dolgozóitól, a könyvvizsgálótól és a felügyelő bizottságtól egyaránt. Ezt megköszönve javasolja a képviselő-testületnek a beszámolót.

Kérdés nem lévén, **Michl József polgármester** felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a pénzügyi beszámolót és a közhasznúsági mellékletet a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhangú 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Városkapu Zrt. 2016 évi

beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, a bizottsági ülésen is említette, hogy a két cég összeolvadása kapcsán egy sajátos esztendőt tud maga mögött a Városkapu Zrt. Nem tragédia, hogy 31 M Ft-os veszteség keletkezett a gazdasági év során. Ezzel együtt vitatja, hogy ez kedvező eredmény lenne. Arra kell törekedni, hogy az elkövetkező időszakban pozitív, 0 körüli eredményt sikerüljön elérni, mert ez a veszteség több ágon keletkezett, amelyről keveset ír az előterjesztés, tehát meghaladja azt a mérleg szerinti veszteséget, adózott eredmény szerinti veszteséget, amely az elmúlt időszakokban a fürdő működtetését jellemezte.

Egy hideg vizű strandot nem lehet veszteség nélkül üzemeltetni, ezért olvasztották össze a két céget, hogy azok a transzferek, amelyek az idegenforgalom kapcsán a Városkapu Zrt.-nél megvannak, erősítsék ezt a pozíciót.

Az anyag a beolvadás után keletkezett, és részben a Fényes Fürdő Kft. tőkeszerkezetéből adódó feladatokat jeleníti meg.

A könyvvizsgáló asszony is jelezte, hogy végig kell gondolni, hogy a működéshez milyen eszközök szükségesek, amelyeket a saját tőke elemek között érdemes megtartani.

Van egy jelentős, nagyjából a veszteséggel azonos nagyságrendű értékelési tartalék a saját tőke elemek között. Az, hogy ez valósan mennyit ér, azt a piac dönti el, de érdemes ezt a részt is végiggondolni. Az utóbbi években rövid távú kötelezettségként szerepel egy tartalékösszeg, amelyet az önkormányzat évente hosszabbít a tagi kölcsönök kapcsán. Ennek az ügynek a rendezése is szükséges, azért, hogy világosan lehessen látni a gazdálkodás során, hogy melyek azok a területek, - beleértve az új Európai Uniós beruházások kapcsán megvalósult kulturális elemeket is, - ahol, megfontolandó, hogy milyen területeken és milyen mértékben kell beavatkozni a későbbiek során, hogy az önkormányzati költségvetés számára is kezelhető mértékű veszteség keletkezzen.

M i c h l József polgármester megköszöni Vezérigazgató úrnak az elmúlt, nem könnyű esztendő végig vitelét, mert nagyon sokrétű és sokféle feladattal látták el a Városkapu Zrt-t. Az önkormányzat 160 M Ft fölötti támogatást biztosított. A Városkapu Zrt. egy komoly céggé nőtte ki magát létszámát és költségvetését tekintve is. Az eszközök és források fő összege az 500 M Ft-ot meghaladja. Még két turisztikai jellegű feladatot szeretnének hozzárakni a meglévőkhöz. Ha a beruházásokat jövőre be tudják fejezni, akkor a Jenő-malom és a Kálvária domb, illetve a Kőfaragó ház működtetését is a Városkapu Zrt-re bízzák. Ezek a turisztikai jellegű eszközök, ez első körben biztos, hogy csak költségeket fognak jelenteni, de már több helyen sikerült megoldani, hogy pozitív szaldóval működjenek, mint például a Fényes tanösvényen.

Ennek a tovább építését várják a Vezérigazgató úrtól és a csapatától.

Az Fényes fürdővel való összeolvadást kezelni kell a korábban már kitalált variációkkal, mert van földtulajdona is a cégnek, és valamilyen módon ki kell

találni, hogy az egyensúlyt ilyen szempontból is teljességgel bebiztosítsák.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi pénzügyi beszámolójának elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi pénzügyi beszámolóját 506.295 E Ft főösszeggel, és – 31.085 E Ft mérleg szerinti hiánnyal elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
164/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi pénzügyi beszámolójának
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi pénzügyi beszámolóját 506.295 E Ft főösszeggel, és – 31.085 E Ft mérleg szerinti hiánnyal elfogadja.

Határidő: 2017. június 10. értesítésre

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi közhasznúsági mellékletének elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi közhasznúsági mellékletét elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
165/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi közhasznúsági mellékletének
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi közhasznúsági mellékletét elfogadja.

Határidő: 2017. június 10. értesítésre

Felelős: Michl József polgármester

5. NAPIREND

Tájékoztató az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról

Előterjesztő: Berczelly Attila a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgatója

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Városkapu Zrt. vezérigazgató-helyettese
Barsi Éva a gimnázium igazgatója

Michl József polgármester köszönti Acsainé Dávid Ágnes vezérigazgató-helyettest és Barsi Éva igazgatót. Érdeklődik, van-e kiegészítés az előterjesztéshez.

Barsi Éva az Eötvös József Gimnázium és Kollégium igazgatója elmondja, szívesen válaszol a feltett kérdésekre.

Kérdés nem lévén, **Michl József polgármester** felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Horváthy Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a pénzügyi beszámoló elfogadását.

Gerébi Ákos képviselő elmondja, egy sajátos környezetben működik a gimnázium, ugyanis elvileg költségvetési szervként működik, de egy gazdasági beszámolót láttak az anyagban. Ez is jelzi a saját helyzetét a gimnáziumnak. 12 M Ft-os tárgyévi eredmény keletkezett veszteséggént.

Az előző napirend kapcsán már szóba hozta a veszteségeket, de a gimnáziumnál más a helyzet, mert a költségvetési intézményi működés sajátosságaiból fakadóan és a gazdasági társaságok beszámolójának az anomáliáit jelzi. Nem okoz ez gondot a működésben, mert a korábban elhatározott és meglévő pénzeszközöknek a felhasználása történik. A két gazdasági év között, ha az eredmény levezetést szűken értelmezik, akkor látszik a veszteség, de a források megvannak rá. A kiegészítő források jó helyre kerültek, hiszen a szakmai beszámoló is része az anyagnak. Egy közoktatási, köznevelési intézmény megítélése akkor pozitív, ha a külső mérések is visszaigazolják, hogy megalapozott szakmai munkát végeztek. Kiemeli, hogy a kompetencia mérések szerint, mindazokon a területeken, ahol megtörtént a kompetencia mérés, az országos átlagnál és a gimnáziumi átlagnál is jobban

szerepeltek a diákok. Úgy gondolja, érdemes volt az államnak egy kicsivel több finanszírozást adni a gimnázium működéséhez, mert ezek az eredmények látszanak.

Javasolja a képviselő-testület számára, hogy fogadja el a beszámolót és az anyag szakmai részét.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról szóló tájékoztató elfogadásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról szóló tájékoztatót az I/1-83/2017. sz. előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
166/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi
beszámolójáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Eötvös József Gimnázium és Kollégium 2016. évi pénzügyi beszámolójáról szóló tájékoztatót az I/1-83/2017. sz. előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: 2017. június 9. értesítésre

Felelős: Michl József polgármester

6. NAPIREND

A Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester Tisztelettel köszönti Acsai Zoltán ügyvezető igazgatót, aki az előterjesztést készítette.

Elmondja, a mérleg szerinti eredménye 853 E Ft a Városgazda Kft-nek, tehát pozitívan zárta az évet. Sok új feladatot kapott a tavalyi esztendőben a cég, kiemelten azt a folyamatos fejlesztést, amely a géppark bővítését jelenti. Bár áthúzódik erre az esztendőre, de a hajléktalan pályázaton 20 M Ft összeget nyertek el, amelyet még tavaly adtak be.

Megköszöni a Városgazda Kft. minden munkatársának a tavalyi évi munkáját.

Felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a az egyszerűsített éves beszámoló és a közhasznúsági melléklet elfogadását.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, ahogy Polgármester úr is jelezte a bevezetőjében, egy meglehetősen mozgalmas évet hagyott maga mögött a Városgazda Kft. Úgy gondolja, ez egy pozitív eredmény, amelyért dicséret illeti a menedzsmentet, illetve azért is, hogy ezeket a változásokat kezelni tudta. A változások sem kerültek el a Kft.-t, mert megszabadult a köznevelési intézmények működtetésétől, de helyette kapott más feladatot, amely legalább olyan izgalmas kérdés, hogy a megmaradt, illetve új beruházással létrejött intézményeket miként lehet működtetni.

A másik kihívás, amely a gazdaságosságot, eredményességet is befolyásolja, hogy folyamatosan csökken a közfoglalkoztatottak száma, mértéke, emiatt nyilvánvaló módon versenyképessé kell tennie önmagát ahhoz, hogy a munkaerőpiacon megfelelő szakembergárdát biztosítani tudjon folyamatosan az elkövetkező évek feladatainak a végrehajtására, amely nem lesz kevesebb, hiszen a város üzemeltetése, tisztántartása és a beruházásokhoz, működtetéshez kapcsolódó feladatokat meg kell oldani.

Megköszöni a menedzsment munkáját és kéri, hogy ezekre a feladatokra figyeljen oda, különösen az új feladatok hatékony megoldására.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a tapasztalatokból leszűrhető következtetésre szeretne utalni, mert a közhasznú munkavállalással kapcsolatos vállalások a pár évvel ezelőtti mértékről, mostanra már egy sokkal kisebb mértékre szűkültek. Várható, hogy a jövőben ez a tendencia hasonlóan folytatódik. A Kft-nek arra kellene készülni, hogy a saját biztonságos létszámot valamilyen módon emelni tudja, amelynek nagy kihívásai vannak a bér oldaláról, de a munka és a feladat ezt kívánni fogja. Nem könnyű a helyzet, ahogy az sem, hogy a meglévő rendelkezésre álló közhasznú munkaerővel való értéket létrehozó munkát végeztessenek. Nem látja azokat a változásokat a munkaerő piacon, amelyek ezt jobbá tennék. Úgy gondolja, a kft. létszám oldalról történő valamilyen szintű átstrukturálására is szükség van. Erre készülni kell, mert adott esetben pár éven belül a közhasznú munkavégzők száma 0 is lehet.

M i c h l József polgármestert javasolja, hogy a határozati javaslatnál a „valamint a csatolt iratokat” szavakat töröljék le. Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.2016. évi egyszerűsített éves beszámolójáról és közhasznúsági mellékletéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. taggyűlésének jogait gyakorló alapító,

- a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét elfogadja,
- utasítja az ügyvezetőt, hogy a társaság 2016. évi mérleg szerinti 853 E Ft eredményét eredménytartalékba helyezze,
- felhívja az ügyvezető figyelmét a jogszabályokból adódó közzétételi és letétbe helyezési kötelezettség teljesítésére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
167/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.2016. évi egyszerűsített éves
beszámolójáról és közhasznúsági mellékletéről**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. taggyűlésének jogait gyakorló alapító,

- a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét elfogadja,
- utasítja az ügyvezetőt, hogy a társaság 2016. évi mérleg szerinti 853 E Ft eredményét eredménytartalékba helyezze,
- felhívja az ügyvezető figyelmét a jogszabályokból adódó közzétételi és letétbe helyezési kötelezettség teljesítésére.

Határidő: értesítésre: 2017. június 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

7. NAPIREND

Beszámoló a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2015. január 1 –
2017. március 31-i időszak ingatlankezelési tevékenységéről

Előterjesztő: Acsai Zoltán Ferenc ügyvezető

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi

bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót.

K i r á l y István képviselő megjegyzi, már a bizottsági ülésen is elmondta, és nem hagyja nyugodni a gondolat, hogy több 10 M Ft-ot költenek szociális bérlakások felújítására. Nem tudja, mit lehetne tenni, de javasolja, hogy az ehhez tartozó rendeletet vizsgálják felül és szigorúbb ellenőrzést, szankciókat alkalmazzanak azoknál, akik nem rendeltetésszerűen használják ezeket a lakásokat, akár az azonnali bérleti felmondás is szerepeljen benne.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, ezzel a véleménnyel csak részben tud egyetérteni, persze biztos van annak is alapja, hogy milyen módon használják az ingatlanokat, de azt tudni kell, hogy ezeknek az ingatlanoknak régebben, korábbi műszaki színvonalon történt az átadása és üzemeltetése. Ebben mindenképpen szükséges a változtatás.

A bizottsági ülésen a jövőre vonatkozóan elmondta, érdemes átgondolni a városnak a közel 300 szociális bérlakásának a jövőbeni helyzetét. Egy új koncepciót szükséges megalkotniuk. Korábban volt egy anyag, amely minden lakást, minden bérleményt felmért és megállapított bizonyos lehetőségeket. Ezt tovább gondolná, mert számára nehezen elfogadható és nem jövőbemutató az a szerkezet, amely a Kocsi utcai hosszú közös udvaros szociális bérlakásoknál felmerült. Erre kellene jó megoldást találni. Adott esetben a városrendezési terven megjeleníteni egy más jellegű területfelosztás kapcsán és egy új szociális bérlakás program építésével. Ez előbb-utóbb szükségessé fog válni, mert ezek az épületek sok esetben már nem javíthatóak hosszú távon. Ez az állapot sokáig már nem tartható, mert káros lesz a város egyéb szöveteinek létezésére is, hiszen lehúzó jellegű lakhatásokat biztosít.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, régen szerepelt már a képviselő-testület előtt egy ilyen jellegű beszámoló, úgyhogy aktuális volt ennek az áttekintése.

A Szélkút utcai lakások fűtéselszámolásával kapcsolatban felhívja a figyelmét a Városgazda Kft. menedzsmentjének, hogy egyrészt a kommunikáción javítani kellene, ugyanis állandó problémát jelent, mert nem értik meg, hogy mit mér, hogyan történik az elszámolás, de ez a kisebb probléma. A nagyobb, hogy végig kellene gondolni, és olyan költségmegosztókat felszerelni a rendszerre, amelyek egyértelművé teszik, hiszen egy közös kazánnál, a közös légtér alapján történik a költségek megosztása és a távfűtésénél évek óta törvényi kötelezettség, hogy mérhetővé kell tenni. Úgy gondolja, fel kellene mérni, hogy ez mennyibe kerül és ebbe az irányba kellene elmozdulni. Műszakilag nem jelent akkora gondot a költségmegosztók felszerelése.

Szóba került a lakások felújításának, karbantartásának az ügye. Az anyag

szerint a felújításra, karbantartásra a vizsgált időszak alatt mintegy 13-14 M Ft-ot költött az önkormányzat és ennek a fele a maradványa. Gyorsítani kell ezeknek az összegeknek a felhasználását, részben azért, hogy a műszaki állapotot megőrizzék - ebben egyetért Elnök úrral -, mert hosszú távon van adóssága az önkormányzatnak és jogelődjeinek ezen lakásoknak a felújítása kapcsán.

A költség alapú és a szociális bérlakások viszonyának a felülvizsgálatával kapcsolatosan elmondja, egyetért, hogy mindazokat a lakásokat, amelyek a háború után a nagy polgári lakások megosztása során sajátos használati viszonyokat teremtettek, érdemes lenne felülvizsgálni és ahol meg lehet tenni, - hiszen vegyes tulajdonok vannak többségében, - a rendezésével növeljék a költség alapú bérlakásokat és a lakások gazdálkodására fordítható összegeket. Mivel kevés a szociális bérlakás, ezért ha a bérlakás számot tovább csökkentik, akkor azoknak a lehetőségét szűkítik, akik ténylegesen, valóban társadalmi segítségre szorulnak. Javasolja, olyan módon oldják meg ezt a problémát, hogy ne csökkenjen a lakások számai. A szabadpiacról van mozgástere, lehetősége az önkormányzatnak, illetve a Kft-nek, hogy az erre történő javaslatokat előterjessze, amikor ezt megteszi a határozati javaslat szerint.

K i r á l y István képviselő Horváthy Lóránt képviselőtársa véleményére reagál. Részben egyetértene, hiszen nem elsősorban a régi építésű lakásokra gondol, hanem a Szélkút utca tekintetében vannak 5-800 E Ft közötti felújítások. Ezek szerinte újabb építésű lakások, és ha rendeltetésszerűen, a célnak megfelelően használják a bérlők, akkor nem indokoltak ezek a számok.

M i c h l József polgármester egyetért az elhangzottakkal. Komoly fejtörést okoz, hogy amíg a költség alapú bérlakásnál előre le kell tenni a bérlőnek, nemcsak 6 havi bérleti díjat, hanem kauciót is arra vonatkozóan, ha olyan állapotban hagyja ott a lakást, akkor legyen miből helyreállítani. A szociális bérlakásoknál ilyen nincsen. Ott eleve nagyon alacsony a bérleti díj, csak néhány 1000 Ft, és a garancia sincs a kezükben, hogy a lakás állapota, állaga megmarad. A nagy többség szerencsére otthonának tekinti és költ rá, segíti a lakásnak a jó állapotban tartását. Viszont van egy kör, akiknél ez nem érhető el. Ebben egyetért, mert ezeknek a lakóknak vagy meg kellene változni, vagy el kellene költözni, mert az tarthatatlan, hogy a közösség pénzéből finanszírozzák a romboló életmódjukat. Várja ezzel kapcsolatban a javaslatot, hogyan tudnak ebben jogszerűen, helyesen, korrekten lépéseket tenni. Komolyan igyekszik a Városgazda Kft., hogy a munkatársaival a pozitív állapotot folyamatosan fenntartsák, és a lakáskezelés során azt tudná első lépésként elképzelni, hogy ezeknél a lakásoknál havonta kellene lakásellenőrzést tartani, és nem évente. Az erre vonatkozó szabályokat ehhez kell igazítani és sokkal szigorúbban felügyelni, hogy a lakás milyen állapotban van.

Acsai Zoltán a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezető-igazgatója hozzáteszi, nemcsak az éves egy alkalom, hanem néha 2-5 alkalommal is kimennek ellenőrizni. Volt rá példa, hogy egy nemrégiben felújított lakást már fél

évvel később rossz állapotban találtak. A problémát árnyalja, hogy sokszor kisgyerekek is laknak ott, ezért nem egyszerű azonnali hatállyal kidobni valakit, a gyerekekre való tekintettel. Körültekintő intézkedésnek kell történnie, hogyan szüntetnek meg lakhatási lehetőséget, különösen a téli időszakban, amikor nem lehet kiköltöztetni az utcára a családokat.

M i c h l József polgármester kérése, hogy minden ilyen jellegű lakásszempléről készüljön jegyzőkönyv. A dokumentálás folyamatos legyen. Amint olyan állapot van, akkor avatkozzanak be azonnal. Sok a lakáskérő, sokan szeretnének a gyerekekkel, családdal kérni szociális bérlakást, de olyanok is elfoglalják a helyeket akik méltatlanok rá. Bár kis számban, de vannak ilyenek. A határozati javaslat tárgyának meghatározásában javasolja az „ingatlankezelő csoportjának” megjelölését zárójelbe tenni.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. (Ingatlankezelő Csoportjának) beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2015-2017. évben végzett ingatlankezelésről szóló beszámolóját elfogadja.
2. felkéri a polgármestert és a bérbeadót, hogy a Kossuth tér és környékén lévő szociális bérlakások minősítésének a felülvizsgálatát végezze el és terjessze be az erről készített előterjesztést a képviselő-testület elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
168/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. (Ingatlankezelő Csoportjának)
beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. 2015-2017. évben végzett ingatlankezelésről szóló beszámolóját elfogadja.
2. felkéri a polgármestert és a bérbeadót, hogy a Kossuth tér és környékén lévő szociális bérlakások minősítésének a felülvizsgálatát végezze el és terjessze be az erről készített előterjesztést a képviselő-testület elé.

Határidő: 1. pont esetén az értesítésre: 2017. június 30.

2. pont esetén: a felülvizsgálat 2018. január 31.

Felelős: Michl József polgármester
Acsai Zoltán ügyvezető

8. NAPIREND

- a.) Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2016. évi beszámolója
- b.) A Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti terve
- c.) Tájékoztató a Tatai Távhőszolgáltató Kft. működéséről

Előterjesztő: Fónyad Péter ügyvezető

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és
üzemeltetési irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy előzetesen Fónyad Péter ügyvezető úr kimentette magát, mert egy korábban már lekötött programja van, amelyet nem tudtak átszervezni, ezért kéri az elnézését, de nem tud jelen lenni az ülésen. Lakos Zsuzsanna irodavezetőként válaszol a feltett kérdésekre.

Felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a beszámoló, üzleti terv és a tájékoztató elfogadását. Optimistának tartják az üzleti tervet és azon feladatokkal foglalkozni kell, amelyekben bevételre tarthat számot.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, évek óta visszatérő pontja a működésnek a Tatai Távhőszolgáltató Kft. A távfűtés „nyűgjétől” megszabadult, de magával a problémával szembesülnek változatlanul. A működésükben az jelenti a problémát, hogy nincs olyan szintű ár és egyéb bevétele, amely lehetőséget nyújtana az amortizáció megtérülésére. Az elmúlt években csak az alapfeladataival foglalkoztak, tehát a behajtással és a csőrendszer működtetésével. Minden évben az történik, hogy egy olyan üzleti tervet állítanak össze, amely látszólag arról szól, hogy 0 körüli eredménnyel lehet működtetni, de valójában nincsen olyan tevékenységi köre, amiben ezt meg lehetne tenni. Ez vonatkozik a 2017-es üzleti tervre is. Javasolja, hogy a 2017-es gazdálkodása során nézzék végig, hogy mi legyen a Kft-vel. Úgy gondolja, ez legyen az utolsó esztendő, amikor így működik, mert folyamatosan veszteséget termel.

Függőben lévő szerződéskötésük van a jelenlegi távhőszolgáltatóval, a Tata Energia Kft.-vel az üzemeltetés kapcsán. Vagy általuk kell rendezni az ügyet, vagy pedig lépni kell és meg kell találni azt a megoldást, amelyet a Fényes fürdő beolvadása kapcsán is láttak, hogy egy jelenleg működő cégbe beolvadna, ha nem tudnak a szolgáltatóval megegyezni. Az üzleti tervben írják, hogy nullszaldós tervek vannak, hiszen nem lehet veszteséget tervezni, bár nem írja elő a gazdasági társaságoknál törvényi feltétel. Próbál az ügyvezetés és a menedzsment valamit összehozni, de ehhez sem forgóeszköze, sem műszaki felkészültsége, sem munkavállalója nincs hozzá. Nem hisz benne, és ezért azt javasolja, mert a bizottsági ülésen is elhangzott, azt kéri a menedzsmenttől,

csatlakozva a felügyelő bizottsághoz, hogy a szeptemberi ülésén tekintsék át hogyan működik a gazdálkodása és ennek megfelelően a következő lépéseket elő lehet készíteni. Kérdés, hogy a nagyléptékű tervekből, amelyet a menedzsment leírt, mi valósítható meg.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2016. évi beszámolójáról** szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa a Társaság 2016. évi beszámolója mérleg eszköz-forrás oldalát 185 990 E Ft-tal és az eredménykimutatást -10.038 E Ft veszteséggel elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
169/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2016. évi beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa a Társaság 2016. évi beszámolója mérleg eszköz-forrás oldalát 185 990 E Ft-tal és az eredménykimutatást -10.038 E Ft veszteséggel elfogadja.

Határidő: értesítésre 2017. május 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti tervéről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti tervét az I/1-84/2017. sz. előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
170/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti tervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Távhőszolgáltató Kft. 2017. évi üzleti tervét az I/1-84/2017. sz. előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: 2017. június 15.

Felelős: Fónyad Péter ügyvezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tatai távhőszolgáltatás 2017. évi fejlesztéséről szóló döntés meghozatalát.

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy

- Tata Város Önkormányzata és a Veolia Energia Zrt. (korábban Dalkia Energia Zrt.) között 2012. december 12. napján kelt koncessziós szerződés 4. 10. pontja alapján a Tata Energia Kft-vel fejlesztési megállapodást kössön a Jenbacher típusú gázmotor Új úti telephelyről történő elszállítására, valamint a Dobroszláv úti telephelyről a VeissmannVitomax típusú gázkazán Új úti telephelyre történő átszállítására, továbbá, hogy
- a fejlesztési megállapodás végrehajtására a helyi eljárásrend szerint árajánlatokat kérjen be, és a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel a tárgyi munkát elvégeztesse.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
171/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai távhőszolgáltatás 2017. évi fejlesztéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy

- Tata Város Önkormányzata és a Veolia Energia Zrt. (korábban Dalkia Energia Zrt.) között 2012. december 12. napján kelt koncessziós szerződés 4. 10. pontja alapján a Tata Energia Kft-vel fejlesztési megállapodást kössön a Jenbacher típusú gázmotor Új úti telephelyről történő elszállítására, valamint a Dobroszláv úti telephelyről a VeissmannVitomax típusú gázkazán Új úti telephelyre történő átszállítására, továbbá, hogy
- a fejlesztési megállapodás végrehajtására a helyi eljárásrend szerint árajánlatokat kérjen be, és a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel a tárgyi munkát elvégeztesse.

Határidő: 2017. november 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okiratának módosításáról szóló határozati javaslatot,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. közgyűlésének jogait gyakorló alapító, és mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa – a Társaság alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Módosító okirat

Az alapító okirat 3. pontjában a

„3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

*Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészárugyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme”*

szövegrész törlésre kerül és helyette

„3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

*Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészárugyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
7490'01'M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
3832 '08 Hulladék újrahasznosítása
4110 '08 Épületépítési projekt szervezése
4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése
4211 '08 Út, autópálya építése*

4299 '08 Egyéb m.n.s. építés
4311 '08 Bontás
4312 '08 Építési terület előkészítése
4321 '08 Villanyszerelés
4322 '08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
4329 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés
4332 '08 Épületasztalos-szerkezet szerelése
4333 '08 Padló-, falburkolás
4334 '08 Festés, üvegezés
4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s.
4391 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399 '08 Egyéb speciális szaképítés n.m.s.
7111 '08 Építészmérnöki tevékenység
7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
4941 '08 Közúti áruszállítás"

szövegrész kerül felvételre.

2. felkéri a Társaság ügyvezetőjét, hogy az alapító okirat cégbíróági átvezetéséről gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
172/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okiratának módosításáról**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. közgyűlésének jogait gyakorló alapító, és mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa – a Társaság alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Módosító okirat

Az alapító okirat 3. pontjában a

„3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

<i>Fő tevékenység:</i>	3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás
<i>Egyéb tevékenységek:</i>	3511'08' Villamosenergia-termelés
	3513'08' Villamosenergia-elosztás
	3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
	1610'08' Fűrészárugyártás
	0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
	0220'08' Fakitermelés
	4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
	4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
	4778'08 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme"

szövegrész törlésre kerül és helyette

„3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

*Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészarugyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
7490'01'M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
3832 '08 Hulladék újrahasznosítása
4110 '08 Épületépítési projekt szervezése
4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése
4211 '08 Út, autópálya építése
4299 '08 Egyéb m.n.s. építés
4311 '08 Bontás
4312 '08 Építési terület előkészítése
4321 '08 Villanyszerelés
4322 '08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
4329 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés
4332 '08 Épületasztalos-szerkezet szerelése
4333 '08 Padló-, falburkolás
4334 '08 Festés, üvegezés
4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s.
4391 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399 '08 Egyéb speciális szaképítés n.m.s.
7111 '08 Építészmérnöki tevékenység
7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
4941 '08 Közúti áruszállítás”*

szövegrész kerül felvételre.

2. felkéri a Társaság ügyvezetőjét, hogy az alapító okirat cégbírószági átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester
Fónyad Péter ügyvezető

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okirata egységes szerkezetéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. közgyűlésének jogait gyakorló alapító, és mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa – a Társaság alapító okiratát egységes szerkezetbe foglalja az alábbiak szerint.

Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata a módosításokkal egységes szerkezetben

A Komárom-Esztergom Megyei Bíróságon mint Cégbíróságon Cg.11-09-002805 számon bejegyzett Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata, Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének határozataival történt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

1. A társaság alapítója

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2890 Tata, Kossuth tér 1.
Törzsszáma: 1118560

2. A társaság neve, székhelye:

Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
Tatai Táv hő Kft.
2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészárugyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
7490'01' M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
3832 '08 Hulladék újrahasznosítása
4110 '08 Épületépítési projekt szervezése
4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése
4211 '08 Út, autópálya építése

4299 '08 Egyéb m.n.s. építés
4311 '08 Bontás
4312 '08 Építési terület előkészítése
4321 '08 Villanyszerelés
**4322 '08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-
szerelés**
4329 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés
4332 '08 Épületasztalos-szerkezet szerelése
4333 '08 Padló-, falburkolás
4334 '08 Festés, üvegezés
4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s.
4391 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399 '08 Egyéb speciális szaképítés n.m.s.
7111 '08 Építészmérnöki tevékenység
**7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki
tanácsadás**
4941 '08 Közúti áruszállítás”

4. A társaság működésének időtartama
A társaság határozatlan időre alakult.

5. A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a.

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.

6. A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5.000.000, Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll.

6/A. Pótbefizetés

A társaság veszteséges működése esetén az alapító a veszteség fedezésére pótbefizetés teljesítését vállalhatja. A pótbefizetés mértékét az alapító az erre vonatkozó határozatban szabályozza.

Az alapító által vállalt pótbefizetés csak pénzben teljesíthető. A pótbefizetésként elrendelt összeg egészét az alapító köteles az erről szóló határozat meghozatalától számított 15 napon belül a társaság rendelkezésre bocsátani.

A pótbefizetés teljesítésével az alapító törzsbetétje a befizetés összegével nem növekszik.

A veszteség pótlásánál fel nem használt pótbefizetéseket az alapító részére vissza kell fizetni. Visszafizetésre csak a törzsbetét teljes befizetése esetén kerülhet sor.

7. Üzletrész

A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

A társaság a saját üzletrészt nem szerezheti meg.

Az üzletrész csak átruházás esetén osztható fel.

Ha a társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelés folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

Az alapítót, a társaságnak a 2013. évi V. törvény 3:185.§ (1) bekezdése szerint felosztható és felosztani rendelt a számviteli törvény szerint meghatározott tárgyévi adózott eredményéből, illetve a szabad eredménytartálékkal kiegészített tárgyévi adózott eredményéből osztalék illeti meg.

Az adózott eredmény felosztásáról, ezen belül a társaság törzstökéjének felemeléséről és az Alapító részére kifizetendő osztalék meghatározásáról az alapító dönt.

10. Az alapítói határozat

A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt és erről a vezető tisztségviselőt írásban értesíti.

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

11. Az ügyvezető

A társaság ügyvezetését az alapító által megbízott ügyvezető látja el. Az ügyvezető köteles ellátni a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvében és más jogszabályokban, a jelen alapító okiratban, a társaság szabályzataiban előírt, továbbá az alapító rendelkezéséből adódó ügyvezetői feladatokat.

A társaság ügyvezetője: Fónyad Péter

Anyja neve: Dr. Szalai Margit

Születési helye és ideje: Tata, 1972.02.08. lakcíme: 2834 Tardos, Bartók B. u. 18.

Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól: 2016. január 1-én kezdődik és 2018. december 31. napjáig tart.

12. A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló.

A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy a nevét közjegyző által hitelesített módon aláírja.

12/A. A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1-től - 2017. október 31-ig tartó 3 (három) év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
- Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
- Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos

13. A társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi- Gazdasági Tanácsadó Kft. (székhely: 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., képviselő: Stamler Jánosné ügyvezető, adószám: 12186435-2-11 cégjegyzékszám: Cg. 11-09-007342, kamarai nyilvántartási száma: 001202).

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stamler Jánosné (an.: Uzelmann Rózália.; kamarai tagsági száma: 000312) 2835 Tata, Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló megbízatása 2016. július 1. napjától – 2018. május 31. napjáig szól.

14. A társaság megszűnése

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvének vonatkozó rendelkezéseit, a társaságnak és tagjainak az ott nem szabályozott vagyoni és személyi viszonyaira a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyéb rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az alapító okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 172/2017. (V.31.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2017.

.....
Az Alapító képviselőjében
Michl József polgármester

Jelen Alapító Okiratot 2017..... napján ellenjegyzem, egyúttal igazolom, hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata .../2017. (V.31.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat vastag és dőlt betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontjai:
3.

Tata, 2017.

.....
Dr. Varga József
ügyvéd

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
173/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. alapító okirata egységes szerkezetéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. közgyűlésének jogait gyakorló alapító, és mint a Tatai Távhőszolgáltató Kft. tulajdonosa – a Társaság alapító okiratát egységes szerkezetbe foglalja az alábbiak szerint.

**Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata
a módosításokkal egységes szerkezetben**

A Komárom-Esztergom Megyei Bíróságon mint Cégbíróságon Cg.11-09-002805 számon bejegyzett Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okirata, Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének határozataival történt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

1. A társaság alapítója

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2890 Tata, Kossuth tér 1.
Törzsszáma: 1118560

2. A társaság neve, székhelye:

Tatai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
Tatai Távhő Kft.

2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenysége

Fő tevékenység: 3530'08' Gőzellátás, légkondicionálás

Egyéb tevékenységek: 3511'08' Villamosenergia-termelés
3513'08' Villamosenergia-elosztás
3514'08' Villamosenergia-kereskedelem
1610'08' Fűrészarugyártás
0210'08' Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység
0220'08' Fakitermelés
4671'08' Üzem-, tüzelőanyag nagykereskedelme
4690'08' Vegyes termékkörű nagykereskedelem
4778'08' Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme
7490'01' M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
3832 '08 Hulladék újrahasznosítása
4110 '08 Épületépítési projekt szervezése
4120 '08 Lakó- és nem lakó épület építése
4211 '08 Út, autópálya építése
4299 '08 Egyéb m.n.s. építés
4311 '08 Bontás
4312 '08 Építési terület előkészítése
4321 '08 Villanszerelés
4322 '08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
4329 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés
4332 '08 Épületasztalos-szerkezet szerelése
4333 '08 Padló-, falburkolás
4334 '08 Festés, üvegezés
4339 '08 Egyéb befejező építés m.n.s.
4391 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399 '08 Egyéb speciális szaképítés n.m.s.
7111 '08 Építészmérnöki tevékenység
7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
4941 '08 Közúti áruszállítás"

4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időre alakult.

5. A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli betét, amely a törzstőke 100%-a.

Az alapító a teljes pénzbeli betétet a társaság alapításával egyidejűleg a társaság rendelkezésére bocsátotta.

6. A tag törzsbetétje:

Az alapító – Tata Város Önkormányzata – törzsbetétjének összege 5.000.000, Ft, azaz ötmillió forint, amely teljes egészében készpénzből áll.

6/A. Pótbefizetés

A társaság veszteséges működése esetén az alapító a veszteség fedezésére pótbefizetés teljesítését vállalhatja. A pótbefizetés mértékét az alapító az erre vonatkozó határozatban szabályozza.

Az alapító által vállalt pótbefizetés csak pénzben teljesíthető. A pótbefizetesként elrendelt összeg egészét az alapító köteles az erről szóló határozat meghozatalától számított 15 napon belül a társaság rendelkezésre bocsátani.

A pótbefizetés teljesítésével az alapító törzsbetétje a befizetés összegével nem növekszik.

A veszteség pótlásánál fel nem használt pótbefizetéseket az alapító részére vissza kell fizetni. Visszafizetésre csak a törzsbetét teljes befizetése esetén kerülhet sor.

7. Üzletrész

A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

A társaság a saját üzletrészt nem szerezheti meg.

Az üzletrész csak átruházás esetén osztható fel.

Ha a társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelés folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

Az alapítót, a társaságnak a 2013. évi V. törvény 3:185.§ (1) bekezdése szerint felosztható és felosztani rendelt a számviteli törvény szerint meghatározott tárgyevi adózott eredményéből, illetve a szabad eredménytartálékkal kiegészített tárgyevi adózott eredményéből osztalék illeti meg.

Az adózott eredmény felosztásáról, ezen belül a társaság törzstökéjének felemeléséről és az Alapító részére kifizetendő osztalék meghatározásáról az alapító dönt.

10. Az alapítói határozat

A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt és erről a vezető tisztségviselőt írásban értesíti.

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

11. Az ügyvezető

A társaság ügyvezetését az alapító által megbízott ügyvezető látja el. Az ügyvezető köteles ellátni a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvében és más jogszabályokban, a jelen alapító okiratban, a társaság szabályzataiban előírt, továbbá az alapító rendelkezéséből adódó ügyvezetői feladatokat.

A társaság ügyvezetője: Fónyad Péter

Anyja neve: Dr. Szalai Margit

Születési helye és ideje: Tata, 1972.02.08. lakcíme: 2834 Tardos, Bartók B. u. 18.

Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól: 2016. január 1-én kezdődik és 2018. december 31. napjáig tart.

12. A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló.

A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy a nevét közjegyző által hitelesített módon aláírja.

12/A. A társaság felügyelő bizottsága

Az ügyvezetés ellenőrzésére a társaságnál 3 tagból álló Felügyelő Bizottság működik.

A felügyelő bizottsági tagok megbízatása 2014. november 1-től - 2017. október 31-ig tartó 3 (három) év határozott időre szól.

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- Sasvári Beáta 2890 Tata, Új út 20. sz. alatti lakos
- Fekete Gyula 2890 Tata, Mindszenty tér 2. sz. alatti lakos
- Viczena József 2890 Tata, Fekete út 5. fsz. 1. sz. alatti lakos

13. A társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi- Gazdasági Tanácsadó Kft. (székhely: 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., képviselő: Stamler Jánosné ügyvezető, adószám: 12186435-2-11 cégjegyzékszám: Cg. 11-09-007342, kamarai nyilvántartási száma: 001202).

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stamler Jánosné (an.: Uzelmann

Rizália.; kamarai tagsági száma: 000312) 2835 Tata, Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló megbízatása 2016. július 1. napjától – 2018. május 31. napjáig szól.

14. A társaság megszűnése

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény harmadik könyvének vonatkozó rendelkezéseit, a társaságnak és tagjainak az ott nem szabályozott vagyoni és személyi viszonyaira a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyéb rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az alapító okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 172/2017. (V.31.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2017.

.....
Az Alapító képviseletében
Michl József polgármester

Jelen Alapító Okiratot 2017..... napján ellenjegyzem, egyúttal igazolom, hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata 173/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat vastag és dőlt betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontjai:
3.

Tata, 2017.

.....
Dr. Varga József
ügyvéd

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester
Fónyad Péter ügyvezető

9. NAPIREND

A Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolója
Előterjesztő: Krámerné Kozicz Mariann ügyvezető
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester köszönti, Krámerné Kozicz Mariann ügyvezető asszonyt. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza, hogy a társaság saját tőkéje a törzstőke fele alá csökkent, illetve az erre vonatkozó Ptk. rendelkezését, de azt nem, hogy mi az ügyvezető kötelessége ezen felül. Kérdése, mit tett az Ügyvezető asszony, hogy ezt a helyzetet stabilizálja, milyen tervek vannak az idei, illetve a jövő évre vonatkozóan, mert ezt a beszámoló nem tartalmazza.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője elmondja, kötelességének annyiban tett eleget, hogy erről írásban tájékoztatta az alapítót és Polgármester úrral a jövő hét folyamán szeretnék megbeszélni, egy előre megbeszélte időpontban, hogy milyen terveik vannak a közeljövőben, illetve milyen egyéb más bevételi források vannak tervbe véve. Most azért nem kíván erről még beszélni, mert nem tudja kap-e rá jóváhagyást.

M i c h l József polgármester megjegyzi, nyugodtan elmondhatja, ha úgy gondolja, hogy a képviselő-testület számára érdeklődésre adhat számot. Az, hogy mi valósul meg belőle, majd kiderült.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője elmondja, a tevékenységi körüknél a halgazdálkodás terén vállalható lehet a sporthorgászat, amelyhez örülne, ha kaphatnának olyan vízfelületeket, ahol ezt folytathatnák az év során. A másik a Réti halastó rendszert használhatóvá tennék, illetve kisebb medencét használhatóvá téve, akár a sporthorgászat, akár a tenyészállomány előállítását is biztosíthatnák ezzel.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, a bizottsági ülésen is beszéltek, illetve döntöttek róla, hogy támogatják. Jó iránynak tartja azt a megoldást, hogy földterület került a Kft. érdekkörébe. Kérdése, tervezi-e Ügyvezető asszony, hogy további területek hasznosításával a szükséges tápanyag, illetve gabonamennyiség a rendelkezésre álljon. Úgy gondolja, nagy lehetőség lenne, ha ezeket saját maguk tudják megtermelni, és a költségek nem olyan mértékben keletkeznek, mintha azt a piacról szereznék be.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője kifejti, kérdés, mibe kerülne 1 ha-on a gabona előállítása, mert miután eszközük, gépük jelenleg nincs, ezért ez mind bérletbe történhetne. Ha a termőföldeket is bérlik

és bérben műveltetik, illetve a tárolási költséget mind megfizetik, akkor megfontolandó, hogy ez a költség alacsonyabb-e mint az aktuális piacon a gabona vásárlása. Ha mindent bérelnék, akkor 160-180 E Ft-os hektáronkénti költségekkel számolhatnak a búza esetében. De nem mindegy milyen a termőföld és hány tonnát tudnak ott megtermelni. Magyarországon az átlagos termőföldeken 5-5,5 tonna / hektár a termésátlag. A jelenlegi aktuális piaci árak 40-42 Ft/kg-ként. A termelési költségeknél előfinanszíroznak mindent, és ha ennek a fedezete biztosított lesz, akkor ezt vállalni tudják. Fontos a számítás, ne hogy többbe kerüljön a termelése. Most a termelési és a szállítási költségekkel számolt, a tárolási költségek még 8-9 Ft/kg-al növelik meg az árat. Végig kell gondolni és számolni az adott területre vonatkozóan.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, egyetért a számítással, mert ez az alapja mindennek, de ha az önkormányzat tulajdonában lévő területen végzik el ezt a tevékenységet, az egy előnyt jelentő megoldás lehet, mert nincs bérleti díj, és helyben másként történik a termelési és egyéb szolgáltatások igénybevétele. Úgy gondolja, a tárolási problémákra is található olyan megoldás, amely nem jelent extra költséget a Kft. számára. Tudja, hogy nehéz a 0-ról elindulni, de érdemes egy helyi szakmai együttműködéssel, akár az önkormányzati földeket korábban hosszú távon bérlőkkel együttműködni. Fontos a területek feltárása, mert vannak helyek, amelyek nem alkalmasak a gabona termelésre. Érdemes részleteiben megvizsgálni és elvégezni a kapcsolatépítést és a szakmai előkészítést.

S a s v á r i Beáta képviselő érdeklődik, kaptak-e jelzést Ügyvezető asszonyék, hogy ismét találtak pusztult halakat a tóban, illetve kellemetlen illata, szaga van a víznek. Bő egy hónapja volt a telepítés.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője elmondja, tudnak róla. Az élő állatok között mindig vannak olyan egyedek, amelyek elpusztulnak. Az uralkodó széljárás, hol nyugati, hol keleti. A tatai polgárok akkor tapasztalják ezt meg, amikor döntő többségében a keleti partra sodorja a szél a tetemeiket. Folyamatosan történik ezeknek az összegyűjtése. A telepítés és a tél során legyengült, kevésbé életképes halak ezek, amelyek látszólag egészségesnek tűnnek, de nehezen viselték a szállítást. Ez egy természetes szelekció, semmilyen betegségekre utaló jeleket nem találtak, tehát nem a tavalyihoz hasonló halpusztulásról van szó.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, mennyiségében is lényegesen kisebb volt, úgy tudja 50 kg körüli.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője egyetért, 45-50 kg halról van szó. Napi szinten ellenőrzik.

S a s v á r i Beáta képviselő érdeklődik, arányában ez a mennyiség elfogadható-e az ilyen telepítések után az elpusztult halak számát tekintve, illetve más problémára utaló jellel találkoztak-e ?

M i c h l József polgármester megjegyzi, 500 mázsánál több hal telepítése történt meg.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője kiegészíti, 550 mázsa.

M i c h l József polgármester érdeklődik, ez mennyi egyedet takar.

K r á m e r n é Kozicz Mariann a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetője elmondja, 103-110 E darab.

M i c h l József polgármester megjegyzi, ez egy természetes mennyiségű halpusztulás. Az elmúlt években azért nem láttak ilyen halpusztulást, mivel nem volt haltelepítés. Tavaly az extrém időjárás és egyéb tényezők miatt következett be ennél lényegesen komolyabb halpusztulás.

További kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 4 határozati javaslatot.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester elmondja, a hivatalban dolgozók jól tudják az előterjesztések előkészítésének az eljárási mechanizmusát. Minden előterjesztés beérkezik hozzá átnézésre és kontrollra, mielőtt azt a Polgármester úr megkapja, ennek az a célja, hogy magas szakmai színvonalat tudjon képviselni, tehát a hivatal és az önkormányzat a képviselő-testület elé olyan iratadatokat tudjon letenni, amelyek megalapozottak és a jövőre nézve előremutatóak. Ezt az előterjesztést az előző hónapban nem engedte tovább, ennek az volt az oka, hogy ezt a szakmai beszámolót nem tartja pénzügyi beszámolónak. Ezt akkor is jelezte, hiszen sok olyan adatot és információt tartalmaz, amely nem egy pénzügyi beszámoló része. Ezt követően ebben a hónapban ismét beérkezett ez az előterjesztés, amelyet így támogatni nem tud, ugyanis annyival rövidült meg az előterjesztés, hogy 2,5 oldalnyi anyag kihúzásra került belőle, de ez szakmai szempontból abszolút irreleváns volt. Úgy gondola, egy egyszerűsített beszámolónak nem azt kell tartalmaznia, amit ez az előterjesztés tartalmaz. Pénzügyi, likviditási beszámoló és annak a megmagyarázása, illetve a jövőbeni tervekről kell, hogy szóljon, nem az elvégzett tevékenységről.

Ezért kérdezte az Ügyvezető asszonytól, hogy mit tett azon kívül, hogy bejelentette a saját tőkének a törzstőke mértékének kevesebb mint a felére

csökkentését. Ha szeretnék ősszel termelési tevékenységet folytatni, amivel ki tudják váltani a működési, bekerülési költségekből a takarmányozást, akkor annak már május 31-re körvonalazódnia kellett volna. Az önkormányzatnak van tapasztalata, hiszen a tavalyi évben saját maguk műveltek meg egy földet, igen jó eredménnyel. Segítség a hivatal részéről adott és adható, de ez irányban nem érkezett kérése az Ügyvezető asszonynak. A lehetőség a törzstőke problémájának a megoldására kétféle lehet: az egyik, a törzstőke megemlése, tagi kölcsön nyújtása, a másik pedig az apport. Szakmailag az apport nyújtását tartották megfelelőnek, hogy így termelési tevékenységet indítsa a Kft.

Azért alapították ezt a céget, hogy a tavon olyan halászati tevékenységet folytasson, amely termelő tevékenység, nem pedig értékcsökkentő, veszteségtermelő.

Veszteségre nincs szüksége az önkormányzatnak. Úgy gondolja, ez a tó olyan adottságokkal rendelkezik, amelyeket ki lehet aknázni és ebben várna az Ügyvezető asszonynak az előremutató ötleteit és megoldási javaslatait. Az anyagban szerepel egy mondat, hogy meg kell teremteni az önálló gazdálkodás feltételeit. Nem fogja támogatni ezt az előterjesztést, de várja ügyvezető asszonytól a javaslatokat és egy új anyag előterjesztését, amelyben a feltételek felvázolásra kerülnek.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, a vezetés felelőssége, hogy egy előterjesztés továbbmenjen-e vagy sem. Ha úgy érzi, hogy nem alkalmas tárgyalásra, akkor nem szabad tovább vinni. Aki tudja, hogy milyen körülmények között alakult a Kft, az világosan látja, hogy a 4-4,5 M Ft-os veszteség a helyzetből következett. Ha nincs értékesítés és nettó árbevétele, illetve nincs egyéb bevételre lehetőség, mert nincs mögötte az eszközállomány, akkor ez várható. Az külön kérdés, hogy a tőkevesztéséget milyen módon lehet kezelni. Úgy gondolja, jobb lett volna, ha a tagi kölcsönre tett likviditást segíti az önkormányzat, de tekintettel arra, hogy milyen a költségvetési helyzetük, el tudja fogadni az apportos megoldást.

Kérdés, mi lesz a Kft-vel a következőkben, de ezt az ideai gazdálkodás fogja eldönteni, hogy egy kaland volt csak, vagy valós tevékenységet lehet rá építeni. A takarmányozás kapcsán már a bizottsági ülésen is elmondta, hogy annak is örülne, ha a Kft. ezt a földterületet olyan módon tudná kezelni, hogy ne vesszen kárba, ne menjen tönkre, ne gazosodjon. Ma csak ezt lehet elvárni, hiszen sem embere, sem eszköze nincsen hozzá és az apportból nem lehet megteremteni a működés feltételeit.

Úgy gondolja, szavazzanak bizalmat a menedzsmentnek, ahogy az egész megalakításának is bizalmat szavazott a képviselő-testület, várják meg ezt a gazdasági évet, hogy ebben a konstrukcióban tud-e működni, illetve beválik-e az együttműködési lehetőség, amelyet egy sajátos törvényi helyzetnek megfelelően kell megtenni és akkor el tudják dönteni a 2017-es beszámoló alapján, hogy milyen további lépéseket kell megtenni. Javasolja, fogadják el a beszámolót.

K o v á c s Attila képviselő Sasvári Beáta képviselőtársa gondolatmenetét viszi tovább a halpusztulással kapcsolatban. Egyetért Ügyvezető asszonnyal, hogy ez függ a széljárástól, időjárástól, és akár a szállítás közben is megsérülhetnek a halak, de ne feledjék el, hogy Tatabánya felől a Gallapatakából sok minden belefolyik a tatai Öreg-tóba. Nincs tudomása arról, hogy mérik-e azokat a szennyeződések, amelyek az ipari park felől jönnek. Ezek is okozhatják a halpusztulásokat, főleg a legyengült egyedeknél.

Örömmel konstatálja, - mivel kutyatulajdonos és sokat sétál a tóparton, - hogy többször látja a szakembereket, amint vizsgálják a vizet és tisztítják a partszakaszt, illetve a halörökkel is rendszeresen találkozik, akik ellenőrzik és megakadályozzák a rabsickodást.

N á g e I Balázs képviselő véleménye szerint, a kapcsolattartáson mindenféleképpen kell javítani. Ha megalakul egy új cég, akkor sok a kihívás, sok szakmai tényező van, amelyet ki kell tapasztalni, sok olyan elvárása van a városnak, mint tulajdonosnak, amelynek meg kell felelni. Úgy gondolja, ha majd látják az üzleti tervet és a beszámolót, akkor tud pontos képet alkotni a helyzetről.

Túlságosan kockázatosnak tartja, mert egy olyan mezőgazdasági ágazatról van szó, amelyben a felek nem rendelkeznek nagy szakmai tapasztalattal. A szakma külső bevonással történik. A vitáknak úgy lehetne elejét venni, ha a Kft. ügyvezetője és a város egy sokkal intenzívebb párbeszédet folytatna. Amikor ő ilyen szituációba volt, havonta átnézték mind a pénzügyi, mind a szakmai oldalról a beszámolásokat, folyamatokat és ezeknek a kontrollálását.

Kérése, hogy fél év múlva ne kelljen azon gondolkodni, hogy valami hiba történt a gazdálkodási, vagy a szakmai oldalon. Javasolja, ezt a párbeszédet fűzzék szorosabbra és mind a két fél fogadja el, hogy ezeken a nehézségeken úgy lehet túllenni, ha enged a saját meggyőződéséből, és így talán megérik, hogy ez a Kft. mind pénzügyileg, mind szakmailag is sikerre vihető.

M i c h I József polgármester hozzáteszi, nincsen békétlenség, csak tényeken alapuló megállapítások hangzanak el. Egyetért a Képviselő úrral és ez így is történik, hiszen folyamatos a kapcsolat az Ügyvezető asszonnyal. Az aktivitást elvárják és igénylik is az Ügyvezető asszonytól. Rengeteg új feladat van és ezért mondta az Alpolgármester asszony, hogy bátorsággal jöjjön és kérdezzen. Nemcsak az új cégeknél, hanem a régieknél is napi kapcsolata van az ügyvezetőkkel, ha bármilyen kérdésben gyorsan kellene dönteni. A halászat egy olyan ágazat, ahol már az elején fontos feladatai vannak vezetésnek a jövőt illetően, mert hosszúak az átmeneti idők, lassan halad az ügy, hiszen mindegyik döntésük 1-2 év múlva érik be és látszik az eredménye.

Úgy gondolja, hogy ez nem egy kaland volt, hiszen a tatai halászat és a város közös múltja egészen Zsigmond királyig visszanyúló emlékei, amelyek arra kötelezik, hogy jó gazda módjára cselekedjen.

Az önkormányzatnak nem szabad csak az adóbevételekre és az állami támogatásokra alapoznia, mert akkor egy végrehajtó szerv lenne, hanem abban kell továbblépni, hogy a város számára olyan plusz lehetőségeket építsenek,

amelyből újabb bevételeket remélhetnek. Ennek a megoldását kell megtalálni. Ez nem lesz egyszerű dolog. A vállalkozás nem alapvetően önkormányzati feladat, de kötelességük ezeken a területeken jó döntésekkel ezt segíteni.

N á g e I Balázs képviselő elmondja, nagyobb proaktivitásra van szükség ahhoz, hogy itt bevételeket lássanak. Ez nem egy állami cég, ahol van egy költségvetés, hogy ennyit költhetnek. Itt ezt az összeget egy idő után elő kell teremteni, a türelem addig tart, amíg ez meg nem valósul. Ehhez kell egy olyan együttműködés a felek részéről, amely alapján ez biztosított lesz néhány év múlva.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, türelmetlenséget érez Alpolgármester asszony véleményében. A cég 1 évvel ezelőtt alakult és azon kívül, hogy a város adott törzstökét, más lehetősége nem volt. Egy feladat előtt állnak most. Előtte van a fél évvel ezelőtt tárgyalt előterjesztés, amely sok kívánnivalót hagyott maga után. Úgy gondolja, lehet ezen javítani, de várják meg az 1 évet, mert ha van egy mögöttük lévő teljesítmény, akkor lehet erről igazán érdemben véleményt formálni. Úgy gondolja, nincs könnyű helyzetben a Kft. Most látszódik, milyen nehéz fába vágta a fejszét az eszköz, földterület, szakember, munkaerő kérdés tekintetében. Ha azt a célt vetíti maga elé, hogy szeretnének a mostani konstrukcióban 2 éves intervallumban többségbe kerülni, az lehet, csak nehezen valósítható meg, mert nem tudják, hogy mire képes a Kft., tehát egy haltelepítés után milyen eredmények lesznek, mivel kell számolniuk.

Ezt a türelmet szeretné kérni, egyetértve, hogy egy konstruktív együttműködés mindenképpen szükséges. Keresni kell az összes olyan lehetőséget, amely feltárja azt, ami a Kft. működésében szükséges és meg kell lépni. Kérdés, hol az a pont, amikor átbillennek oda, hogy elmondhassák, ha így csinálják, akkor 2-3 év múlva 50 %-ban elszakadnak a partnerüktől, mert felépítették a mögöttes rendszert amivel többleteket tudnak vállalni és át tudják venni adott esetben a tevékenység irányítását.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester megjegyzi, nem türelmetlenség ami benne van. Úgy gondolja, egy cég teljesen mindegy, hogy mit termel, ugyanazon az elven működik. Látnia kell, hogy milyenek a költségei, a kiadásai, mit szeretne elérni és oda hogyan vezet az út. Szerinte nem elegendő, hogy bejelentik a tulajdonosnak, hogy a törzstőke a fele alá csökkent, hanem tájékoztatni kell, milyen ötletei vannak, miben látja a fejlődési lehetőséget és mit szeretne letenni nemcsak az önkormányzat, hanem a tataiak asztalára is. Szeretné, ha Tata büszke lenne rá, hogy milyen haltermelő, halgazdálkodás folyik itt és az Öreg-tavi lehalászás nemcsak egy látványelem, hanem gazdasági profitot termelő rész. Ezekre várja az ötleteket és azért nem engedte tovább az előző hónapban ezt a beszámolót, mert nem tartotta ennek megfelelőnek.

Egyeztettek a szakmával, hivatallal és azt mondta Ügyvezető asszony, hogy ez az ő előterjesztése, ő írja alá, ő vállalja érte a felelősséget. Ezért mondta el a

véleményét, és várja Ügyvezető asszony javaslatait, mert ha szeptemberben szeretnének termelő tevékenységet folytatni, akkor május már az utolsó időpont, hogy megtervezzék, szeptemberben milyen munkát indítanak. A földben el kell vetni a magokat és ehhez tervezni kell. Ezt hiányolta az előterjesztésből.

Abban nem kompetens, hogy mit eszik egy hal, de ahhoz ért, hogy pénzügyileg mit kell megoldani és azt hogyan kell előrevinni. Ebben várja a javaslatokat, ötleteket. Ha szeptemberben kezdeni szeretnének, akkor már csak a nyári időszak van a felkészülésre.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, tavaly a halgazdálkodás és halértékesítés kapcsán javasolta, hogy a halsütés Tata múltjához hozzátartozik és erre szeretne volna az Ügyvezető asszony figyelmét felhívni, hogy ez is egy része az értékesítésnek, működésnek, így ezt is bele kellene venni, mert időszerű lenne.

M i c h l József polgármester elmondja, valóban az Ügyvezető asszonnyal és a Képviselő asszonnyal is beszéltek már erről a variációról, de ez egy újabb beruházást igényelne.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolójáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – 4.455.000.-Ft eredménnyel elfogadja a Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi beszámolóját.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 9 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
174/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi egyszerűsített beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete – 4.455.000.-Ft eredménnyel elfogadja a Tatai Öreg-tó Kft. 2016. évi beszámolóját.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester
Krámerné Kozicz Marianna ügyvezető

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Öreg-tó Kft. alapító okiratának módosításáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. - a továbbiakban: Társaság - Alapítója a Társaság törzstökéjének emelésével összefüggésben az alábbi döntéseket hozza és ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratát a következők szerint módosítja:

1. Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Öreg-tó Kft. törzstőkéjét 8.000.000 Ft-ról azaz nyolcmillió forintról 16.890.000.-Ft-ra, azaz tizenhatmillió-nyolcszázkilencvenezer forintra, összesen 8.890.000.-Ft-tal, azaz nyolcmillió-nyolcszázkilencvenezer forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező tatai 15415 hrsz.-ú 1 ha 6505 m² területű 8.890.000.-Ft, azaz nyolcmillió-nyolcszázkilencvenezer forint értékű kivett zártkerti művelés alól kivett terület megnevezésű ingatlant a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.
2. Az Alapító által elhatározott 1. pont szerint nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – ingatlan apporttal – megvalósuló törzstőke emelés következtében a Társaság Alapító Okiratának a Társaság törzstőkéje című 5. pontjából a "A Társaság törzstőkéje az Alapító által pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 8.000.000.-Ft, azaz nyolcmillió forint készpénz." szöveg törlésre kerül és az Alapító Okiratnak a Társaság törzstőkéjére vonatkozó rendelkezése a 6. pontban az alábbiak szerint változik: "A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 16.890.000.-Ft, azaz tizenhatmillió-nyolcszázkilencvenezer forint."
3. Az Alapító Okirat 3. pontjában a Társaság tevékenységi köre az Alapító Okiratban meghatározottakon túl a következő tevékenységekkel egészül ki:
 - „01.11 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése
 - 01.13 Zöldségféle, dinnye, gyökér, gumósnövény termesztése
 - 01.19 Egyéb, nem évelő növény termesztése
 - 68.20 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
 - 82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése.”
4. Felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen az alapító okirat módosításának cégbíróság felé történő benyújtásáról.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 9 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
175/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. alapító okiratának módosításáról**

A Tatai Öreg-tó Kft. Alapító Okiratát Módosító Okirat

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 175/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata a Tatai Öreg-tó Kft. Alapító Okiratának módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. - a továbbiakban: Társaság - Alapítója a Társaság törzstőkéjének emelésével összefüggésben az alábbi döntéseket hozza és ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratát a következők szerint módosítja:

1. Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Öreg-tó Kft. törzstőkéjét 8.000.000 Ft-ról azaz nyolcmillió forintról 16.890.000.-Ft-ra, azaz tizenhatmillió-nyolcszázkilencvenezer forintra, összesen 8.890.000.-Ft-tal, azaz nyolcmillió-nyolcszázkilencvenezer forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező tatai 15415 hrsz.-ú 1 ha 6505 m² területű 8.890.000.-Ft, azaz nyolcmillió-nyolcszázkilencvenezer forint értékű kivett zártkerti művelés alól kivett terület megnevezésű ingatlant a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.
2. Az Alapító által elhatározott 1. pont szerint nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – ingatlan apporttal – megvalósuló törzstőke emelés következtében a Társaság Alapító Okiratának a Társaság törzstőkéje című 5. pontjából a "A Társaság törzstőkéje az Alapító által pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 8.000.000.-Ft, azaz nyolcmillió forint készpénz." szöveg törlésre kerül és az Alapító Okiratnak a Társaság törzstőkéjére vonatkozó rendelkezése a 6. pontban az alábbiak szerint változik: "A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 16.890.000.-Ft, azaz tizenhatmillió-nyolcszázkilencvenezer forint."
3. Az Alapító Okirat 3. pontjában a Társaság tevékenységi köre az Alapító Okiratban meghatározottakon túl a következő tevékenységekkel egészül ki:
 - „ 01.11 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése
 - 01.13 Zöldségféle, dinnye, gyökér, gumósnövény termesztése
 - 01.19 Egyéb, nem élő növény termesztése
 - 68.20 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
 - 82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése.”
4. Felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen az alapító okirat módosításának cégbíróság felé történő benyújtásáról.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

4. pont esetén: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

Krámerné Kozicz Marianna ügyvezető

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Öreg-tó Kft. alapító okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa, a Tatai Öreg-tó Kft. egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

**Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság
(Cg.11-09-024442)
Alapító Okirata**

**Egységes szerkezetben foglalva
az Alapító 176/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata szerinti
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatályos tartalommal**

**A TATAI ÖREG-TÓ HALÁSZATI
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATA**

Alulírott Tata Város Önkormányzata egyszemélyi Alapító által a Tatai Öreg-tó halgazdálkodási jogának hasznosítására kiírt pályázaton történő eredményes részvétel és az Öreg-tó halgazdálkodási tevékenységének ellátása céljából 2016. április 20-án alapított és a Tatabányai Törvényszék Cégbírósága által egyszerűsített cégeljárás keretében Cg. 11-09-024442/4. sz. végzéssel a cégjegyzékbe bejegyzett Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Társaság) a 2013. évi V. törvény 3. könyve (továbbiakban: Ptk.) alapján a Társaság szerződés-minta alkalmazásával létrehozott alapító okiratát az Alapító által elhatározott tartalmi változtatásoknak és tőkeemelésnek megfelelően módosítja, és az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövegét az alábbiakban állapítja meg:

1. A Társaság cégneve, rövidített neve, székhelye

**1.1. A Társaság cégneve:
Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság**

A Társaság rövidített cégneve:

Tatai Öreg-tó Kft.

1.2. A Társaság székhelye:

2890 Tata, Kossuth tér 1.

1.3. A Társaság elektronikus kézbesítési címe:
oregtohalaszat@tata.hu

2. A Társaság Alapítója

Tata Város Önkormányzata

Nyilvántartási szám: 729611

székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.

képviselőre jogosult neve: Michl József polgármester

3. A Társaság tevékenységi köre

Fő tevékenység: 03.12 Édesvízi halászat

Egyéb tevékenységi kör: **01.11 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése**

01.13 Zöldségféle, dinnye, gyökér, gumónövény termesztése

01.19 Egyéb, nem évelő növény termesztése

03.22 Édesvízihal-gazdálkodás

47.23 Hal kiskereskedelme

93.19 Sporthorgászat

50.30 Belvízi személyszállítás

74.90 Egyéb szakmai műszaki tevékenység

46.38 Hal nagykereskedelme

55.30 Kempingszolgáltatás

68.20 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

93.29 Egyéb szabadidős tevékenység

10.20 Halfeldolgozás, tartósítás

56.10 Étterem, mozgó vendéglátás

A Társaság a fenti tevékenységi körök közül a hatósági engedélyköteles tevékenységeket csak a szükséges engedélyek beszerzése után gyakorolja, illetve a részben engedélyköteles tevékenységeket engedély híján csak engedélymentes részükben gyakorolja.

4. A Társaság működésének időtartama:

A Társaság időtartama: határozatlan

5. A Társaság törzstőkéje

A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 16.890.000.-Ft, azaz tizenhatmillió-nyolcszázkilencvenezer forint.

6. Az Alapító törzsbetétje

A Társaság törzstőkéjét teljes mértékben az Alapító törzsbetétje szolgáltatta.

Az Alapító törzsbetétjének összetétele a Társaság törzstőkéjével azonos, az Alapító üzletrésze 100% mértékű.

7. Az üzletrész:

A Társaság Alapítója a Társaság 100%-os mértékű üzletrész tulajdonosa. A Társaság üzletrésze nem osztható fel. A Társaság saját részére üzletrészt nem szerezhethet meg, és nem vonhat be.

8. Az Alapító jogai és kötelezettségei

8.1. Az Alapító a Társaság legfőbb döntést hozó szerve, melynek kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi körben hozandó döntések:

- az alapító okirat módosítása,
- a törzstőke felemelése, leszállítása, pótbefizetés elrendelése és visszatérítése,
- a Társaság mérlegének megállapítása és a nyereség felhasználásának meghatározása,
- valamennyi olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a Társaság az Alapítóval vagy annak valamely költségvetési szervével köt meg és értéke a nettó 5 M Ft értékhatárt eléri vagy meghaladja,
- az éves üzleti terv jóváhagyása,
- a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása,
- a Társaság ügyvezetőjének kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
- a Felügyelő Bizottság tagjainak kijelölése, visszahívása és a bizottsági tagok díjazásának megállapítása,
- az SzMSz mellékleteként a Felügyelő Bizottság – maga által megállapított – ügyrendjének jóváhagyása,
- a Társaság könyvvizsgálójának kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
- olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melynek értéke a nettó 5 M Ft-ot meghaladja, illetőleg, amelyet a Társaság saját ügyvezetőjével, felügyelő bizottsági tagjával, munkavállalójával vagy azok közeli hozzátartozójával (Ptk. 8:1.§. 1. és 2. pont) köt, a munkaviszonyra irányuló szerződések kivételével,
- döntés olyan hitel, kölcsön felvételéről, vagy a vagyon olyan mértékű megterheléséről, amely meghaladja a Társaság törzstőkéjének egynegyedét,
- döntés ingatlan vagy vagyoni értékű jog elidegenítéséről, amennyiben annak könyvszerinti értéke eléri vagy meghaladja az 1 M Ft-ot,
- döntés ingatlan bérbeadásáról, ha a bérleti szerződés határozott idő esetén az 5 évet meghaladja, vagy ha az éves bérleti díj várható összege az 5 M Ft-ot meghaladja,
- az ügyvezető és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igény érvényesítése,

- a Társaság egyesülésének, beolvadásának, megszűnésének, szétválásának, gazdasági társasággá valló alakulásának elhatározása, valamint más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépéséről történő döntés,
- mindazok az ügyek, amelyeket a 2013. évi V. törvény 3. könyve vagy más jogszabály az Alapító legfőbb szerévnék kizárólagos hatáskörébe utal.

Az Alapító jelen szerződés szerinti jogait gyakorolni és kötelezettségeit teljesíteni az Alapító legfőbb szerve, Tata Város Önkormányzati képviselő testülete jogosult és köteles. Tata Város Önkormányzati Képviselő Testülete a rá vonatkozó jogszabályok és saját szervezeti és működési szabályzata alapján tartja üléseit, hozza határozatait.

Az Alapító a hatáskörébe utalt döntések meghozatala előtt köteles a Társaság Felügyelő Bizottságának és ügyvezetőjének a döntésre vonatkozó, írásbeli véleményét beszerezni.

A Társaság az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg fordulónappal éves beszámolót köteles készíteni. Az éves beszámolót - mely mérlegből, eredmény-kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll - az Alapító hagyja jóvá.

- 8.2. Az Alapító képviselő testülete a 8.1./ pontban nem szereplő, de alapítói döntést igénylő feladatok ellátásával Tata Város Polgármesterét bízta meg, aki e jogkörét az Alapítónak az adott feladat tartalma szerint illetékes Bizottsága, és a Társaság Felügyelő Bizottsága véleményének kikérése után gyakorolja.

Az Alapító, illetve a Polgármester a jogkörében hozott döntésekről a Társaságot írásban értesíti. A Polgármester fenti felhatalmazás alapján hozott döntése az alapító határozatával egy tekintet alá esik.

9. A nyereség felosztása

- 9.1. A Társaság saját tőkéjéből a tag javára, annak tagsági jogviszonyára tekintettel kifizetést a Társaság fennállása alatt kizárólag a tárgyévi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartálékkal kiegészített tárgyévi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a Társaság helyesbített sajáttőkéje nem éri el, vagy a kifizetés következtében nem érné el a Társaság törzstőkéjét, továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a Társaság fizetőképességét.
- 9.2. Az ügyvezető nem jogosult osztalékelőleg fizetéséről határozni.

10. A társaság ügyvezetése, képviselete

A társaság ügyvezetője Krámerné Kozicz Marianna (anyja neve: Galgán Mária, lakcíme: 2837 Vértesszőlős, Széchenyi István u. 12.). Az Alapító az ügyvezető megbízatását 2016. április 20-tól 2018. szeptember 30-ig határozta meg.

A Társaság képviselete és ügyeinek intézése az ügyvezető feladata. Az ügyvezető a képviseleti jogot az Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat keretei között gyakorolja. Ez a korlátozás azonban csak a Társaság belső viszonyaira érvényes, harmadik féllel szemben hatálytalan.

Az ügyvezető a képviseleti jogkörének a Szervezeti és Működési Szabályzatban megjelölt részét a Társaság meghatározott munkavállalóira átruházhatja. A társaság jogi képviseletére csak az ügyvezető adhat meghatalmazást. Az ügyvezető, az átruházott képviseleti joggal rendelkező munkavállaló a Társaság tevékenységi körébe eső üzletszerű gazdasági tevékenységet csak az Alapító engedélyével folytathat és lehet tisztségviselő hasonló tevékenységet végző más gazdasági vagy közhasznú társaságban.

A Társaság ügyvezetőjének csak büntetlen előéletű, magyar állampolgár jelölhető ki. A kijelölés határozott időre, legfeljebb öt üzleti évre (az üzleti évet lezáró taggyűlés napjáig, legfeljebb azonban az üzleti évet követő május hó 31. napjáig) szól.

Az ügyvezető tevékenységét munkaviszony keretében látja el, melyet a vezető állású munkavállalótól elvárható gondossággal köteles teljesíteni. Kötelezettségének vétkes megszegésével okozott kárért – a munkaviszonyból következő felelősségén túl a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel is tartozik.

Az ügyvezető és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] nem köthet a saját nevében vagy javára a Társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket.

Az ügyvezető feladatai különösen

- a Társaság munkavállalói tekintetében gyakorolja a munkáltatói jogokat,
- képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, valamint a bíróságok és a hatóságok előtt,
- gondoskodik az üzleti könyvek szabályszerű vezetéséről,
- elkészíti a Társaság mérlegét és vagyonkimutatását,
- összeállítja az éves üzleti tervjavaslatot,

- gondoskodik arról, hogy a Társaság szerződéses kötelezettségeinek eleget tegyen,
- vezeti a Határozatok Könyvét és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról; a végrehajtást követően, az arra irányadó határidőt követő első alapítói testületi ülésen a végrehajtásról beszámolni köteles,
- jóváhagyásra az Alapító elé terjeszti a Társaság mérlegét, vagyonkimutatását, az Alapító hatáskörébe tartozó egyéb kérdésekre vonatkozó tervezeteket,
- a cégbíróságnál bejelenti a Társaság bejegyzett adataiban bekövetkezett változásokat,
- felvilágosítást ad az Alapító, a Felügyelő Bizottság tagjai, a könyvvizsgáló részére a Társaság ügyeiről és biztosítja számukra a Határozatok Könyvébe, az üzleti könyvekbe, iratokba való betekintést.

11. Cégjegyzés

Az ügyvezető a Társaságot akként jegyzi, hogy a kézzel vagy géppel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cégszöveg alá nevét önállóan írja a hiteles cégeljárás nyilatkozatával megegyező módon.

12. A Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság három tagból áll, mely tagokat az Alapító határozott időre jelöli ki.
A Felügyelő Bizottsági tagok az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesülnek.

A Felügyelő Bizottság munkáját a tagjai közül választott elnök irányításával, a maga által készített ügyrend alapján végzi. Az ügyrendet az Alapító hagyja jóvá. A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze, amelyeken az ügyvezető tanácskozási joggal vesz részt. Az ülésekre a könyvvizsgálót is meg kell hívni.

A Felügyelő Bizottság tagjai a tisztességüktől elvárható gondossággal kötelesek feladatukat ellátni. Kötelezettségük vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartoznak.

A Társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] a Társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

A Társaság Felügyelő Bizottságának az Alapító által kijelölt tagjai:

Orbán Imre

anyja neve: Gál Ilona Klára

lakcíme: 2890 Tata, Keszthelyi u. 4/B. 2/3.

Sárai Imre
anyja neve: Kohut Ilona
lakcíme: 2890 Tata, Munkácsy Mihály u. 40/A.

Heitz Ferenc
anyja neve: Szattelberger Ilona
lakcíme: 2890 Tata, Dobozi M. u. 9/A.

A felügyelő bizottság megbízatása 2016. április 20. napjától 2018. szeptember 30. napjáig szól.

A Felügyelő Bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatban írásban rögzítik, hogy a személyükkel kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg és tagjai közül elnököt választ. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. (3 tag) A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását az ok és cél megjelölésével bármely tag, írásban kérheti az elnöktől, aki 8 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság 30napon belüli összehívásáról. Ha ennek nem tesz eleget, a tag maga is összehívhatja az ülést.

A Felügyelő Bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása nem érinti a tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelő bizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre kiterjessze.

A Felügyelő Bizottság jogköre

A Felügyelő Bizottság a Társaság ügyvezetését ellenőrzi és az ellenőrzései során tapasztalt hiányosságokra haladéktalanul felhívja az Alapító figyelmét.

Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól jelentést, felvilágosítást kérhet, munkájába a könyvvizsgálót és más szakértőt is bevonhat.

A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik.

A Felügyelő Bizottság köteles az Alapítót tájékoztatni és a testületi

ülés összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a szervezet működése során olyan jogszabálysértés illetve a Társaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése, következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az Alapító döntését teszi szükségessé, avagy a vezető tisztségviselő felelősségét megalapozó tény merült fel.

13. A könyvvizsgáló

A Társaság könyvvizsgálóját az Alapító határozott időre (legfeljebb 5 üzleti évre) bízta meg. A könyvvizsgáló az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesül.

A Társaság könyvvizsgálójává a könyvvizsgálók nyilvántartásában szereplő személy (ideértve a jogi személyt is) jelölhető ki.

A könyvvizsgáló feladatát tisztségétől elvárható gondossággal köteles ellátni.

Kötelezettsége vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartozik.

Nem lehet könyvvizsgáló a Társaság alapítója, annak tagja. Nem választható könyvvizsgálóvá a Társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsági tagja, valamint ezek közeli hozzátartozója [Ptk. 8. könyv 1.§ 1. és 2. pont], továbbá a Társaság munkavállalója e minőségének megszűnésétől számított három évig.

Ha a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet, a személyi összeférhetlenségi előírásokat a könyvvizsgálói tevékenységet végző személyen kívül a gazdálkodó szervezet valamennyi tagjára (részvényesére), vezető tisztségviselőjére és vezető állású munkavállalójára is alkalmazni kell.

A könyvvizsgálatért felelős személy a Társaság részére más megbízás alapján munkát nem végezhet, és a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet is csak akkor láthat el más feladatot is, ha a megbízás tárgya nem érinti a könyvvizsgálónak a Ptk. 3. könyv 129.§ (2) bekezdésben megjelölt szerződésben foglalt feladatait.

13.1. A Társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi-Gazdasági Tanácsadó Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 001202)

A könyvvizsgáló határozott idejű megbízatása 2016. április 20. napjától 2018. május 31. napjáig szól.

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stampler Jánosné (an.: Uzelmann Rózália.; kamarai tagsági száma: 000312) 2835 Tata,

Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló elfogadó nyilatkozatban írásban rögzíti, hogy személyével kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

13.2. A könyvvizsgáló jogköre

A könyvvizsgáló a Társaság mérlegének, vagyonkimutatásának, gazdasági beszámolóinak ellenőrzését végzi. Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól adatokat kérhet, betekinthez az üzleti könyvekbe, szerződésekbe, a Társaság pénztárát, értékpapír-, árukészleteit, bankszámláját ellenőrizheti. Jelen lehet a Felügyelő Bizottság ülésein, az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjait tárgyaló ülésen részvétele kötelező. A könyvvizsgáló az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjaira vonatkozó előterjesztés, valamint a Felügyelő Bizottság elé kerülő gazdasági beszámolók adatainak valóságát, jogszerűségét vizsgálni, és megállapításait írásban rögzíteni köteles.

Ha a könyvvizsgáló tudomást szerez arról, hogy a Társaságnál jelentős vagyonvesztés veszélye áll fenn, vagy az ügyvezető, illetve a felügyelő bizottsági tagok vétkezen megszegik kötelezettségeiket, azt az Alapítónak jelezni köteles. Ha az Alapító az ilyen jelzésre a szükséges döntéseket haladéktalanul nem hoz meg, a könyvvizsgáló erről és megállapításairól köteles értesíteni a Cégbíróságot.

14. A Társaság megszűnése

A Társaság megszűnik:

1. ha elhatározza jogutód nélküli megszűnését,
2. ha más társasággal egyesül, abba beleolvad, szétválík vagy átalakul,
3. ha a Cégbíróság megszűntnek nyilvánítja,
4. ha a Bíróság felszámolási eljárás során megszünteti.

A társaság a cégjegyzékből való törléssel szűnik meg.

Ha a társaság jogutód nélkül szűnik meg – a felszámolási eljárás esetét kivéve – végelszámolásnak van helye.

A Társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az Alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

- 15.1. Azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) a Társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Cégbíróságon tesz eleget.

15.2. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Alapító Okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzati Képviselő Testülete 175/2017. (V.31.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2017.

.....
Az Alapító képviseletében
Michl József polgármester

Jelen Alapító Okiratot 2017. napján **ellenjegyzem**, egyúttal igazolom, hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata .../2017. (V.31.). határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat **vastag** és **dőlt** betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontja:
Tata, 2017.

Dr. Varga József
ügyvéd

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 9 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
176/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. alapító okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa, a Tatai Öreg-tó Kft. egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

**Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság
(Cg.11-09-024442)
Alapító Okirata**
**Egységes szerkezetben foglalva
az Alapító 176/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata szerinti
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatályos tartalommal**

**A TATAI ÖREG-TÓ HALÁSZATI
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATA**

Alulírott Tata Város Önkormányzata egyszemélyi Alapító által a Tatai Öreg-tó halgazdálkodási jogának hasznosítására kiírt pályázaton történő eredményes részvétel és az Öreg-tó halgazdálkodási tevékenységének ellátása céljából

2016. április 20-án alapított és a Tatabányai Törvényszék Cégbírósága által egyszerűsített cégeljárás keretében Cg. 11-09-024442/4. sz. végzéssel a cégjegyzékbe bejegyzett Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Társaság) a 2013. évi V. törvény 3. könyve (továbbiakban: Ptk.) alapján a Társaság szerződés-minta alkalmazásával létrehozott alapító okiratát az Alapító által elhatározott tartalmi változtatásoknak és tőkeemelésnek megfelelően módosítja, és az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövegét az alábbiakban állapítja meg:

1. A Társaság cégneve, rövidített neve, székhelye

1.1. A Társaság cégneve:
Tatai Öreg-tó Halászati Korlátolt Felelősségű Társaság

A Társaság rövidített cégneve:

Tatai Öreg-tó Kft.

1.2. A Társaság székhelye:

2890 Tata, Kossuth tér 1.

1.3. A Társaság elektronikus kézbesítési címe:

oregtohalaszat@tata.hu

2. A Társaság Alapítója

Tata Város Önkormányzata

Nyilvántartási szám: 729611

székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.

képviselőre jogosult neve: Michl József polgármester

3. A Társaság tevékenységi köre

Fő tevékenység: 03.12 Édesvízi halászat

Egyéb tevékenységi kör: **01.11 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése**

01.13 Zöldségféle, dinnye, gyökér, gumós növény termesztése

01.19 Egyéb, nem évelő növény termesztése

03.22 Édesvízihal-gazdálkodás

47.23 Hal kiskereskedelme

93.19 Sporthorgászat

50.30 Belvízi személyszállítás

74.90 Egyéb szakmai műszaki tevékenység

46.38 Hal nagykereskedelme

55.30 Kempingszolgáltatás
**68.20 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan
bérbeadása, üzemeltetése**
**82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató
szervezése**
93.29 Egyéb szabadidős tevékenység
10.20 Halfeldolgozás, tartósítás
56.10 Étterem, mozgó vendéglátás

A Társaság a fenti tevékenységi körök közül a hatósági engedélyköteles tevékenységeket csak a szükséges engedélyek beszerzése után gyakorolja, illetve a részben engedélyköteles tevékenységeket engedély híján csak engedélymentes részükben gyakorolja.

4. A Társaság működésének időtartama:

A Társaság időtartama: határozatlan

5. A Társaság törzstőkéje

A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 16.890.000.-Ft, azaz tizenhatmilliónyolcszázkilencvenezer forint.

6. Az Alapító törzsbetétje

A Társaság törzstőkéjét teljes mértékben az Alapító törzsbetétje szolgáltatta.

Az Alapító törzsbetétjének összetétele a Társaság törzstőkéjével azonos, az Alapító üzletrésze 100% mértékű.

7. Az üzletrész:

A Társaság Alapítója a Társaság 100%-os mértékű üzletrész tulajdonosa. A Társaság üzletrésze nem osztható fel. A Társaság saját részére üzletrészt nem szerezhet meg, és nem vonhat be.

8. Az Alapító jogai és kötelezettségei

8.1. Az Alapító a Társaság legfőbb döntést hozó szerve, melynek kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi körben hozandó döntések:

- az alapító okirat módosítása,
- a törzstőke felemelése, leszállítása, pótbefizetés elrendelése és visszatérítése,
- a Társaság mérlegének megállapítása és a nyereség felhasználásának meghatározása,

- valamennyi olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a Társaság az Alapítóval vagy annak valamely költségvetési szervével köt meg és értéke a nettó 5 M Ft értékhatárt eléri vagy meghaladja,
- az éves üzleti terv jóváhagyása,
- a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása,
- a Társaság ügyvezetőjének kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
- a Felügyelő Bizottság tagjainak kijelölése, visszahívása és a bizottsági tagok díjazásának megállapítása,
- az SzMSz mellékleteként a Felügyelő Bizottság – maga által megállapított – ügyrendjének jóváhagyása,
- a Társaság könyvvizsgálójának kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
- olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melynek értéke a nettó 5 M Ft-ot meghaladja, illetőleg, amelyet a Társaság saját ügyvezetőjével, felügyelő bizottsági tagjával, munkavállalójával vagy azok közeli hozzátartozójával (Ptk. 8:1.§. 1. és 2. pont) köt, a munkaviszonyra irányuló szerződések kivételével,
- döntés olyan hitel, kölcsön felvételéről, vagy a vagyon olyan mértékű megterheléséről, amely meghaladja a Társaság törzstőkéjének egynegyedét,
- döntés ingatlan vagy vagyoni értékű jog elidegenítéséről, amennyiben annak könyvszerinti értéke eléri vagy meghaladja az 1 M Ft-ot,
- döntés ingatlan bérbeadásáról, ha a bérleti szerződés határozott idő esetén az 5 évet meghaladja, vagy ha az éves bérleti díj várható összege az 5 M Ft-ot meghaladja,
- az ügyvezető és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igény érvényesítése,
- a Társaság egyesülésének, beolvadásának, megszűnésének, szétválásának, gazdasági társasággá valló alakulásának elhatározása, valamint más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépéséről történő döntés,
- mindazok az ügyek, amelyeket a 2013. évi V. törvény 3. könyve vagy más jogszabály az Alapító legfőbb szerévnek kizárólagos hatáskörébe utal.

Az Alapító jelen szerződés szerinti jogait gyakorolni és kötelezettségeit teljesíteni az Alapító legfőbb szerve, Tata Város Önkormányzati képviselő testülete jogosult és köteles. Tata Város Önkormányzati Képviselő Testülete a rá vonatkozó jogszabályok és saját szervezeti és működési szabályzata alapján tartja üléseit, hozzá határozatait.

Az Alapító a hatáskörébe utalt döntések meghozatala előtt köteles a Társaság Felügyelő Bizottságának és ügyvezetőjének a döntésre vonatkozó, írásbeli véleményét beszerezni.

A Társaság az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg fordulónappal éves beszámolót köteles készíteni. Az éves beszámolót - mely mérlegből, eredmény-kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll - az Alapító hagyja jóvá.

- 8.2. Az Alapító képviselő testülete a 8.1./ pontban nem szereplő, de alapítói döntést igénylő feladatok ellátásával Tata Város Polgármesterét bízta meg, aki e jogkörét az Alapítónak az adott feladat tartalma szerint illetékes Bizottsága, és a Társaság Felügyelő Bizottsága véleményének kikérése után gyakorolja.

Az Alapító, illetve a Polgármester a jogkörében hozott döntésekről a Társaságot írásban értesíti. A Polgármester fenti felhatalmazás alapján hozott döntése az alapító határozatával egy tekintet alá esik.

9. A nyereség felosztása

- 9.1. A Társaság saját tőkéjéből a tag javára, annak tagsági jogviszonyára tekintettel kifizetést a Társaság fennállása alatt kizárólag a tárgyévi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített tárgyévi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a Társaság helyesbített sajáttőkéje nem éri el, vagy a kifizetés következtében nem érné el a Társaság törzstőkéjét, továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a Társaság fizetőképességét.

- 9.2. Az ügyvezető nem jogosult osztalékelőleg fizetéséről határozni.

10. A társaság ügyvezetése, képviselete

A társaság ügyvezetője Krámerné Kozicz Marianna (anyja neve: Galgán Mária, lakcíme: 2837 Vértesszőlős, Széchenyi István u. 12.). Az Alapító az ügyvezető megbízatását 2016. április 20-tól 2018. szeptember 30-ig határozta meg.

A Társaság képviselete és ügyeinek intézése az ügyvezető feladata. Az ügyvezető a képviseleti jogot az Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat keretei között gyakorolja. Ez a korlátozás azonban csak a Társaság belső viszonyaira érvényes, harmadik féllel szemben hatálytalan.

Az ügyvezető a képviseleti jogkörének a Szervezeti és Működési Szabályzatban megjelölt részét a Társaság meghatározott munkavállalóira átruházhatja. A társaság jogi képviseletére csak az ügyvezető adhat

meghatalmazást. Az ügyvezető, az átruházott képviseleti joggal rendelkező munkavállaló a Társaság tevékenységi körébe eső üzletszerű gazdasági tevékenységet csak az Alapító engedélyével folytathat és lehet tisztségviselő hasonló tevékenységet végző más gazdasági vagy közhasznú társaságban.

A Társaság ügyvezetőjének csak büntetlen előéletű, magyar állampolgár jelölhető ki. A kijelölés határozott időre, legfeljebb öt üzleti évre (az üzleti évet lezáró taggyűlés napjáig, legfeljebb azonban az üzleti évet követő május hó 31. napjáig) szól.

Az ügyvezető tevékenységét munkaviszony keretében látja el, melyet a vezető állású munkavállalótól elvárható gondossággal köteles teljesíteni. Kötelezettségének vétkes megszegésével okozott kárért – a munkaviszonyból következő felelősségén túl a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel is tartozik.

Az ügyvezető és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] nem köthet a saját nevében vagy javára a Társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket.

Az ügyvezető feladatai különösen

- a Társaság munkavállalói tekintetében gyakorolja a munkáltatói jogokat,
- képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, valamint a bíróságok és a hatóságok előtt,
- gondoskodik az üzleti könyvek szabályszerű vezetéséről,
- elkészíti a Társaság mérlegét és vagyonkimutatását,
- összeállítja az éves üzleti tervjavaslatot,
- gondoskodik arról, hogy a Társaság szerződéses kötelezettségeinek eleget tegyen,
- vezeti a Határozatok Könyvét és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról; a végrehajtást követően, az arra irányadó határidőt követő első alapítói testületi ülésen a végrehajtásról beszámolni köteles,
- jóváhagyásra az Alapító elé terjeszti a Társaság mérlegét, vagyonkimutatását, az Alapító hatáskörébe tartozó egyéb kérdésekre vonatkozó tervezeteket,
- a cégbíróságnál bejelenti a Társaság bejegyzett adataiban bekövetkezett változásokat,
- felvilágosítást ad az Alapító, a Felügyelő Bizottság tagjai, a könyvvizsgáló részére a Társaság ügyeiről és biztosítja számukra a Határozatok Könyvébe, az üzleti könyvekbe, iratokba való betekintést.

11. Cégjegyzés

Az ügyvezető a Társaságot akként jegyzi, hogy a kézzel vagy géppel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cégszöveg alá nevét önállóan írja a hiteles cégeljárás nyilatkozatával megegyező módon.

12. A Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság három tagból áll, mely tagokat az Alapító határozott időre jelöli ki. A Felügyelő Bizottsági tagok az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesülnek.

A Felügyelő Bizottság munkáját a tagjai közül választott elnök irányításával, a maga által készített ügyrend alapján végzi. Az ügyrendet az Alapító hagyja jóvá. A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze, amelyeken az ügyvezető tanácskozási joggal vesz részt. Az ülésekre a könyvvizsgálót is meg kell hívni.

A Felügyelő Bizottság tagjai a tisztségüktől elvárható gondossággal kötelesek feladatukat ellátni. Kötelezettségük vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartoznak.

A Társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] a Társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

A Társaság Felügyelő Bizottságának az Alapító által kijelölt tagjai:

Orbán Imre

anyja neve: Gál Ilona Klára

lakcíme: 2890 Tata, Keszthelyi u. 4/B. 2/3.

Sárai Imre

anyja neve: Kohut Ilona

lakcíme: 2890 Tata, Munkácsy Mihály u. 40/A.

Heitz Ferenc

anyja neve: Szattelberger Ilona

lakcíme: 2890 Tata, Dobozi M. u. 9/A.

A felügyelő bizottság megbízatása 2016. április 20. napjától 2018. szeptember 30. napjáig szól.

A Felügyelő Bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatban írásban rögzítik, hogy a személyükkel kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg és tagjai közül elnököt választ. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. (3 tag) A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását az ok és cél megjelölésével bármely tag, írásban kérheti az elnöktől, aki 8 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság 30napon belüli összehívásáról. Ha ennek nem tesz eleget, a tag maga is összehívhatja az ülést.

A Felügyelő Bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása nem érinti a tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelő bizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre kiterjessze.

A Felügyelő Bizottság jogköre

A Felügyelő Bizottság a Társaság ügyvezetését ellenőrzi és az ellenőrzései során tapasztalt hiányosságokra haladéktalanul felhívja az Alapító figyelmét.

Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalótól jelentést, felvilágosítást kérhet, munkájába a könyvvizsgálót és más szakértőt is bevonhat.

A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik.

A Felügyelő Bizottság köteles az Alapítót tájékoztatni és a testületi ülés összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a szervezet működése során olyan jogszabálysértés illetve a Társaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése, következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az Alapító döntését teszi szükségessé, avagy a vezető tisztségviselő felelősségét megalapozó tény merült fel.

13. A könyvvizsgáló

A Társaság könyvvizsgálóját az Alapító határozott időre (legfeljebb 5 üzleti évre) bízta meg. A könyvvizsgáló az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesül.

A Társaság könyvvizsgálójává a könyvvizsgálók nyilvántartásában szereplő személy (ideértve a jogi személyt is) jelölhető ki.

A könyvvizsgáló feladatát tisztségétől elvárható gondossággal köteles ellátni.

Kötelezettsége vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartozik.

Nem lehet könyvvizsgáló a Társaság alapítója, annak tagja. Nem választható könyvvizsgálóvá a Társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsági tagja, valamint ezek közeli hozzátartozója [Ptk. 8. könyv 1.§ 1. és 2. pont], továbbá a Társaság munkavállalója e minőségének megszűnésétől számított három évig.

Ha a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet, a személyi összeférhetlenségi előírásokat a könyvvizsgálói tevékenységet végző személyen kívül a gazdálkodó szervezet valamennyi tagjára (részvényesére), vezető tisztségviselőjére és vezető állású munkavállalójára is alkalmazni kell.

A könyvvizsgálatért felelős személy a Társaság részére más megbízás alapján munkát nem végezhet, és a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet is csak akkor láthat el más feladatot is, ha a megbízás tárgya nem érinti a könyvvizsgálónak a Ptk. 3. könyv 129.§ (2) bekezdésben megjelölt szerződésben foglalt feladatait.

13.1. A Társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi-Gazdasági Tanácsadó Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 001202)

A könyvvizsgáló határozott idejű megbízatása 2016. április 20. napjától 2018. május 31. napjáig szól.

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stampler Jánosné (an.: Uzelmann Rózália.; kamarai tagsági száma: 000312) 2835 Tata, Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló elfogadó nyilatkozatban írásban rögzíti, hogy személyével kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

13.2. A könyvvizsgáló jogköre

A könyvvizsgáló a Társaság mérlegének, vagyonkimutatásának, gazdasági beszámolóinak ellenőrzését végzi. Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól adatokat kérhet, betekinthez az üzleti könyvekbe, szerződésekbe, a Társaság pénztárát, értékpapír-, árukészleteit, bankszámláját ellenőrizheti. Jelen lehet a Felügyelő Bizottság ülésein, az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjait tárgyaló ülésen részvétele kötelező. A könyvvizsgáló az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjaira vonatkozó előterjesztés, valamint a Felügyelő Bizottság elé kerülő gazdasági beszámolók adatainak valódiságát, jogszerűségét vizsgálni, és megállapításait írásban rögzíteni köteles.

Ha a könyvvizsgáló tudomást szerez arról, hogy a Társaságnál jelentős vagyonvesztés veszélye áll fenn, vagy az ügyvezető, illetve a felügyelő

bizottsági tagok vétkesen megszegik kötelezettségeiket, azt az Alapítónak jelezni köteles. Ha az Alapító az ilyen jelzésre a szükséges döntéseket haladéktalanul nem hoz meg, a könyvvizsgáló erről és megállapításairól köteles értesíteni a Cégbíróságot.

14. A Társaság megszűnése

A Társaság megszűnik:

1. ha elhatározza jogutód nélküli megszűnését,
2. ha más társasággal egyesül, abba beleolvad, szétválik vagy átalakul,
3. ha a Cégbíróság megszűntnek nyilvánítja,
4. ha a Bíróság felszámolási eljárás során megszünteti.

A társaság a cégjegyzékből való törléssel szűnik meg.

Ha a társaság jogutód nélkül szűnik meg – a felszámolási eljárás esetét kivéve – végelszámolásnak van helye.

A Társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az Alapítót illeti meg.

15. Egyéb rendelkezések

15.1. Azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) a Társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Céglapjában tesz eleget.

15.2. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Alapító Okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzati Képviselő Testülete 175/2017. (V.31.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2017.

.....

Az Alapító képviselőjében

Michl József polgármester

Jelen Alapító Okiratot 2017. napján ***ellenjegyzem***, egyúttal igazolom, hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata 176/2017. (V.31.) határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat ***vastag*** és ***dőlt*** betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontja:

Tata, 2017.

Dr. Varga József
ügyvéd

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester
Krámerné Kozicz Marianna ügyvezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Öreg-tó Kft-vel megkötendő apport megállapodásról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a tatai 15415 hrsz.-ú, kivett zártkerti művelés alól kivett terület megnevezésű, 1 ha 6505 m² térmértékű ingatlan ingatlannyilvántartási átvezetésére vonatkozó, az előterjesztés 4. számú mellékletét képező apportmegállapodást és az előterjesztés 5. számú mellékletét képező apportlistát,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az apport folytán történő törzstőkeemelés cégbírósági bejegyzését követően, az ingatlan tulajdonjoga változásának átvezetéséhez szükséges apportleírást és apportmegállapodást aláírja,
3. felkéri a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetőjét az apporttal érintett ingatlanok tulajdonjogának ingatlannyilvántartási bejegyzéséhez szükséges eljárás megindítására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 9 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
177/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft-vel megkötendő apport megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a tatai 15415 hrsz.-ú, kivett zártkerti művelés alól kivett terület megnevezésű, 1 ha 6505 m² térmértékű ingatlan ingatlannyilvántartási átvezetésére vonatkozó, az előterjesztés 4. számú mellékletét képező apportmegállapodást és az előterjesztés 5. számú mellékletét képező apportlistát,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az apport folytán történő törzstőkeemelés cégbírósági bejegyzését követően, az ingatlan tulajdonjoga változásának átvezetéséhez szükséges apportleírást és apportmegállapodást aláírja,
3. felkéri a Tatai Öreg-tó Kft. ügyvezetőjét az apporttal érintett ingatlanok tulajdonjogának ingatlannyilvántartási bejegyzéséhez szükséges eljárás megindítására.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester
Krámerné Kozicz Marianna ügyvezető

10. NAPIREND

Az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok felügyelő bizottságainak beszámolója az éves tevékenységükről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Horváthné Molnár Erika adó- és vagyongazdálkodási irodavezető-helyettes

Fekete Gyula a Tatai Távhőszolgáltató Kft. FB elnöke

Fesselné Harsányi Marietta a Tatai Városkapu Zrt. FB elnöke

Varga László a Tatai Fényes Fürdő Kft. felügyelő bizottság elnöke

Dinga László a Tatai Városgazda Kft. FB elnöke

Heitz Ferenc a Tatai Öreg-tó Halászati Kft. FB elnöke

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti a megjelent felügyelő bizottsági tagokat, elnököket. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a beszámoló elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
178/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának
beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Városkapu Zrt. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Zrt. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
179/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Zrt. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Zrt. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
180/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
181/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Távhőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Fényes Fürdő Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Fényes Fürdő Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
182/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Fényes Fürdő Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolójáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Fényes Fürdő Kft. Felügyelő Bizottságának beszámolóját a 2016. évi tevékenységéről.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

11. NAPIREND

- Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése
- a.) Vt-TV-In jelű övezet beépítési mértékének emeléséről a Vaszary János Általános Iskola 3074 hrsz-ú telkére vonatkozóan
 - b.) a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírás módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, kívánják-e szóban kiegészíteni az előterjesztést.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság 4 tagja, egyhangú, 4 igen szavazattal támogatja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Vt-TV-In jelű övezet beépítési mértékére vonatkozóan szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Tatabányai Tankerületi Központ Vaszary János Általános Iskola tornaterem-fejlesztési terveit, kezdeményezi Tata Építési Szabályzatának módosítását, a Vt-TV-In jelű településközponti vegyes övezet megengedett legnagyobb beépítési mértékének 60%-ra való emelését.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
183/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről
a Vt-TV-In jelű övezet beépítési mértékére vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Tatabányai Tankerületi Központ Vaszary János Általános Iskola tornaterem-fejlesztési terveit, kezdeményezi Tata Építési Szabályzatának módosítását, a Vt-TV-In jelű településközponti vegyes övezet megengedett legnagyobb beépítési mértékének 60%-ra való emelését.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: az eljárás megindítására: 2017. június 30.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírásra vonatkozóan szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírás felülvizsgálatát, különös tekintettel az M1 autópálya melletti beültetési kötelezettség alatt álló területekre.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
184/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről
a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó
előírásra vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Déli Ipari Parkban kialakítható minimális telekszélességre vonatkozó előírás felülvizsgálatát, különös tekintettel az M1 autópálya melletti beültetési kötelezettség alatt álló területekre.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: az eljárás megindítására: 2017. június 30.

M i c h l József polgármester szünetet rendel el 10:42 órakor.

11:02 Kovács Attila képviselő nem érkezik vissza a szünetről, a képviselő-testület létszáma 9 főre csökken.

12. NAPIREND

a.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium által használt földterületekkel kapcsolatos döntés meghozatala.

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

b.) Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére támogatás nyújtása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, két része van az előterjesztésnek, amelyet egyben tárgyalnak.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen mellett támogatja az előterjesztés mindkét pontjának az elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakképző Iskola által használt földterületekkel kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja az I/1-93/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium haszonbérletével a haszonbérleti szerződés módosítást.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
185/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakképző Iskola által használt
földterületekkel kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja az I/1-93/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium haszonbérletével a haszonbérleti szerződés módosítást.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: értesítésre: 2017. június 5.

2. pont esetén: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére támogatás nyújtásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. támogatást nyújt 5.600.000.-Ft értékben a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére, az intézmény biztonságos működése érdekében,
2. a támogatási összeget az önkormányzat 2017. évi költségvetés, a 066.020. számú, Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatás előirányzatban, a tatai 1243 hrsz.-ú ingatlanon lévő labdarúgó-pálya karbantartása szakfeladatból történő átcsoportosítással biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
186/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és
Kollégium részére támogatás nyújtásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. támogatást nyújt 5.600.000.-Ft értékben a Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium részére, az intézmény biztonságos működése érdekében,
2. a támogatási összeget az önkormányzat 2017. évi költségvetés, a 066.020. számú, Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatás előirányzatán, a tatai 1243 hrsz.-ú ingatlanon lévő labdarúgópálya karbantartása szakfeladatból történő átcsoportosítással biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

4. pont esetén: 2017. június 15.

5. pont esetén: a költségvetési rendelet során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

11:04 Kovács Attila képviselő visszaérkezik az ülésre, a képviselő-testület létszáma ismét 10 fő.

13. NAPIREND

Egyes, az önkormányzat tulajdonában álló földek jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és
vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a döntés meghozatalát.

N á g e l Balázs képviselő elmondja, a bizottsági ülésen kifejtették, hogy ez is kapcsolódik a halászati témához, mert ha az önkormányzati földeket hasznosítják, akkor ki lehet belőle venni a pénzt. A terményben 30-40 %-al jobban járnak, a halakat lehet belőle etetni. Úgy gondolja, ilyen ötletekre van szükség.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a tatai 15410/1 és 15410/2 hrsz.- ingatlanok jövőbeni hasznosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja a I/1-92/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, Körmendi Miklós haszonbérrelővel, a tatai 15410/1 és 15410/2 hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozó haszonbérleti szerződés módosítását,
2. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
187/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai 15410/1 és 15410/2 hrsz.- ingatlanok jövőbeni hasznosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja a I/1-92/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, Körmendi Miklós haszonbérrelővel, a tatai 15410/1 és 15410/2 hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozó haszonbérleti szerződés módosítását,
2. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

2. pont esetén: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

14. NAPIREND

A Tata, 648/1 hrsz-ú ingatlan (Vécsey u.) értékesítésére benyújtott pályázat elbírálása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, 10.160.000 Ft összegért vásárolja meg az önkormányzattól Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a pályázat elbírálását.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén, **szavazásra bocsátja** a Tata, 648/1 hrsz-ú ingatlan (Vécsey u.) értékesítésére benyújtott pályázat elbírálásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert (Tata, Csongor u. 7.) által a tatai 648/1 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására benyújtott pályázatot,
2. értékesíti a tatai 648/1 hrsz.-ú ingatlant Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert részére 8.000 000,-Ft + ÁFA vételáron,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a I/1-95/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező adásvételi szerződést, Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert vevőkkel aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
188/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tata, 648/1 hrsz-ú ingatlan (Vécsey u.) értékesítésére benyújtott
pályázat elbírálásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert (Tata, Csongor u. 7.) által a tatai 648/1 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására benyújtott pályázatot,
2. értékesíti a tatai 648/1 hrsz.-ú ingatlant Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert részére 8.000 000,-Ft + ÁFA vételáron,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a I/1-95/2017. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező adásvételi szerződést, Németh Ildikó és Erdő Károly Róbert vevőkkel aláírja.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

15. NAPIREND

Kökúti Sasok Diáksport Egyesület vételi ajánlata

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és
vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Molnár Gábor, a Kökúti Sasok Diáksport
Egyesület elnöke

M i c h l József polgármester elmondja, a Kökúti Sasok Diáksport Egyesület felajánlotta megvásárlásra a korábban használt kisbuszt, amelyet lecseréltek, mert TAO-s pályázatból tudtak egy új kisbuszt vásárolni. Javasolja az önkormányzatnak, hogy vásárolják meg bruttó 4 M Ft-ért, amelyet az önkormányzat több feladatra is tudná hasznosítani, amelyre ezidáig bérelni kellett járművet.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Kökúti Sasok Diáksport Egyesület vételi ajánlatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. megvásárolja a Kökúti Sasok Diáksport Egyesület tulajdonát képező, Ford Transit típusú, MLV-963 forgalmi rendszámú gépjárművet bruttó 4.000.000.-Ft-ért,
2. a vételárát, valamint a gépjármű műszaki vizsgáztatásához szükséges karbantartási, javítási munkálatok elvégzésére, valamint a téli és nyári gumik beszerzéséhez szükséges 1.000.000.-Ft-ot az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzatok átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
189/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Kökúti Sasok Diáksport Egyesület vételi ajánlatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. megvásárolja a Kőkúti Sasok Diáksport Egyesület tulajdonát képező, Ford Transit típusú, MLV-963 forgalmi rendszámú gépjárművet bruttó 4.000.000.-Ft-ért,
2. a vételárat, valamint a gépjármű műszaki vizsgáztatásához szükséges karbantartási, javítási munkálatok elvégzésére, valamint a téli és nyári gumik beszerzéséhez szükséges 1.000.000.-Ft-ot az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzatok átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

3. pont esetén: 2017. június 15.

4. pont esetén: a költségvetési rendelet során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

16. N A P I R E N D

a.) Döntés a Tata, Fáklya u. mellett található 4012/21 és 4012/23 hrsz-ú ingatlanok elővásárlási jogáról

b) Döntés a Tata, Naszályi út mellett található ingatlanok elővásárlási jogáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester megjegyzi, az előterjesztésben két területnek az ingatlan elővásárlási jogáról való lemondásra tesz javaslatot. Az első az Öreg-tó Klub Hotel tulajdonát képező Fáklya utca mellett található ingatlant jelenti, a másik a Naszályi út mellett, a Réti tavak fölött található ingatlansor. Ezek szántó megnevezésű ingatlanok. Javasolja, hogy az elővásárlási jogokról mondjanak le. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja az elővásárlási jogról való lemondást.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Döntés a Tata, Fáklya u. mellett található 4012/21 és 4012/23 hrsz-ú ingatlanok elővásárlási jogáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai 4012/21 hrsz.-ú és a tatai 4012/23 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó elővásárlási jogával nem kíván élni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
190/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Döntés a Tata, Fáklya u. mellett található 4012/21 és 4012/23 hrsz.-ú
ingatlanok elővásárlási jogáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai 4012/21 hrsz.-ú és a tatai 4012/23 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó elővásárlási jogával nem kíván élni.

Határidő: értesítésre: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Döntés a Tata, Naszályi út mellett található ingatlanok elővásárlási jogáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai 083/6, 083/7, 083/8, 083/9, 083/10, 083/11, 083/12, 083/13, 083/14, 083/15 és 083/16 hrsz.-ú ingatlanokra – a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 68. § (6) bekezdés alapján fennálló – elővásárlási joggal nem kíván élni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
191/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Döntés a Tata, Naszályi út mellett található ingatlanok elővásárlási
jogáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai 083/6, 083/7, 083/8, 083/9, 083/10, 083/11, 083/12, 083/13, 083/14, 083/15 és 083/16 hrsz.-ú ingatlanokra – a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 68. § (6) bekezdés alapján fennálló – elővásárlási joggal nem kíván élni.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

17. NAPIREND

A Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti bérlakás átminősítése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és
vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, az egyik ingatlanukat költség alapú bérlakássá minősítik át a Baji úton. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú, 9 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a bérlakás átminősítését.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti bérlakás átminősítéséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti, 51 m² térmértékű szociális bérlakást költség alapú bérlakássá átminősíti.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
192/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti bérlakás átminősítéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata, Baji u. 35/1. 1/5. szám alatti, 51 m² térmértékű szociális bérlakást költség alapú bérlakássá átminősíti.

Határidő: 2017. június 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

18. NAPIREND

Tájékoztató a tatai malmok helyzetéről és döntéshozatal a jövőbeni fejlesztésekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, ez egy újszerű előterjesztés, korábban ilyen még nem készítettek. Jó dolog látni a városban lévő 16 malomnak összefoglalóan az állapotát és jó kiindulási pont, hogyan lépjenek tovább.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a tájékoztató elfogadását.

K i r á l y István képviselő elmondja, örült az előterjesztésnek, mert így megismerték a tatai malmok történetét röviden. Amikor idekerült Tatára a nővérszállón lakott és nem is tudta, hogy egy malom épületnek volt a lakója.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke egyetért az elhangzottakkal, mert egy összefogott malmokról szóló előterjesztés hasznos a számukra, még akkor is, ha dr. Körmendi Géza igazgató úrnak megjelent a tatai malmokról egy vaskos és részletes kiadványa, amelyet valószínűleg nem ilyen sűrűn lapozgatnak.

Évekkel ezelőtt volt egy vállalása, hogy mikor fog először malomkerék forogni a városban. Ez a verseny még mindig tart. Akkor arra tette le a voksát, hogy a Jenő malom lesz ez, hiszen a pályázatukban is szerepelt. Szomorú volt, amikor kényszerűségből kikerült a pályázat megvalósításából. Úgy látja, van több versenyző is, aki ebben tudna eredményt produkálni. A legközelebbi a Miklós malom lehet, ahogy az előterjesztésben is szerepel.

Kíváncsian várja a fejleményeket és úgy gondolja, pezsgőt is lehetne bontani az első megmozduló malomkeréknél, mert az a továbbiak megmozdítását fogja eredményezni.

dr. B e r ó Henrietta alpolgármester megköszöni az előterjesztést a hivatalnak, Jegyző asszonynak és munkatársainak, a vagyongazdálkodási irodának mert egy nagyon színvonalas előterjesztés született. Örül a fejlesztéseknek. A körzetét három ponton is érinti, és úgy gondolja, mindannyiuk öröme szolgál, ha a város fejlődik és megszépül. Várja a versenyt, hogy hol lesz először malomkerék.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** tájékoztató a tatai malmok helyzetéről, jövőbeni fejlesztéséről szóló döntés

meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a tatai malmok helyzetéről, jövőbeni fejlesztéséről szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
193/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
tájékoztató a tatai malmok helyzetéről, jövőbeni fejlesztéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a tatai malmok helyzetéről, jövőbeni fejlesztéséről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Czégényi Malom és az Öreg kalló malom jövőbeni fejlesztéséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. előzetesen támogatja a Tata, Malom utcában található és a Tóvárosi Malom Kft. tulajdonában álló Czégényi Malom és az Öreg kalló malom fejlesztését és az ehhez szükséges terület rendezést,
2. felhatalmazza a polgármestert a fejlesztés megvalósításához szükséges területigényekre vonatkozó tárgyalások lefolytatására, és felkéri, hogy a területrendezésre vonatkozó megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
194/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Czégényi Malom és az Öreg kalló malom jövőbeni fejlesztéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. előzetesen támogatja a Tata, Malom utcában található és a Tóvárosi Malom Kft. tulajdonában álló Czégényi Malom és az Öreg kalló malom fejlesztését és az ehhez szükséges terület rendezést,
2. felhatalmazza a polgármestert a fejlesztés megvalósításához szükséges területigényekre vonatkozó tárgyalások lefolytatására, és felkéri, hogy a területrendezésre vonatkozó megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.
2. pont esetén: 2017. augusztus 30.
Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a József-malom jövőbeni fejlesztéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a József malom felújításához kapcsolódóan városfejlesztési megállapodást köt az ingatlan tulajdonosaival,
2. felhatalmazza a polgármestert a I/1-96/2017. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a tatai 3150 hrsz.-ú ingatlant (József malom) érintő városfejlesztési megállapodás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
195/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a József-malom jövőbeni fejlesztéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a József malom felújításához kapcsolódóan városfejlesztési megállapodást köt az ingatlan tulajdonosaival,
2. felhatalmazza a polgármestert a I/1-96/2017. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a tatai 3150 hrsz.-ú ingatlant (József malom) érintő városfejlesztési megállapodás aláírására.

Határidő: értesítésre 2017. június 10.
2. pont esetén: 2017. június 15.
Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

11:35 órakor Király István képviselő elhagyja az ülést, a képviselő-testület létszáma 9 főre csökken.

19. NAPIREND

- a.) Javaslat Tata város helyi járási menetrendjének módosítására
- b.) Támogatási igény benyújtása helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására
Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna Városfejlesztési és –
üzemeltetési irodavezető
Tene Gáborné városüzemeltetési ügyintéző
Meghívott: Németh Tamás, a KNYKK Zrt. vezérigazgatója

M i c h l József polgármester elmondja, az előterjesztést a pénzügyi és városfejlesztési bizottság már megtárgyalta. Az volt a célja az anyagnak, hogy próbálják meg úgy újraracionalizálni a tatai menetrendet, hogy közbe megtakarítást is érjenek el, de a tatai utasok igénye ne csorbuljon, ne legyen rosszabb. Ennek sikerült ezzel az előterjesztéssel eleget tenni. Megköszöni a KNYKK munkatársainak a segítségét. A cég képviselői most nem tudnak jelen lenni, de már úton vannak. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a bizottsági ülésen nem merült fel a kérdés, mert a 3. számú buszjárat menetrendjét úgy határozták meg, hogy többé-kevésbé fix menetrendje legyen. Kérdése, hogy biztosított-e a buszközlekedés, ugyanis a napközis tábor két héttel korábban kezdődik, és a menetrendváltás június 1-től van érvényben. Javasolja, hogy a járatok úgy működjenek, hogy a napközis időszakot ki tudják szolgálni.

T e n e Gáborné városüzemeltetési ügyintéző elmondja, az előkészítés során beszéltek róla, hogy a két hét átmeneti időszakban biztosítani fogják a napközis tábor ellátását és a tanulók elszállítását.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, az a bizonytalansági tényező került ki az anyagból, mert idáig úgy szerepelt a menetrend szabályozás, hogy fürdésre alkalmas szubjektív időpont. Azáltal, hogy fix időpontban indul az autóbusz kevesebb kilométert jelent, mint a korábbi szabályozásban volt. Ez egy előrelépés a kihasználtság tekintetében.

Kérdés nem lévén **Michl József polgármester** felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, hosszú előkészítő munka volt, amelynek az a tanulása, hogy ha minden érintettel sikerül szót váltani és megpróbálni egyeztetni az érdekeket, akkor meg lehet találni a kompromisszumos megoldást. A változás lényege, hogy változatlanul elérhető a TESCO áruház megközelítése, amely a korábbinál lényegesen kedvezőbb megoldást jelent, miközben kielégíti a részben új igényeket, amelyek az ipari parki munkába

járással kapcsolatosak, illetve reméli, hogy sikerült a költségeket is csökkenteni. Úgy gondolja, érdemes energiát fektetni bele, hogy egy közös javaslat történjen. Több szereplője volt a tárgyalásoknak: az önkormányzat, a KNYKK és az érintett munkáltatók, lakosság. A támogatási igény benyújtását meg kell tenni, mert ez egy forrás az önkormányzat számára.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata város helyi járat menetrendjének módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. menetrend módosítási javaslatát az I.1-108/2017.sz. előterjesztés 1. sz. melléklete szerint, valamint jóváhagyja a menetrend bevezetését 2017. július 1-től.
2. felkéri a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt-t, hogy a közszolgáltatási szerződés menetrendi és járat útvonal mellékletének módosítását készítse elő. Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosított mellékleteinek aláírására.
3. felkéri a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt-t, hogy az utasok tájékoztatásáról gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
196/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Tata város helyi járat menetrendjének módosításáról**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. menetrend módosítási javaslatát az I.1-108/2017.sz. előterjesztés 1. sz. melléklete szerint, valamint jóváhagyja a menetrend bevezetését 2017. július 1-től.
2. felkéri a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt-t, hogy a közszolgáltatási szerződés menetrendi és járat útvonal mellékletének módosítását készítse elő. Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosított mellékleteinek aláírására.
3. felkéri a Középanyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt-t, hogy az utasok tájékoztatásáról gondoskodjon.

Határidő: 1-3. pont: 2017. július 1.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórósi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igényléséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. kérelmet nyújt be a helyi autóbusz közlekedés normatív támogatására.
2. nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez, valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan nettó 13 455 e Ft saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást nyújtott pénzeszköz átadás formájában a KNYKK Zrt. részére.
3. az önkormányzat a helyi közlekedést a tárgyév január 1-től december 31-ig folyamatosan fenntartja.
4. nyilatkozik arról, hogy pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést.
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye a pályázati eljárás során, amennyiben a helyi közforgalmú közlekedés támogatására a pályázaton nyer, abban az esetben a szolgáltatóval (KNYKK Zrt.) támogatási szerződést köt a pályázatban foglalt tartalommal. A támogatási szerződés aláírására a polgármestert felhatalmazza.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének 197/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásának igényléséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. kérelmet nyújt be a helyi autóbusz közlekedés normatív támogatására.
2. nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez, valamint fejlesztéséhez a tárgyévet megelőző évre vonatkozóan nettó 13 455 e Ft saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatást nyújtott pénzeszköz átadás formájában a KNYKK Zrt. részére.
3. az önkormányzat a helyi közlekedést a tárgyév január 1-től december 31-ig folyamatosan fenntartja.
4. nyilatkozik arról, hogy pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést.
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat megtegye a pályázati eljárás során, amennyiben a helyi közforgalmú közlekedés támogatására a pályázaton nyer, abban az esetben a szolgáltatóval (KNYKK Zrt.) támogatási szerződést köt a pályázatban foglalt tartalommal. A támogatási szerződés aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Határidő:1.) pont: 2017. június 12.
5.) pont: 2017. szeptember 30.
Felelős: Michl József polgármester

20. N A P I R E N D

a.) A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005 „A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés

b.) A Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.-15-KO1-2016-00020 „A Tatai Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán”, nyertes pályázattal kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsa városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, két nyertes pályázattal kapcsolatos döntéshez kéri képviselőtársai támogatását. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Már régóta beszélnek erről a két pályázatról, emiatt most nem részletezi. A projekt összköltsége, ami a Kőfaragó házat és a Kálvária domb környezetét illeti, 407 M Ft, illetve 57 M Ft saját forrás szükséges hozzá. A Csillagsziget Bölcsődénél 182 M Ft a teljes összeg, ebből a projektben 150 M Ft-ot nyertek, tehát még 32 M Ft-ra van szükség.

Kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolják a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Kőfaragó ház esetében a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 tartózkodás mellett támogatja a döntés elfogadását, a Csillagsziget Bölcsőde tekintetében a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal támogatja a döntés elfogadását

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, örül az ember, ha egy pályázaton nyernek. Megkéri Polgármester urat, hogy külön szavaztassa a két határozati javaslatot, mert a Kőfaragó ház pályázatát 100 %-osan nem tudja támogatni,

ugyanis számára nem világos, hogyan fog ez tudni működni. Tavaly 160 M Ft támogatást adtak a Városkapu Zrt.-nek és 30 M Ft-ot meghaladó veszteség keletkezett. Megbeszéltek akkor, hogy mi az oka, de azt látni kell, hogy ezt a kötelezettségvállalást akkor tudja jó szívvel megtenni az ember, ha a fenntartás, működtetés költségei is láthatóak. A magánvállalkozók, a piac is hasonló szolgáltatásokkal készül a városban. Bizonytalan, hogy ez így működtethető, ezért tartózkodni fognak.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása nyertes pályázattal kapcsolatos döntésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. elfogadja a TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005 azonosító számú, A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása” című nyertes pályázatra vonatkozó beszámolót,
2. a projektet az alábbiak szerint valósítja meg:
A projekt címe: A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása
Megvalósítási helyszínek: Tata, Fazekas tca 62.; Tata, Kálvária domb; Tata, Fazekas tca; Tata, Kilátó
Projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma; 206; 254/37; 199; 207
Felhívás száma: TOP-1.2.1-15, pályázati azonosító: TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005
Projekt összes költsége: 407 095 870 Ft
Projekt elszámolható bruttó összköltsége: 350 000 000 Ft
Önkormányzati önerő: 57 095 870 Ft
Támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összeg (támogatási kérelemben foglaltakkal megegyezően): 350 000 000 Ft
3. kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt önkormányzati önerőjét, 57 096 e Ft-ot a 2017. évi költségvetésben biztosítja az iparüzési adó többletbevételének terhére.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye, szerződéseket, megállapodásokat aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 7 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
198/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai**

**látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes
turisztikai termékcsomagként való bemutatása nyertes pályázattal
kapcsolatos döntésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. elfogadja a TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005 azonosító számú, A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása” című nyertes pályázatra vonatkozó beszámolót,
2. a projektet az alábbiak szerint valósítja meg:
A projekt címe: A tatai Kőfaragó-ház kézműves és aktív ökoturisztikai látogatóközpontként való rehabilitációja és a Kálvária-domb egységes turisztikai termékcsomagként való bemutatása
Megvalósítási helyszínek: Tata, Fazekas tca 62.; Tata, Kálvária domb; Tata, Fazekas tca; Tata, Kilátó
Projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma; 206; 254/37; 199; 207
Felhívás száma: TOP-1.2.1-15, pályázati azonosító: TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00005
Projekt összes költsége: 407 095 870 Ft
Projekt elszámolható bruttó összköltsége: 350 000 000 Ft
Önkormányzati önerő: 57 095 870 Ft
Támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összeg (támogatási kérelemben foglaltakkal megegyezően): 350 000 000 Ft
3. kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt önkormányzati önerőjét, 57 096 e Ft-ot a 2017. évi költségvetésben biztosítja az iparüzési adó többletbevételének terhére.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye, szerződéseket, megállapodásokat aláírja.

Határidő: 1-2. pont: 2017. május 31.
3. pont: a költségvetés során következő módosításakor
4. pont: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a "Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán" című nyertes pályázattal kapcsolatos döntésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testület

1. elfogadja a TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00020 azonosító számú, a „Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán” című nyertes pályázatról szóló beszámolót,
2. a projektet az alábbiak szerint valósítja meg:

A projekt címe: Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán

Megvalósítási helyszínek: Tata Új út 14/a

Projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 2557/2

Felhívás száma: TOP-1.4.1-15-KO1 pályázati azonosító: TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00020

Projekt összes költsége: 182 659 574,- Ft

Projekt elszámolható bruttó összköltsége: 150 000 000,- Ft

Önkormányzati önerő: 32 659 574,- Ft

Támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összeg (támogatási kérelemben foglaltakkal megegyezően): 150 000 000,- Ft

3. Tata Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt önkormányzati önerőjét, 32 660 e Ft-ot a 2017. évi költségvetés ingatlan értékesítés bevétele (Tata, Almási u. 30/B, C. Hrsz: 2830/A/2, 2830/A/3, Sport u. 34. Hrsz: 3267) terhére.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye, szerződéseket, megállapodásokat aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
199/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a "Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán" című nyertes pályázattal
kapcsolatos döntésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testület

1. elfogadja a TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00020 azonosító számú, a „Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán” című nyertes pályázatról szóló beszámolót,
2. a projektet az alábbiak szerint valósítja meg:
A projekt címe: Csillagsziget Bölcsőde felújítása Tatán
Megvalósítási helyszínek: Tata Új út 14/a
Projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 2557/2
Felhívás száma: TOP-1.4.1-15-KO1 pályázati azonosító: TOP-1.4.1-15-KO1-2016-00020
Projekt összes költsége: 182 659 574,- Ft
Projekt elszámolható bruttó összköltsége: 150 000 000,- Ft
Önkormányzati önerő: 32 659 574,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összeg (támogatási kérelemben foglaltakkal megegyezően): 150 000 000,- Ft
3. Tata Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a projekt önkormányzati önerőjét, 32 660 e Ft-ot a 2017. évi költségvetés ingatlan értékesítés bevétele (Tata, Almási u. 30/B, C. Hrsz: 2830/A/2, 2830/A/3, Sport u. 34. Hrsz: 3267) terhére.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye, szerződéseket, megállapodásokat aláírja.

Határidő: 1-2. pont: 2017. május 31.
3. pont: a költségvetés során következő módosításakor
4. pont: 2018. december 31.
Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

21. NAPIREND

- a.) Tájékoztató az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
- b.) Tájékoztató a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről
Előterjesztő: dr. J. Nagy Éva, a Tatai Járási Hivatal vezetője

A napirend tárgyalásán jelen van:

Székely Csaba, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója
Fekete Éva, a Csillagsziget Bölcsőde vezetője
Csíkné Mészáros Klára, a Juniorka Bölcsőde vezetője

M i c h l József polgármester köszönti a napirend tárgyalásán megjelent vendégeket. Megköszöni a Tatai Járási Hivatal tájékoztató beszámolóját. Elmondja, dr. Szalay Zoltán és Tóthné Németh Andrea képviselik a hivatalvezető asszonyt. Megköszöni az előterjesztést. Érdeklődik van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéshez. Dr. Friedrich Gábor rendőrezredes jelezte, hogy más irányú feladat miatt nem tud részt venni az ülésen. Megköszöni mindkét területnek a beszámolót. Fontosnak tartják minden évben, hogy részletesen megismerjék mind a gyámügyi feladatokból fakadó eredményeket, mind összességében a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak az ellátását. Megköszöni mindenkinek, aki ebben a feladatban vesz részt és ezen a területen dolgozik a városért. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, mindkét pontot 9 igennel támogatásra javasolja a képviselő-testület számára. A bizottsági ülésen is megköszönték a járási hivatal munkáját és az önkormányzat ebben végzett tevékenységét, illetve a munkatársak részvételét. Megemlíti, hogy éppen 20 éves a gyermekvédelmi törvény. A beszámoló is tartalmazzák a gyermekekre való magas szintű odafigyelést a városban. A 2016. évben a városban 4326

gyerekről kell gondoskodnia. Fontos a családtámogatás fenntartása és működtetése, úgy gondolja, ebben minden szakember kiváló munkát végzett, ezért is külön köszönet illeti őket.

S a s v á r i Beáta képviselő megköszöni a közreműködő szervezeteknek az előírásoknak megfelelő körültekintő munkát, amelyet végeznek. Felhívja a gyermekekkel foglalkozó, oktatási és más egyéb intézmények figyelmét az együttműködésre, mert a beszámolóból a gyermekorvosok, házi orvosok, illetve mindenki, aki részt vesz benne, úgy látja, nem igazán működnek közre, hiába ajánlja fel a Szociális Alapellátó Intézmény ezt a fajta segítséget a gyermekek gondozásával, figyelemmel kísérésével kapcsolatban. Nem tudja, mit kellene csinálni, talán kötelezővé tenni, mert úgy gondolja, ez a városnak közös érdeke és nem érti, miért nem vesznek részt körültekintőbben ebben a munkában. Megjegyzi, amely intézményre ez nem vonatkozik, az ne vegye magára, de sok intézmény nem ad jelzést és nem vesz részt a munkában.

M i c h l József polgármester elmondja, valóban nehéz azt látni, hogy ki, miért, mikor nem tud részt venni egy ilyen alkalommal, munkahelyi vagy egyéb elfoglaltságai miatt, vagy mert nem érdekli. A nagy többség komolyan veszi ezt a területet és a feladatot, ezért köszönetét fejezi ki.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, komolyan kell venni a jelzőrendszerben résztvevőknek a munkát.

Úgy gondolja, a kerekasztalban történő több esetmegbeszélés teheti ezt lehetővé, amelyet kiemeltek a szakemberek is, akik a beszámolóban rögzítették a tényeket. Fontosnak tartják, hogy a családtámogatásban a preventív segítségadás mindenképpen meg legyen. Az intézményeknél a beszámolóban elhangzott családlátogatások alkalmainak a szaporítása segítheti a jelzések pontosítását és annak növelését, illetve az együttműködés fokozását. Úgy gondolja, a szakemberek, akik elindítják és a jelzések alapján a preventív munkát megkezdik, már pozitív eredményeket értek el. Azt gondolja, az esetmegbeszélések számának a növelésével, illetve az intézmények helyi meghatározásában az intézményi családlátogatások növelésével ez az eredmény sokkal jobban javulhat és még több gyermek lehet védettség alatt, illetve tudhatnak biztonságban.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló tájékoztató elfogadásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
200/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak
ellátásáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló tájékoztatót.

Határidő: 2017. június 15. - továbbításra

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásulvételéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete megköszöni és tudomásul veszi a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
201/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi
hatósági tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásulvételéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete megköszöni és tudomásul veszi a Tatai Járási Hivatal 2016. évben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2017. június 15. - továbbításra

Felelős: Michl József polgármester

22. N A P I R E N D

A tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Meghívott: dr. Lakos Ildikó kérelmező

M i c h l J ó z s e f p o l g á r m e s t e r elmondja, dr. Kálovics Erzsébet és dr. Lakos Ildikó jelezte az önkormányzat felé, hogy a jövőben az édesanyjától dr. Lakos Ildikó venné át az 1. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjogát, tehát egy

családon belül maradó praxisátruházásról van szó, amelyet örömmel üdvözöl. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a döntés meghozatalát. Megjegyzi, a bizottság fontosnak tartja, hogy a körzet gyermekeinek ellátása biztosítva legyen. Örömkre szolgál, hogy dr. Lakos Ildikó ezt felvállalta édesanyjától és a körzetben tovább folytatja a munkáját.

dr. Beró Henrietta alpolgármester megköszöni dr. Kálovics Erzsébet munkáját, mert neki ő volt a gyermekorvosa, aki mindenkire nagy szeretettel és jóindulattal fordult. Véleménye szerint, nagyon megbecsült lakója és orvosa volt a városnak. Örül, hogy a lánya továbbviszi ezt a praxist. Kíván neki jó munkát és sikeres szakmai éveket.

M i c h I József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja, hogy a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjogát Dr. Lakos Ildikó vegye át Dr. Kálovics Erzsébettől.
2. a I/1-99/2017. számú előterjesztés 1. mellékletében foglalt tartalommal hozzájárul a PEDMED Eü. Szolg. Bt-vel (székhelye: 2890 Tata, Kastély tér 9., adószáma: 23641158-1-11, stat. számjele: 23641158-8512-212-11) a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére 2013. január 1-jétől határozatlan időre, de legalább 5 évre kötött feladat-ellátási szerződés 2017. július 10-jei hatálybalépéssel történő módosításához.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
202/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére vonatkozó
feladat-ellátási szerződés módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja, hogy a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjogát Dr. Lakos Ildikó vegye át Dr. Kálovics Erzsébettől.

2. a I/1-99/2017. számú előterjesztés 1. mellékletében foglalt tartalommal hozzájárul a PEDMED Eü. Szolg. Bt-vel (székhelye: 2890 Tata, Kastély tér 9., adószáma: 23641158-1-11, stat. számjele: 23641158-8512-212-11) a tatai 1. számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére 2013. január 1-jétől határozatlan időre, de legalább 5 évre kötött feladat-ellátási szerződés 2017. július 10-jei hatálybalépéssel történő módosításához.

Határidő: aláírásra – 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester

23. NAPIREND

A tatai 5. számú fogorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

dr. Nyári Éva kérelmező

M i c h l József polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy reggel a rendkívüli bizottsági ülésen már megtárgyalták az anyagot. Két pályázat érkezett be, dr. Nyári Éva és a Wiszt Dent Kft. pályázata. Tisztelettel köszönti, dr. Nyári Éva doktornőt. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, miután egy új név került meghatározásra, ezért a bizottság az előző döntését visszavonva támogatja mindkét pályázót: dr. Sipos Enikő és dr. Nyári Éva pályázatát is, és a képviselő-testületre bízta a döntést. A bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester elmondja, abban a jó helyzetben vannak, hogy két pályázat is van előttük.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, pozitívan nyilatkozik a doktornőről, aki már 8 hónapja ellátja ezt a körzetet és ismeri a betegeket. A másik doktornő pályakezdőként jó lenne, ha tapasztalatra tenne szert, mert Polgármester úr is említette, hogy egy komoly feladat a fogászati ellátás. Úgy gondolja, dr. Nyári Éva jó pár évig fogja még ezt a hivatást gyakorolni, ezalatt dr. Sipos Enikő gyakorlatot és tapasztalatot szerezhet, így később átveheti a praxist. A doktornő

már ismeri, ellátja a betegeket és komoly gyakorlattal bír.

M i c h l József polgármester elmondja, a különbség a két pályázó között, amelyet a Képviselő asszony is elmondott, hogy az egyik egy tapasztaltabb a másik pedig egy fiatal doktornő. Azért, hogy jó döntést hozzanak és biztosan tudjon ez a praxis tovább működni, az a javaslata, - amelyhez a Jegyző asszony elkészített egy határozati javaslatot, - hogy mind a két pályázót alkalmasnak találják erre a feladatra. Egy olyan felhatalmazást szeretne kérni a képviselő-testülettől, hogy amennyiben minden feltételnek megfelel a Wiszt Dent Kft., illetve ha valamilyen okból nem jönne létre a szerződés, akkor automatikusan dr. Nyári Éva doktornővel folytatódik a praxis a pályázatban megjelölt határidőig. Ha valami akadályba ütközik a szerződéskötésnek a Wiszt Dent Kft-vel, akkor nem kell visszahozni az ügyet a képviselő-testület elé. Érdeklődik, Jegyző asszonytól ez így megfelelő-e.

dr. K ó r ó s i Emőke jegyző ismerteti a határozati javaslatnak az átszövegezett 1. és 4. pontját:

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete alkalmasnak találja az 5. számú fogorvosi körzet praxisjogának átvételére mind a Wiszt Dent Kft által megjelölt dr. Sipos Enikőt, mind dr. Nyári Évát.

4. dr. Nyári Évával csak abban az esetben köti meg I/1-100/2017. sz. előterjesztés 1. mellékletében szereplő előszerződést, amennyiben a Wiszt Dent Kft-vel bármilyen oknál fogva nem jön létre a 2. pont szerinti előszerződés.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a tatai 5. számú fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségére vonatkozó előszerződésről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete alkalmasnak találja az 5. számú fogorvosi körzet praxisjogának átvételére mind a Wiszt Dent Kft által megjelölt dr. Sipos Enikőt, mind dr. Nyári Évát.
2. a körzet működtetésére vonatkozóan feladat-ellátási előszerződést köt a Wiszt Dent Kft-vel (székhelye: 2851 Környe, Alkotmány utca 32., adószáma: 23046797-2-11, cégjegyzékszám: 1109017782, képviseli: Wiszt Márta) a I/1-100/2017. sz. előterjesztés 3. mellékletében foglalt tartalommal.
3. felhatalmazza a polgármestert az előszerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.
4. dr. Nyári Évával csak abban az esetben köti meg I/1-100/2017. sz. előterjesztés 1. mellékletében szereplő előszerződést, amennyiben a Wiszt Dent Kft-vel bármilyen oknál fogva nem jön létre a 2. pont szerinti előszerződés.
5. felhatalmazza a polgármestert a 4. pont szerinti esetben az ott meghatározott előszerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok,

valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 7 igen és 2 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
203/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai 5. számú fogorvosi körzet
területi ellátási kötelezettségére vonatkozó előszerződésről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete alkalmasnak találja az 5. számú fogorvosi körzet praxisjogának átvételére mind a Wiszt Dent Kft által megjelölt dr. Sipos Enikőt, mind dr. Nyári Évát.
2. a körzet működtetésére vonatkozóan feladat-ellátási előszerződést köt a Wiszt Dent Kft-vel (székhelye: 2851 Környe, Alkotmány utca 32., adószáma: 23046797-2-11, cégjegyzékszám: 1109017782, képviseli: Wiszt Márta) a I/1-100/2017. sz. előterjesztés 3. mellékletében foglalt tartalommal.
3. felhatalmazza a polgármestert az előszerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.
4. dr. Nyári Évával csak abban az esetben köti meg I/1-100/2017. sz. előterjesztés 1. mellékletében szereplő előszerződést, amennyiben a Wiszt Dent Kft-vel bármilyen oknál fogva nem jön létre a 2. pont szerinti előszerződés.
5. felhatalmazza a polgármestert a 4. pont szerinti esetben az ott meghatározott előszerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.

Határidő: 2017. június 10.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tatai 5. számú fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségére vonatkozó feladat ellátási szerződésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a tatai 5. számú fogorvosi körzet működtetésére vonatkozóan – a praxisjog megszerzését követően, a I/1-100/2017. sz. előterjesztés 4. mellékletében foglalt tartalommal – feladat-ellátási szerződést köt a Wiszt Dent Kft-vel (székhelye: 2851 Környe, Alkotmány utca 32., adószáma: 23046797-2-11, cégjegyzékszám: 1109017782, képviseli: Wiszt Márta).

2. felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint a szerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.
3. dr. Nyári Évával csak abban az esetben köti meg I/1-100/2017. sz. előterjesztés 2. mellékletében szereplő feladat ellátási szerződést, amennyiben a Wiszt Dent Kft-vel bármilyen oknál fogva nem jön létre az 1. pont szerinti feladat ellátási szerződés.
4. felhatalmazza a polgármestert a 3. pont szerinti esetben az ott meghatározott feladat ellátási szerződést, a szükséges dokumentumokat, nyilatkozatokat, valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításait aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 7 igen és 2 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
204/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai 5. számú fogorvosi körzet
területi ellátási kötelezettségére vonatkozó feladat ellátási szerződésről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a tatai 5. számú fogorvosi körzet működtetésére vonatkozóan – a praxisjog megszerzését követően, a I/1-100/2017. sz. előterjesztés 4. mellékletében foglalt tartalommal – feladat-ellátási szerződést köt a Wiszt Dent Kft-vel (székhelye: 2851 Környe, Alkotmány utca 32., adószáma: 23046797-2-11, cégjegyzékszám: 1109017782, képviseli: Wiszt Márta).
2. felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés, a szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint a szerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításának aláírására.
3. dr. Nyári Évával csak abban az esetben köti meg I/1-100/2017. sz. előterjesztés 2. mellékletében szereplő feladat ellátási szerződést, amennyiben a Wiszt Dent Kft-vel bármilyen oknál fogva nem jön létre az 1. pont szerinti feladat ellátási szerződés.
4. felhatalmazza a polgármestert a 3. pont szerinti esetben az ott meghatározott feladat ellátási szerződést, a szükséges dokumentumokat, nyilatkozatokat, valamint az előszerződés önkormányzat érdekeivel nem ellentétes esetleges módosításait aláírja.

Határidő: 2017. július 10.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a H és H Eurodent Fogászati, Fogtechnikai és Kereskedelmi Kft-vel kötött bérleti szerződés felmondásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 31-ével közös megegyezéssel megszünteti a H és H Eurodent Fogászati, Fogtechnikai és Kereskedelmi Kft-vel a tatai 1486/33 hrsz.-ú, a természetben a Tata, Kazincbarcikai utca 2/2. szám alatt található 76 m² alapterületű ingatlanrész bérlésére vonatkozó szerződést azzal, hogy a szerződés csak abban az esetben kerül megszüntetésre, ha a tatai 5. számú fogorvosi körzetre az Önkormányzattal feladat-ellátási előszerződést és szerződést kötő egészségügyi szolgáltató a körzetre vonatkozóan praxisjogot és működési engedélyt szerez 2017. július 31-éig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
205/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a H és H Eurodent Fogászati, Fogtechnikai és Kereskedelmi Kft-vel
kötött bérleti szerződés felmondásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 31-ével közös megegyezéssel megszünteti a H és H Eurodent Fogászati, Fogtechnikai és Kereskedelmi Kft-vel a tatai 1486/33 hrsz.-ú, a természetben a Tata, Kazincbarcikai utca 2/2. szám alatt található 76 m² alapterületű ingatlanrész bérlésére vonatkozó szerződést azzal, hogy a szerződés csak abban az esetben kerül megszüntetésre, ha a tatai 5. számú fogorvosi körzetre az Önkormányzattal feladat-ellátási előszerződést és szerződést kötő egészségügyi szolgáltató a körzetre vonatkozóan praxisjogot és működési engedélyt szerez 2017. július 31-éig.

Határidő: 2017. július 31.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester összegzi, megnézik hogy a Wiszt Dent Kft-vel tudnak-e szerződést kötni, és ha nem akkor dr. Nyári Évával kötnek szerződést. Hamarosan megkeresik a doktornőt és megbeszélik. Megköszöni dr. Nyári Éva eddigi munkáját.

24. N A P I R E N D

Kuny Domokos Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett pályázat elbírálása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgálati irodavezető
Takács Zoltán személyügyi referens

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

dr. Schmidt Mayer Richárd pályázó

M i c h l József polgármester elmondja, egy pályázó volt dr. Schmidtmayer Richárd az intézmény jelenlegi megbízott vezetője személyében, akinek megköszöni a beadott pályázatot és javasolja a képviselő-testület számára, hogy fogadják el. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz. Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja dr. Schmidtmayer Richárd kinevezését. Elmondja, a véleményező bizottság is hasonló véleményt alkotott a pályázattal kapcsolatban.

M i c h l József polgármester indítványozza, a határozati javaslatban a munkáltatói döntésen alapuló illetmény rész összegszerűsége 100 E Ft legyen.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, a bizottsági ülésen is megjegyezte, hogy jó pár éve ismeri dr. Schmidtmayer Richárd megbízott igazgató munkáját és a pályázat alapján is azt gondolja, hogy erre a feladatra termett, mert a történelemnek, a múltnak, a jelenbe való átvitele és a jövőbe vetítése teszi ki az életét és nagy örömmel teszi ezt, minden kutatási módszert és lehetőséget keres amely ezt szolgálja. Úgy gondolja, nem lenne alkalmasabb személy most erre a feladatra.

M i c h l József polgármester megköszöni a méltatást és megerősíti, hogy azok az ajánlások, amelyeket a pályázatához becsatolt, illetve a saját tapasztalatai is azt mondják, hogy dr. Schmidtmayer Richárd megérett és alkalmas jelöltje a városnak erre a szép feladatra.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Kuny Domokos Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett pályázat elbírálásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Schmidtmayer Richárdot fennálló közalkalmazotti jogviszonya mellett, főmúzeológusi munkakörben 2017. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig megbízza a Kuny Domokos Múzeum igazgatói (magasabb vezető) feladatainak ellátásával az alábbi kitételrel:

a megbízásra a 1997. évi CXL. törvény /Kultv./-ben foglaltak szerint a kultúráért felelős miniszter egyetértését követően –a Kult. törvényben erre vonatkozó rend szerint- kerül sor.

Dr. Schmidtmayer Richárd besorolása alapjául szolgáló fizetési osztályát és fokozatát közalkalmazotti jogviszony időtartama, valamint iskolai végzettsége szerint a megbízás időpontjában J fizetési osztályban és 5. fizetési fokozatban, ennek megfelelően garantált illetményét 198 533 Ft/hó, további szakképesítés elismerésével összefüggő illetménynövekedését 13 897 Ft/hó, magasabb vezetői pótlékát az illetménypótlék számítási alap 275 %-ában (55.000 Ft), idegennyelv-tudási pótlékát a pótlékalap 50%-ában (10.000 Ft), tudományos

pótlékát pótlékalap 50%-ában (10.000 Ft), kulturális illetménypótlékát a pótlékalap 149 %-ában (J5) 29.800 Ft/hó, munkáltatói döntésen alapuló illetményrész 100.000 Ft Ft/hó, mindösszesen (317.200+munkáltatói döntés összege) 417.200 Ft/hó összegben állapítja meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
206/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Kuny Domokos Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére
beérkezett pályázat elbírálásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Schmidtmayer Richárdot fennálló közalkalmazotti jogviszonya mellett, főmúzeológusi munkakörben 2017. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig megbízza a Kuny Domokos Múzeum igazgatói (magasabb vezető) feladatainak ellátásával az alábbi kitételrel:

a megbízásra a 1997. évi CXL. törvény /Kultv./-ben foglaltak szerint a kultúráért felelős miniszter egyetértését követően –a Kult. törvényben erre vonatkozó rend szerint- kerül sor.

Dr. Schmidtmayer Richárd besorolása alapjául szolgáló fizetési osztályát és fokozatát közalkalmazotti jogviszony időtartama, valamint iskolai végzettsége szerint a megbízás időpontjában J fizetési osztályban és 5. fizetési fokozatban, ennek megfelelően garantált illetményét 198 533 Ft/hó, további szakképesítés elismerésével összefüggő illetménynövekedését 13 897 Ft/hó, magasabb vezetői pótlékát az illetménypótlék számítási alap 275 %-ában (55.000 Ft), idegennyelv-tudási pótlékát a pótlékalap 50%-ában (10.000 Ft), tudományos pótlékát pótlékalap 50%-ában (10.000 Ft), kulturális illetménypótlékát a pótlékalap 149 %-ában (J5) 29.800 Ft/hó, munkáltatói döntésen alapuló illetményrész 100.000 Ft Ft/hó, mindösszesen (317.200+munkáltatói döntés összege) 417.200 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 2017. szeptember 1.

Felelős: Michl József, polgármester

M i c h l József polgármester gratulál Igazgató úrnak, jó munkát kíván és jó csapatépítést vár el tőle.

25. N A P I R E N D

Intézményvezetői megbízás (Tatai Bartók Béla Óvoda)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita, Humánszolgáltatási Irodavezető
Takács Zoltán, személyügyi referens

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Szijjné Mokánszki Natália pályázó

M i c h l József polgármester elmondja, egy pályázat érkezett be az intézményvezetői megbízásra. Köszönti Szijjné Mokánszki Natália pályázót. Érdeklődik, van-e kiegészítés, kérdés a napirendi ponthoz.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igennel, elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

S a s v á r i Beáta képviselő úgy gondolja, tavaly jól döntöttek amikor megbízták az óvoda vezetésével, mert benne is azt látja, hogy a munkájának a gyerekeknek és a hivatásának él. Mindent megtesz a gyerekek fejlesztésével és a pályázatokkal kapcsolatban. Arra termett, hogy egy óvodában vezetőként a gyerekeket koordinálva, fejlesztve felkészítse őket az iskolára. Úgy gondolja, szívvél-lélekkel teszi ezt.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke felhívja a leendő és egyben a jelenlegi megbízott intézményvezetőnek a figyelmét arra, hogy az önkormányzat és a képviselőtársaik által is a figyelemközpontjává szeretnék ha válna a Bartók Béla Óvoda, hiszen a név már eleve kötelező. Amikor az óvoda épült, akkor egy olyan módszertani központ lehetőségét tartalmazta, ahol a mozgás, a sport és a művészetek összekapcsolódhatnak. Szeretnék, ha a pályázatban szereplő ezen fejezetet is előtérbe helyezné és megvalósulnának azok a tervek, amelyben lehetőséget lát ennek a kibővítésére, érvényre jutására. Ehhez kíván jó munkát és reméli, hogy minden támogatást, minden erőt megkap hozzá.

M i c h l József polgármester megköszöni az eddigi munkáját és a továbbiakban is sok erőt és egészséget kíván neki. Véleménye szerint nemcsak gyönyörűnek, hanem jónak, versenyképesnek kell lennie az óvodának. További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Bartók Béla Óvoda óvodavezetői beosztásának betöltésére beérkezett pályázat elbírálásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szijjné Mokánszki Natáliát 2017. augusztus 16. napjától 2022. augusztus 15. napjáig a jelenleg fennálló közalkalmazotti jogviszonya mellett megbízza a Tatai Bartók Béla Óvoda intézményvezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával.

Szijjné Mokánszki Natália besorolása alapjául szolgáló fokozatát és fizetési kategóriáját a közalkalmazotti jogviszony időtartama, valamint iskolai végzettsége szerint a megbízás időpontjában a Pedagógus II/9. fizetési

fokozatban, ennek megfelelően garantált illetményét 309 956 Ft/hó, intézményvezetői pótlékát, az illetményalap 40%-ában 70 847 Ft/hó-ban, illetményét kerekítve mindösszesen 380 800 Ft/hó összegben állapítja meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
207/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Bartók Béla Óvoda óvodavezetői beosztásának betöltésére
beérkezett pályázat elbírálásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szijjné Mokánszki Natáliát 2017. augusztus 16. napjától 2022. augusztus 15. napjáig a jelenleg fennálló közalkalmazotti jogviszonya mellett megbízza a Tatai Bartók Béla Óvoda intézményvezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátásával.

Szijjné Mokánszki Natália besorolása alapjául szolgáló fokozatát és fizetési kategóriáját a közalkalmazotti jogviszony időtartama, valamint iskolai végzettsége szerint a megbízás időpontjában a Pedagógus II/9. fizetési fokozatban, ennek megfelelően garantált illetményét 309 956 Ft/hó, intézményvezetői pótlékát, az illetményalap 40%-ában 70 847 Ft/hó-ban, illetményét kerekítve mindösszesen 380 800 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

kinevezésre: 2017. augusztus 16.

Felelős: Michl József, polgármester

26. N A P I R E N D

A képviselő-testület 2017. II. félévi munkaterve

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a képviselő-testület 2017. II. félévi munkatervének meghatározásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I 1-85/2017.sz. előterjesztés alapján meghatározza a 2017. II. félévi munkatervét

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
208/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a képviselő-testület 2017. II. félévi munkatervének meghatározásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az I 1-85/2017.sz. előterjesztés alapján meghatározza a 2017. II. félévi munkatervét.

Határidő: folyamatos, ill. 2017. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

27. NAPIREND

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester elmondja, az ülés elején is jelezte, hogy e napirend keretében további három témában kell dönteni, így összesen 18 db határozati javaslatot tesz fel szavazásra.

Felhívja a figyelmet, hogy a 16. határozatnál a KFKK pénzéről döntenek, amelyet kiegészítettek, mert az első tatai országos fordulója lesz a strandröplabda bajnokságnak, amelyet az M4-es sportcsatorna is közvetít. A keretösszezből így erre is szánnak pénzt. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, a Kossuth téren megvalósuló üveg buszmegállóval kapcsolatban érdeklődne. Lehet, hogy nincs tisztában a mai árakkal, ugyanis 15,5 M Ft számára horribilis összegnek tűnik.

M i c h l József polgármester megjegyzi, korábban bemutatták már a buszmegálló terveit. Több kört is futottak vele, és a képviselő-testület is többször tárgyalta már. A Kossuth térnek arra a pontjára nem tudnak egy hagyományos buszmegállót állítani, tehát egy méltó alkotást kellett oda kitalálni. Az esernyőt formázó üveg buszmegálló mellett döntöttek az építész tanácsadók, illetve a tervező is, így egy önálló művészeti alkotásként felfogható, praktikus buszmegálló jön létre, amely a funkcióját el fogja tudni végezni, ugyanakkor összekapcsolták a tér művészeti többletét és a turisztikai információ átadást is. Ez a buszmegálló egyben egy turisztikai információátadó hely is lesz. Ennek a költségei valóban magasak, ezzel egyetért. Véleménye szerint nincs értelme belőle engedni, ugyanis ha egyszer megcsinálják ilyen szépre, akkor hosszútávon egy méltó utcabútora lesz a Kossuth térnek.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a 15. határozati javaslat szól a Magyar

Önkormányzatok Szövetségéből való kilépésről. Kéri ezt külön szavazzák meg, mert Tata városa korábban még az önkormányzati működés létrejöttkor a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének volt a tagja. Annak idején politikai döntés volt, hogy a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből átléptek később a kisvárosiakba is. Úgy gondolja, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége egy markáns véleményt formál az önkormányzati munka végzéséről, az ezzel kapcsolatos jogi szabályozásról, jogi helyzetről. Érti, hogy dr. Gémesi György, aki a vezetője a szövetségnek, más pártszövetséghez tartozik, illetve ha jól tudja, most már egy új párthoz. Véleménye szerint, komoly szakmai munkát végez a szövetség éppen a Kisvárosi Szövetségbe, amelynek szintén tagja az önkormányzat. Emiatt nem tudja támogatni.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, miután a buszmegálló nagy értékű, ezért köztéri alkotásnak is minősül. Javasolja, hogy az ezzel kapcsolatos biztosítási garanciákat kössék meg, mert bár ellenőrzött és kontrollált a Kossuth tér, de érdemes bebiztosítani magukat bármiféle káresemény ellen.

M i c h l József polgármester elmondja, természetesen a biztosításukba felveszik ezt az eszközt. További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I. 1-106/2017. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
209/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I. 1-106/2017. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a bocsátja a 31/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 31/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat - Fáklya utcai üdülőház terület övezeti besorolásáról - végrehajtási idejét meghosszabbítja 2018. december 31. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
210/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a 31/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 31/2017.(I.25.) Tata Kt. határozat - Fáklya utcai üdülőházas terület övezeti besorolásáról - végrehajtási idejét meghosszabbítja 2018. december 31. napjáig.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az önkormányzat fejlesztési célú hitelének kiváltásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-vel 2017. május 10-én kötött hitelszerződést az UniCredit Bank Zrt-vel 2014. december 30-án kötött 572.581 E Ft fejlesztési hitel kiváltására vonatkozóan.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
211/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az önkormányzat fejlesztési célú hitelének kiváltásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-vel 2017. május 10-én kötött hitelszerződést az UniCredit Bank Zrt-vel 2014. december 30-án kötött 572.581 E Ft fejlesztési hitel kiváltására vonatkozóan.

Határidő: értesítésre 2017. június 9.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Sportegyesülettel kötött jelzálogszerződés meghosszabbításáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Tata, 1242 hrsz.-ú ingatlanon – természetben Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakképző Iskola mögötti terület – kialakítandó kosárlabda csarnok beruházásáról szóló tájékoztatót elfogadja

2. felhatalmazza a polgármestert a jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező jelzálogszerződés módosításának aláírására

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
212/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Sportegyesülettel kötött jelzálogszerződés meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Tata, 1242 hrsz.-ú ingatlanon – természetben Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakképző Iskola mögötti terület – kialakítandó kosárlabda csarnok beruházásáról szóló tájékoztatót elfogadja
2. felhatalmazza a polgármestert a jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező jelzálogszerződés módosításának aláírására

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata, Kossuth téren üveg-buszváró létesítéséről szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Kossuth téren létesítendő üveg-buszváróról szóló tájékoztatót elfogadja
2. a beruházás költségeit, 15 500 E Ft-ot, a 2017. évi költségvetésben biztosítja az iparüzési adó többlet bevételeinek terhére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
213/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Tata, Kossuth téren üveg-buszváró létesítéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Kossuth téren létesítendő üveg-buszváróról szóló tájékoztatót elfogadja
2. a beruházás költségeit, 15 500 E Ft-ot, a 2017. évi költségvetésben biztosítja az iparüzési adó többlet bevételeinek terhére.

Határidő: a költségvetés során következő módosításakor

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az ÉDV Zrt-vel kötött szolgalmi jog alapítására vonatkozó előzetes megállapodásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tudomásul veszi az Északdunántúli Vízmű Zrt. által a Tata, Építők parkjában és a Gesztenye fasorban tervezett közmű kiváltásokhoz kapcsolódóan az önkormányzat és a Zrt. között, a szolgalmi jog alapítására vonatkozóan megkötött előzetes megállapodást;
2. felkéri a polgármestert, hogy a szolgalmi jog alapításához szükséges egyeztetéseket folytassa le és az alapításra vonatkozó megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
214/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az ÉDV Zrt-vel kötött szolgalmi jog alapítására vonatkozó előzetes
megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tudomásul veszi az Északdunántúli Vízmű Zrt. által a Tata, Építők parkjában és a Gesztenye fasorban tervezett közmű kiváltásokhoz kapcsolódóan az önkormányzat és a Zrt. között, a szolgalmi jog alapítására vonatkozóan megkötött előzetes megállapodást;
2. felkéri a polgármestert, hogy a szolgalmi jog alapításához szükséges egyeztetéseket folytassa le és az alapításra vonatkozó megállapodást terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2. pont esetén: 2017. november 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a nyári Fényes Napközis Táborról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a nyári Fényes Napközis Táborról szóló tájékoztatót.
2. a Tatai Városkapu Zrt. részére utólagos elszámolással biztosítja a nyári napközis táborral kapcsolatban felmerülő plusz költségeket 2 500 000 Ft erejéig, melyből 600 000 Ft-ot az IGH költségvetésében nyári napközis tábor lebonyolítása címen megtervezésre került összegből, 1 900 000 Ft-ot pedig az önkormányzat 2017. évi költségvetésének "Rendkívüli pénzbeli települési támogatás" című előirányzat terhére biztosít.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
215/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a nyári Fényes Napközis Táborról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a nyári Fényes Napközis Táborról szóló tájékoztatót.
2. a Tatai Városkapu Zrt. részére utólagos elszámolással biztosítja a nyári napközis táborral kapcsolatban felmerülő plusz költségeket 2 500 000 Ft erejéig, melyből 600 000 Ft-ot az IGH költségvetésében nyári napközis tábor lebonyolítása címen megtervezésre került összegből, 1 900 000 Ft-ot pedig az önkormányzat 2017. évi költségvetésének "Rendkívüli pénzbeli települési támogatás" című előirányzat terhére biztosít.

Határidő: 1. pont esetén: 2017. június 7.
2. pont esetén: a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel kötött közhasznúsági megállapodás módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. között, a 2017. évre létrejött közhasznúsági megállapodást a működési támogatás kifizetésnek ütemezésére vonatkozóan.
2. felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodájának hozzájárulását követően, az I/1-106/2017. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező közhasznúsági megállapodás módosításának aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
216/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel kötött közhasznúsági
megállapodás módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. között, a 2017. évre létrejött közhasznúsági megállapodást a működési támogatás kifizetésnek ütemezésére vonatkozóan.
2. felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodájának hozzájárulását követően, az I/1-

106/2017. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező közhasznúsági megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a tatai 1713 hrsz-ú ingatlant (Hősök tere) érintő tulajdonosi döntésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. visszavonja a 91/2017. (III.30.) Tata Kt. határozatát.
2. kivonja a forgalomképtelen vagyoni körből a 1713 hrsz.-ú ingatlanból a I/1-106/2017. sz. előterjesztés 4. számú mellékletét képező változási vázrajz szerinti 31 m² térmértékű területet és üzleti vagyonná minősíti, mivel az ingatlanrész közcélú funkciója megszűnt, valamint az ingatlan vagyon ezen részének átminősítése összhangban áll az érvényes szabályozási tervben foglaltakkal.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
217/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a tatai 1713 hrsz-ú ingatlant (Hősök tere) érintő tulajdonosi döntésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. visszavonja a 91/2017. (III.30.) Tata Kt. határozatát.
2. kivonja a forgalomképtelen vagyoni körből a 1713 hrsz.-ú ingatlanból a I/1-106/2017. sz. előterjesztés 4. számú mellékletét képező változási vázrajz szerinti 31 m² térmértékű területet és üzleti vagyonná minősíti, mivel az ingatlanrész közcélú funkciója megszűnt, valamint az ingatlan vagyon ezen részének átminősítése összhangban áll az érvényes szabályozási tervben foglaltakkal.

Határidő:2017. június 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a 133/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozat visszavonásáról és pályázat benyújtásáról az *EFOP-1.2.9-17 Nők a családban és a munkahelyen (standard)* elnevezésű pályázati kiírásra a Fiala Családosok Klubjának Egyesületével szóló döntés meghozatalát,
Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a 133/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozatát visszavonja.
2. jóváhagyja és támogatja a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részvételét „*Nők a családban és a munkahelyen (standard)*” című EFOP-1.2.9-17 azonosító számú pályázaton azzal, hogy a pályázat benyújtásával elnyerni kívánt legkisebb összeg 150.000.000 Ft legyen.
3. elfogadja, hogy a pályázat konzorciumi formában kerül beadásra és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal a konzorcium vezetője. Felhatalmazza a költségvetési szerv vezetőjét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat, a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye és a Fialal Családosok Klubjának Egyesületével az/1-106/2017. számú előterjesztés 5. mellékletét képező konzorciumi megállapodást, valamint a pályázathoz kapcsolódó egyéb megállapodásokat aláírja.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye és dokumentumokat aláírja.
5. biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges, esetlegesen felmerülő önerőt, melynek konkrét összegéről a felmerülés évében dönt.
6. felkéri a költségvetési szerv vezetőjét, hogy nyertes pályázat esetén a Támogatási Szerződés megkötését követően fél évente számoljon be a Képviselő-testület részére a konzorcium keretében létrehozott Nő-Köz-Pont működéséről, amely beszámoló összeállításában a Fialal Családosok Klubjának Egyesülete közreműködik.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
218/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a 133/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozat visszavonásáról és pályázat
benyújtásáról az *EFOP-1.2.9-17 Nők a családban és a munkahelyen
(standard)* elnevezésű pályázati kiírásra a Fialal Családosok Klubjának
Egyesületével**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a 133/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozatát visszavonja.
2. jóváhagyja és támogatja a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részvételét „*Nők a családban és a munkahelyen (standard)*” című EFOP-1.2.9-17 azonosító számú pályázaton azzal, hogy a pályázat benyújtásával elnyerni kívánt legkisebb összeg 150.000.000 Ft legyen.
3. elfogadja, hogy a pályázat konzorciumi formában kerül beadásra és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal a konzorcium vezetője. Felhatalmazza a költségvetési szerv vezetőjét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat, a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye és a Fialal Családosok Klubjának Egyesületével az/1-106/2017. számú előterjesztés 5. mellékletét képező

konzorciumi megállapodást, valamint a pályázathoz kapcsolódó egyéb megállapodásokat aláírja.

4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye és dokumentumokat aláírja.
5. biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges, esetlegesen felmerülő önerőt, melynek konkrét összegéről a felmerülés évében dönt.
6. felkéri a költségvetési szerv vezetőjét, hogy nyertes pályázat esetén a Támogatási Szerződés megkötését követően fél évente számoljon be a Képviselő-testület részére a konzorcium keretében létrehozott Nő-Köz-Pont működéséről, amely beszámoló összeállításában a Fiala Családosok Klubjának Egyesülete közreműködik.

Határidő: pályázat benyújtására: 2017. június 20.

konzorciumi megállapodás aláírására: 2017. június 15.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a címzetes főorvosi cím használatát tanúsító díszoklevél és pénzbeli elismerés adományozásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a 220/2016. (V.26.) Tata Kt. határozatnak megfelelően – a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11/A. §-a szerinti – címzetes főorvosi cím használatát tanúsító díszoklevelet és egyszeri nettó 100.000 Ft pénzbeli elismerést adományoz Dr. Kicska Zsuzsanna házi gyermekorvosnak.
2. a pénzbeli elismerés fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének "Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások" 107060 sz. COFOG terhére biztosítja.
3. felkéri a polgármestert, hogy az elismerést a Semmelweis-napi ünnepség keretében adja át.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
219/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a címzetes főorvosi cím használatát tanúsító díszoklevél
és pénzbeli elismerés adományozásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a 220/2016. (V.26.) Tata Kt. határozatnak megfelelően – a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11/A. §-a szerinti – címzetes főorvosi cím használatát tanúsító díszoklevelet és egyszeri nettó 100.000 Ft pénzbeli elismerést adományoz Dr. Kicska Zsuzsanna házi gyermekorvosnak.

2. a pénzbeli elismerés fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének "Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások" 107060 sz. COFOG terhére biztosítja.
3. felkéri a polgármestert, hogy az elismerést a Semmelweis-napi ünnepség keretében adja át.

Határidő: átvezetésre – a költségvetési rendelet következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a fogászati röntgen készülék és digitalizáló beszerzéséről szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Tata, Váralja utca 6. szám alatti ingatlanban működő 3 fogorvosi körzet betegellátásának segítésére fogászati röntgen készüléket és digitalizálót vásároljon az Önkormányzat.
2. az eszközbeszerzés fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségvetése működési tartalékának terhére biztosítja, az átvezetéséről a költségvetési rendelet következő módosításakor kell gondoskodni.
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a beérkezett árajánlatokból a szakmai és árszemponatok figyelembevételével kiválasztott ajánlattevővel az eszközbeszerzésre és üzembe helyezésre vonatkozó dokumentumokat aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
220/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
fogászati röntgen készülék és digitalizáló beszerzéséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Tata, Váralja utca 6. szám alatti ingatlanban működő 3 fogorvosi körzet betegellátásának segítésére fogászati röntgen készüléket és digitalizálót vásároljon az Önkormányzat.
2. az eszközbeszerzés fedezetét az Önkormányzat 2017. évi költségvetése működési tartalékának terhére biztosítja, az átvezetéséről a költségvetési rendelet következő módosításakor kell gondoskodni.
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a beérkezett árajánlatokból a szakmai és árszemponatok figyelembevételével kiválasztott ajánlattevővel az eszközbeszerzésre és üzembe helyezésre vonatkozó dokumentumokat aláírja.

Határidő: átvezetésre – a költségvetési rendelet következő módosítása
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. mindösszesen 251.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére, az egyesület által ellátandó feladatok finanszírozásához,
2. a támogatás összegét az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosításáról a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
221/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. mindösszesen 251.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Agostyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére, az egyesület által ellátandó feladatok finanszírozásához,
2. a támogatás összegét az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja,
3. felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosításáról a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2017. június 10.

3. pont esetén: 2017. június 16.

4. pont esetén: a költségvetési rendelet során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a 148/2017.(IV.27.) Tata Kt. határozat módosításáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 148/2017.(IV.27.) számú határozatában megállapított támogatás összegét 150 000 Ft-ra módosítja az alábbiak szerint:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Vaszary János Tehetséggondozó Alapítvány részére 150 000 Ft, azaz Százötvenezer forintösszegű támogatást nyújt a Fürkész természettudományos szaktábor című pályázatához a 2017. évi költségvetésének Oktatási és Kulturális Alapjából.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
222/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a 148/2017.(IV.27.) Tata Kt. határozat módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 148/2017.(IV.27.) számú határozatában megállapított támogatás összegét 150 000 Ft-ra módosítja az alábbiak szerint:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Vaszary János Tehetséggondozó Alapítvány részére 150 000 Ft, azaz Százötvenezer forintösszegű támogatást nyújt a Fürkész természettudományos szaktábor című pályázatához a 2017. évi költségvetésének Oktatási és Kulturális Alapjából.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2017. június 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből történő kilépésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete megszűnteti tagságát a Magyar Önkormányzatok Szövetségében, a Szövetségből kilép.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 7 igen és 2 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
223/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
Magyar Önkormányzatok Szövetségéből történő kilépésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete megszűnteti tagságát a Magyar Önkormányzatok Szövetségében, a Szövetségből kilép.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. június 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Községi Felsőoktatási Képzési Központ elindításához szükséges pénzeszköz átcsoportosításról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Községi Felsőoktatási Képzési Központ elindításához és az Építők parkjában strandröplabda pályák kialakításához az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési céltartalékában szereplő 12 500 000 Ft-ot felszabadítja és átcsoportosítja az önkormányzat 2017. évi költségvetésének "066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások" című kormányzati funkció alatt szereplő előirányzathoz.
2. felkéri a Polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetés soron következő módosításakor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
224/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
a Községi Felsőoktatási Képzési Központ elindításához szükséges
pénzeszköz átcsoportosításról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Községi Felsőoktatási Képzési Központ elindításához és az Építők parkjában strandröplabda pályák kialakításához az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési céltartalékában szereplő 12 500 000 Ft-ot felszabadítja és átcsoportosítja az önkormányzat 2017. évi költségvetésének "066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások" című kormányzati funkció alatt szereplő előirányzathoz.
2. felkéri a Polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetés soron következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 134/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozat módosítása, az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása című felhívásra benyújtott pályázattal kapcsolatban szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 134/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozatát (továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint kiegészíti:

5. A pályázat szerinti fejlesztést, beruházást indokolja, hogy korábban egy több intézményt ellátó 300 adagos főzőkonyha működött az

intézményben, amelynek 2017. január 1-jétől történő megszűnésével olyan terek szabadultak fel, amelyek hasznosíthatók az óvodai feladatellátáshoz.

6. A pályázat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz nem szükséges telekvásárlás.
7. Amennyiben a Határozat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz szükséges bármely beszerzés indokoltá teszi, úgy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerinti megfelelő eljárás lefolytatásáról Tata Város Önkormányzata gondoskodni fog.
8. A pályázat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz nem szükséges hatóság engedélye.
9. A pályázat szerinti fejlesztés, beruházás műszaki megvalósítása 4 hónapot vesz igénybe.
10. A pályázat szerinti fejlesztés, beruházás tekintetében 2017. április 05-ét megelőzően nem került sor semmilyen a fejlesztéshez kapcsolódó tevékenység elvégzésére, a fejlesztés nincs megkezdett állapotban.
11. A 4. pont szerint a fejlesztést, beruházást egy ütemben valósítja meg az Önkormányzat, amelynek ütemterve a határozathoz csatolásra kerül.
12. A határozat szerinti fejlesztés, beruházás összértéke 21 340 000.- Ft, az átadás várható ideje 2018. szeptember 15.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
225/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
134/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozat módosítása, az önkormányzati
étkeztetési fejlesztések támogatása című felhívásra benyújtott
pályázattal kapcsolatban**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 134/2017. (IV.27.) Tata Kt. határozatát (továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint kiegészíti:

5. A pályázat szerinti fejlesztést, beruházást indokolja, hogy korábban egy több intézményt ellátó 300 adagos főzőkonyha működött az intézményben, amelynek 2017. január 1-jétől történő megszűnésével olyan terek szabadultak fel, amelyek hasznosíthatók az óvodai feladatellátáshoz.
6. A pályázat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz nem szükséges telekvásárlás.
7. Amennyiben a Határozat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz szükséges bármely beszerzés indokoltá teszi, úgy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény szerinti megfelelő eljárás lefolytatásáról Tata Város Önkormányzata gondoskodni fog.
8. A pályázat szerinti fejlesztéshez, beruházáshoz nem szükséges hatóság engedélye.

9. A pályázat szerinti fejlesztés, beruházás műszaki megvalósítása 4 hónapot vesz igénybe.
10. A pályázat szerinti fejlesztés, beruházás tekintetében 2017. április 05-ét megelőzően nem került sor semmilyen a fejlesztéshez kapcsolódó tevékenység elvégzésére, a fejlesztés nincs megkezdett állapotban.
11. A 4. pont szerint a fejlesztést, beruházást egy ütemben valósítja meg az Önkormányzat, amelynek ütemterve a határozathoz csatolásra kerül.
12. A határozat szerinti fejlesztés, beruházás összértéke 21 340 000.- Ft, az átadás várható ideje 2018. szeptember 15.

Határidő: 2017. június 2.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a szociális tüzifa igénylésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében) lévő 83/2017 Tatabánya - puhafa (38 erdei m³, értéke nettó: 235.600 Ft) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. az ingóságokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a.) pontjában meghatározott: szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és fűtési támogatás - szociális rászorultság alapján - célra kívánja felhasználni.
3. vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.
4. tudomással bír arról, hogy az igényelt ingóság nem áll védettség alatt.
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
226/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata
szociális tüzifa igénylésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (a Magyar Közútkezelő Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében) lévő 83/2017 Tatabánya - puhafa (38 erdei m³, értéke nettó: 235.600 Ft) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. az ingóságokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a.) pontjában meghatározott: szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és fűtési támogatás - szociális rászorultság alapján - célra kívánja felhasználni.
3. vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.
4. tudomással bír arról, hogy az igényelt ingóság nem áll védettség alatt.
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingóságok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Michl József polgármester

28. NAPIREND

Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán, személyügyi referens

M i c h l József polgármester elmondja, azért kérte a téma sürgősségi indítványként történő napirendre vételét, mert a napokban kérte a Tankerület a tatabányai Vaszary János Általános Iskola Jázmin Utcai Tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezését. Hegedűsné André Zsuzsanna Márta jelenlegi megbízott tagintézményi vezető nyújtotta be a pályázatát. Úgy gondolja, egy jó kapcsolat alakult ki a tanárnővel, ő volt aki az előző tagintézmény vezetőtől a tavalyi évben átvette az intézmény vezetését. Jó szívvvel javasolja képviselőtársainak, hogy támogassák az ő pályázatát. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, tegnap fél 5 előtt kapták meg a sürgősségi indítványt. Nem volt lehetőségük betekinteni az anyagba, a személyességi jogokra való tekintettel. Nem ismeri személy szerint a megbízott Vezető asszonyt. Biztosan megfelelő, de ezt a fajta időkorlátot nehezményezi.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, ennek az oka, ahhoz, hogy döntést tudjon hozni a tankerület, illetve továbbítani tudja a minisztérium felé a pályázatot, ez a döntés szükséges hozzá. A hivatal későn kapta meg az anyagot.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, jelezzék a tankerület felé, hogy tekintettel arra, hogy övék a döntési jog, az önkormányzaté viszont a véleményezés, jó lenne, ha látnák a pályázatot, mert így nehéz dönteni. Tegyük meg legközelebb, hogy a pályázatot csatolják hozzá.

M i c h l József polgármester elmondja, jó szívvvel javasolja a tanárnőt, mert egy régi munkatársa az iskolának, így folyamatosságban veszi át az intézmény vezetését.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai Tagintézményének vezetői tisztségére beérkezett pályázat véleményezéséről szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai Tagintézményének vezetői tisztségére Hegedűsné André Zsuzsanna Márta benyújtott pályázatát támogatja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 7 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
227/2017. (V.31.) Tata Kt. határozata**

**Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai Tagintézményének vezetői
tisztségére beérkezett pályázat véleményezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Vaszary János Általános Iskola Jázmin utcai Tagintézményének vezetői tisztségére Hegedűsné André Zsuzsanna Márta benyújtott pályázatát támogatja.

Határidő: 2017. június 23.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester felhívja a figyelmet „a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2016. évi pénzügyi beszámolójának elfogadásáról” szóló döntésben a helyes összegre - az 506.295.000 Ft – melyet a jelenlévő 9 képviselő egyhangú, igenlő szavazattal tudomásul vesz.

29. NAPIREND

Képviselői kérdések.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, több közlekedéssel kapcsolatos észrevételt kapott.

Az első, a Május 1. út közlekedése, amely a lámpák működését tekintve egy régóta fennálló feladatnak tekinthető. Szerencsés lenne, ha a lámpák működését valamilyen szinten összehangolnák: Gelbmann házi gyalogátkelőtől kezdve a művelődési ház, illetve a Shell kútnál lévő lámpa és a Keszthelyi úti lámpákra gondol. Az is megvizsgálandó, hogy az egyenes irányú továbbhaladás főleg a reggeli csúcsidőben, más program keretében, tudna-e még nagyobb előnyt adni a továbbhaladás lehetőségének.

Régóta tapasztalható, hogy a Keszthelyi úti lámpa és a Komáromi utcai lámpa nincs összhangban, ez egy kicsit versenypályává változtatja azt az útszakaszt, ahol még további két gyalogátkelőhely is van. Szerencsés lenne ennek bizonyos fokú összehangolása, mert minden lámpánál megállni bosszúságot jelent, főleg ha abban nincs ritmus.

A másik észrevétel, melyet tolmácsol, az Ady Endre úton a gyógyszertár előtti területnél, a balra kikanyarodó sávnál javasolták, hogy a sárga sraffozott rész felfestése jót tenne a közlekedésnek, mert ha piros lámpa van a gyalogátkelőnél, akkor a sraffozott részre ne álljanak rá a járművek, ezáltal balra szabadon lehet kikanyarodni. Úgy gondolja, ez járható út lenne.

Az Építők parki csomópontnál úgy gondolja, meg lehetne teremteni annak a lehetőségét, hogy legyen egy olyan útterület, amely szabadon maradna a lámpa bármilyen állása esetén is, ez gyorsítaná a közlekedési áthaladást.

M i c h l József polgármester elmondja, a közlekedési jellegű ügyek a pénzügyi és városfejlesztési bizottsághoz tartoznak, ezért bíztatja az Elnök urat, hogy bátran készítsen előterjesztést ezzel kapcsolatban. A képviselők által feltett kérdésekre a hivatal igyekszik precízen választ adni. A szocialista DK frakciótól is kapott azzal kapcsolatban levelet, hogy a lámpaügy kezelését oldják meg. Nagyon sok jelzést kapott ő is és a szakma mindig azt válaszolta, hogy azért nem lehet megcsinálni, mert sok lámpa nélküli, illetve egyedi lámpás nyomógombos zebra van útközben. Műszakilag és szakmailag csak akkor lehet megoldani, ha az út minden egyes lámpája ebben a rendszerben lesz, tehát a gyalogátkelő helyek lámpái is csak ebben a rendszerben működnek. Így viszont a gyalogátkelő helyeken nem lesz egyedi átkelési lehetőség, amely lelassítja a közlekedést. Természetesen megvizsgálják a lehetőségeket, hiszen ő is és a tataiak megszenvedik azt, hogy minden lámpánál meg kell állni, hiába próbál azonos ütemben haladni.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke hozzáteszi, a kérdés, hogy kit lassítsanak. Többször jön a körforgalom felől és rendszeresen a Gelbmann háznál meg kell állnia, mert ott semmi nem szabályozza a gyalogos átkelést, tehát ha valaki oda érkezik, megnyomja a gombot és megkapja a szabad jelzést. A reggeli 8.00 óra előtti időszak

csúcsforgalmát is kezelni kell. Természetesen megértik a gyalogátkelőhelyek problémáját is.

M i c h l József polgármester megjegyzi, a csúcsforgalomra az lenne a megoldás, ha vele együtt, a szülők nem autóval vinnék a gyereket iskolába, hanem busszal, hiszen a gyerekeknek van ingyenes buszbérletük. Úgy gondolja, ezt a fél órát türelemmel ki kell bírni, mert Tata nem akkora város, hogy ezt ne tudják kezelni.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, több ügyet is felírt magának, amelyet most ismertet: ismételten felveti a nyilvános illemhelyek kérdését. Jelezték legutóbb a Tatai Patara rendezvényén, hogy a város főleg turisztikai környezetében nem megoldott az illemhelyek kérdése.

M i c h l József polgármester érdeklődik, mi volt a probléma.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, reklámozzák, hogy minél többen jöjjenek a városba és vegyék igénybe a szolgáltatásokat, de vannak szükségletek, amelyet nehézkesen tudnak megoldani.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, a Platán étteremnél van illemhely.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, az Építők parkjánál is felvetik ezt a problémát.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, a pályázatot megnyerték és hamarosan megvalósítják, de ott is működik a nyilvános illemhely.

S a s v á r i Beáta képviselő úgy gondolja kevés az illemhelyek száma és a turisztikai szezonban még többre volna szükség.

Probléma még az Ökoturisztikai központtól való kikanyarodás a főútra. Mivel forgalmas az útszakasz, ezért nehéz ott a főútra kikanyarodni. Nemcsak az Ökoturisztikai központnak, hanem az egész tópartnak nagy az igénybevétele.

A hivatal munkatársaival beszélt és a segítségüket kérte bizonyos ügyekben. A Május 1. út 10. sz. alatti háznál adódtak problémák, főleg a közlekedéssel, növényzettel, járdahiánnyal, gyalogos közlekedéssel. Ott van egy menekülő út kifelel a főútvonalra. A Gelbmann háznál az átkelőnél a balesetveszélyre hívták fel a figyelmét. Tudja, hogy magánterület a Gelbmann ház felőli oldal, de a gyalogátkelőhöz, ha ki akarnak jutni a ház felől, akkor nincs összekötő gyalogjárda, illetve egy nagy bokor és egy reklámtábla akadályozza a belátást. Számára jelezték, hogy 2-3 esetben az útról úgy kellett visszaugraniuk, hogy a balesetet megelőzzék.

Ismét felveti a Büdös-kút problémáját. Megnézte és látta, hogy nincs rendbe téve.

Részt vett a városi összevont ballagáson. Ennek mintájára javasolja, szeptemberben létrejöhetne-e egy „gólya” összejövetelel amikor az új tanulókat

köszöntenék? Egy közös ismerkedés lehetne. Véleménye szerint a Kossuth tér egy emblematikus helye lehetne az összejövétel megvalósításának.

Megjegyzi, az Eötvös József Gimnázium ballagási ünnepségén egy kicsit kellemetlenül érezte magát, mert egyedül vett részt képviselőként a ballagáson. Nehezményezte, hogy a képviselőtársai közül senkit sem látott.

Jelezték számára továbbá, hogy a rendelőintézetben nem működik a lift. Kérdése, így a mozgáskorlátozottak, hogyan közlekednek a rendelőben.

A Kossuth térről eltávolított „Vízbe néző lány” szobor még nem foglalta el a méltó helyét a Fényes fürdön és nincs információja, hogy mikor kerül oda.

M i c h l József polgármester megjegyzi, Képviselő asszony írásban választ fog kapni minden kérdésére.

Tájékoztatóként elmondja, az Ökoturisztikai Központhoz vezető út egy fontos kérdés és készült már korábban egy tanulmányterv, hogyan lehetne ott körforgalommal alakítani a Baji úti becsatlakozást a Vértesszőlősi út és az Ady Endre út találkozásánál. Ezt találja megfelelő megoldásnak és reméli, hogy találnak egy olyan jó kompromisszumot, hogy meg tudják tervezni. A közút kezelővel közösen, ehhez majd pénzt kell szerezniük. Azt javasolta, hogy az egész Ady Endre út felújítását, újragondolását is el kell kezdeni megterveztetni. A Kossuth teret szépen létrehozták, viszont a tóvárosi résznek főutcája van, nem főtere. A körforgalomtól a Baji úti becsatlakozásig egy faltól falig tartó tervet szeretnének készíteni, hogy a teljes rekonstrukciója, felújítása, átépítése, a sebesség, parkoló és a kihajtási szempontokat is figyelembe véve valósulhasson meg. Ez a munka folyamatban van, és ha olyan állapotba kerül, hogy tudnak róla tárgyalni, akkor a képviselő-testület elé terjeszti.

Az Ökoturisztikai Központhoz egy további parkoló létrehozását tervezik, amelyről már korábban döntöttek, a Vértesszőlősi úti temető alsó részén, a zöld felületen egy parkolót hoznak létre, amely sok autó elhelyezését teszi majd lehetővé a nagy rendezvények során. Így ott egy komoly új parkolási lehetőség nyílik egy új zebrával. Az Ökoturisztikai parkolóhoz közel ezáltal egy nagy létszámú parkoló jönne létre.

A Május 1. út 10.sz. épületnél az útszakasz tervezése már folyik.

A Büdös-kutat meg fogja nézetni, mert folyamatosan tisztántartja és karbantartja a Városgazda Kft. Úgy gondolja, egyszer egy komolyabb felújítást is megérdemel.

Az Eötvös József gimnáziumi ballagásra reagálva megjegyzi, azért nem tudtak elmenni nagyobb létszámban, mert többüknek más irányú elfoglaltsága volt. Alpolgármester asszony a Bláthy Ottó Szakmunkásképző Iskolában vett részt a ballagáson, ő pedig külföldi tartózkodása miatt nem tudott részt venni. Igyekeztek mindig elmenni, de most így jött ki a lépés.

Információi szerint működik a lift a szakrendelőben, de rá fog kérdezni az Igazgató úrnál.

A „Vízbe néző lány” szobornál a helyszínt kiválasztották, de egy komoly alapozást kell készíteni, amely még nem készült el, így csak utána tudják átvinni a szobrot.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, a hozzászólásának a nagyobbik részét említette már Elnök úr a Május 1. úti forgalomszervezéssel kapcsolatos ügyeknél. Mostanra a lámpák az akadályai, hogy egy dinamikusabb forgalmi szituáció kialakuljon. Úgy gondolja, a közútkezelővel olyan irányba kellene a tárgyalásokat folytatni, hogy szakmailag tervezze meg, s majd közösen hogyan tudják megvalósítani. Ma reggel forgalomszámlálás volt, érdeklődik, az önkormányzat rendelte-e meg vagy a közútkezelő. Ma, lévén a hét közepe, konszolidált a forgalom, érdemes lenne hétfőn és pénteken is megismételni a mérést.

Ismeretei szerint a jogszabály nem teszi lehetővé, hogy a lámpák összehangolásra kerüljenek, ha nincs védett gyalogátkelő. Ezeknek a költségeit kell végiggondolni és közösen megállapodni.

A Május 1. úti „gödörről” – beszakadt úttest - érdeklődik, mert torlódnak a járművek és használják a buszmegállót is. Kérdése, hogy áll most az ügy, mire lehet számítani.

M i c h l József polgármester elmondja, a Május 1. úttal kapcsolatban nincs új információja. Kiválasztásra került a tervező és megkezdődött a nagy beruházásnak a tervezése. Jó eséllyel egy hidat kell építeni az út alá, és ennek a tervezésnek az előkészítése kezdődött el. Úgy gondolja, az idei esztendőben ez nem fog megvalósulni, mert, ha a tervezés elkészül, akkor kiírják a közbeszerzést és mire az végigfut, leghamarább a tél folyamán vagy tavasszal lesz lehetőség rá, hogy ezt a nagy akadályt helyrehozzák.

K o v á c s Attila képviselő kéri, hogy a Komáromi utca és az Új út kereszteződésénél változtassanak a renden. Ahogy közlekednek az Új úton a Jávorka iskola felől, véleménye szerint egy sávot kellene felfesteni, hogy jobbra kanyarodhassanak a Naszályi út felé kanyarodók, illetve egyenesen mehessenek a József Attila utcára kanyarodók és balra kanyarodhassanak, akik a Kossuth tér felé szeretnének menni. Korábban már kérte és akkor felfestették, de időközben elkopott a festék. Úgy gondolja, sokan szeretnék ezt a megoldást, mely csökkentené a tumultust a reggeli és délutáni órák csúcsforgalmában. Valójában most is elfér két autó egymás mellett, de vannak udvariatlan sofőrök, akik középre beállnak, nehogy jobbról valaki el tudjon kanyarodni Naszály felé.

M i c h l József polgármester megjegyzi, Bencsik János képviselő tájékoztatta, hogy jó esélye van annak, hogy az idei esztendőben a Komáromi út eleje, tehát a Naszályi úti kereszteződéstől a Május 1. útig tartó szakasz megújul. Ennek kapcsán a becsatlakozó utaknál a felfestések is meg fognak újulni. Figyelni fognak rá. Korábban egy körforgalmat tervezetek oda, de az komoly összegbe kerülne.

K o v á c s Attila képviselő észrevételezi továbbá, a Mocsai út és a Veres Péter utca kereszteződéséig a határból sok hordalékot lehordott a víz. Megszüntették annak idején az árkot, ezért a határ felől végig folyik a sár, az iszap, emiatt eltömődtek a csatornák.

Szeretné, ha rendbe tennék a Városgazda Kft. munkatársai azt a területet.

M i c h l József polgármester megjegyzi, után fognak nézni.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, korábban már kérte a Testvérvárosi park melletti folyószakasznál a partszakasz rendbetételét. Az Által-éri rekonstrukció kapcsán a hídig rendbe tették a partot, de a tömböknél a garázsok felé borzasztó állapotok vannak. Véleménye szerint ez egy fontos helyszíne a városnak, melynek nem így kellene kinéznie.

M i c h l József polgármester érdeklődik, mit ért a borzasztó állapotok alatt.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, nem a Testvérvárosi park felőli rész, hanem a túloldalon a partszakasz nagyon elhanyagolt, illetve egy részen a meder is rossz állapotban van. A növényekkel, náddal be van növe a terület, illetve a híd alá járnak a hajléktalanok, ezért sok a szemét.

Ismételten megjegyzi, többször kérte, hogy a városi rendezvények szervezői működjenek együtt a képviselő-testület tagjaival, ami megítélése szerint nem mindig sikerül. Kötelezettségeik is vannak a képviselőknek a rendezvényeken. Úgy gondolja, ha a város területet ad, helyszínt biztosít, rendezvény védnöki szerepet vállal, akkor a szervezők megtisztelhetnék azzal a képviselőket, hogy időben meghívják és a protokollról tájékoztatják. Nagyon méltánytalannak érzi, ahogy viszonyulnak a képviselő-testülethez.

M i c h l József polgármester kéri, hogy ne általánosítsanak, de biztos volt Képviselő asszonynak tapasztalata. Igyekszik odafigyelni, viszont vannak olyan rendezvények, amelyre nem is készül konkrét meghívó, így azt nem tudják megküldeni. Felhívja a szervezők figyelmét, különösképp a képviselőtársaira.

Megköszöni képviselőtársainak a munkáját, illetve a hivatalnak az előkészítő munkát, valamint a média munkatársainak, a Tatai Televízióknak a közvetítést és mindenkinek, akinek része volt a mai ülésben.

További napirend nem lévén a mai ülés nyilvános részét 12:30 órakor bezárja, majd a 30. napirend zárt ülés keretében történő tárgyalására kerül sor, melyről külön jegyzőkönyv készül.



M i c h l József
polgármester

Kmf.



dr. K ó r ó s i Emőke
jegyző

